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SDS è da oltre 28 anni un’affermata realtà nella 
distribuzione di prodotti e servizi dedicati alla 
ristorazione commerciale e collettiva.  
SDS offre un’ampia gamma di prodotti studiati per 
soddisfare tutte le esigenze dei professionisti della 
ristorazione proponendo prodotti di qualità unici, 
esclusivi, tecnologicamente avanzanti e 
sempre più sostenibili. 
SDS ha tutto quello che serve all’interno di una cucina 
professionale e non solo, fornisce infatti anche una gamma 
completa di prodotti essenziali per un’attività di ristorazione 
come contenitori rifiuti, dispositivi di sicurezza, soluzioni 
per i servizi igienici, articoli dedicati al cleaning e al baby 
care.

SDS è una Supply Chain che distribuisce il prodotto dal 
fornitore al cliente fungendo da elemento di congiunzione 
tra le due parti attraverso un’attenta gestione ed 
organizzazione dei processi dei propri clienti, integrandone 
prodotti e servizi. 
In Italia SDS è Master Distributor della più completa gamma 
di contenitori isotermici Polibox® per la veicolazione di 
pasti e trasporto di alimenti a temperatura controllata.

Dal 28 febbraio 2023 SDS è entrata a far parte di ECF 
GROUP che con il marchio CHS punta a diventare il primo 
distributore nazionale e omnichannel per i professionisti 
dell’Ho.re.Ca. e della ristorazione collettiva in Italia.

SDS è un’azienda con sistema di qualità certificato  
ISO 9001:2015 e ISO 14001:2015.  
Specializzazione, ricerca e formazione sono costantemente 
aggiornate per garantire standard elevati nel rispetto delle 
Normative Europee su sicurezza alimentare, ambientale e 
gestione aziendale. 
Ogni giorno affrontiamo e gestiamo le criticità legate 
al mondo della ristorazione professionale elaborando 
proposte mirate ed efficaci per offrire la miglior soluzione ai 
nostri clienti. 
La nostra filosofia è ascoltare e comprendere le esigenze 
dei nostri clienti offrendo loro le migliori soluzioni. 

Simplify your work è la nostra promessa!

Ascoltiamo e comprendiamo 
le esigenze dei nostri Clienti 

offrendo loro le migliori soluzioni

SOLUZIONI 
AVANZATE PER 
LA RISTORAZIONE
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La nostra filosofia è ascoltare e comprendere le esigenze dei 
nostri Clienti offrendo loro le migliori soluzioni.

PROBLEM SOLVING
SDS affronta e gestisce quotidianamente le criticità legate al mondo 
della ristorazione, elaborando soluzioni mirate ed efficaci per offrire la 
miglior soluzione ai propri clienti.

SUPPLY CHAIN
SDS attraverso i suoi magazzini propone servizi logistici personalizzati 
e just in time con consegne dirette o in piattaforma.

Siamo l’elemento di congiunzione tra il fornitore e il cliente finale con 
focus sul B2B.

QUALITÀ
SDS dedica la massima attenzione alla qualità dei prodotti e dei 
servizi offerti. Rendiamo disponibili le schede tecniche, le dichiarazioni 
MOCA, i manuali di utilizzo e tutta la letteratura in merito al prodotto 
al fine di avere un corretto tracciamento di ciò che commercializziamo.

INNOVAZIONE
SDS attua una politica di innovazione tecnologica e di scelta di 
materiali di ultima generazione ponendo ricerca e qualità alla base 
della sua proposta commerciale.

SOSTENIBILITÀ
SDS indirizza sempre più le sue scelte verso prodotti ecologicamente 
sostenibili. 

SDS si impegna a perseguire una politica di continuo miglioramento 
delle proprie performance minimizzando il proprio impatto ambientale.

PERSONALIZZAZIONE
L’esperienza di SDS nel mondo della ristorazione professionale permette 
di offrire al cliente un servizio di consulenza personalizzata a 360°. 

SDS contribuisce a rafforzare l’immagine dei suoi clienti anche 
grazie alle consolidate competenze in termini di personalizzazione 
dei prodotti, è possibile scegliere tra un’ampia gamma di articoli che 
possono essere customizzati con il proprio brand.
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FOOD SERVICE
AMPIA GAMMA DI 
ATTREZZATURE PER IL 
SERVIZIO DEGLI ALIMENTI 
Grazie ad una consolidata 
esperienza nella distribuzione di 
attrezzature per il servizio degli 
alimenti, siamo in grado di offrire 
nuovi sistemi e soluzioni conformi 
alle linee guida HACCP.

PERSONAL SAFETY
INNOVATIVI STRUMENTI 

PER LA SICUREZZA PERSONALE
Un assortimento completo di manopole da forno e 

materiali di protezione destinati alla prevenzione 
degli infortuni ed alla sicurezza del personale.

WASTE 
MANAGEMENT
TRATTAMENTO DEI RIFIUTI
Un vasto assortimento di articoli 
destinati alla raccolta dei rifiuti che 
supporta e soddisfa qualsiasi tipo 
di sistema per il riciclo, dal più 
semplice al più elaborato.

CLEANING
SOLUZIONI ESSENZIALI 

PER LA PULIZIA E L’IGIENE
Una serie versatile e completa di 

accessori e sistemi destinati all’igiene 
professionale e alla sicurezza per il 
settore Food Service ed Ho.Re.Ca.

WASHROOM & AIR CARE
SCOPRI UN NUOVO MONDO DI IGIENE
Esclusivi saponi in versione liquida, in schiuma 
e spray, rispettosi dell’ambiente, con dispenser 
all’avanguardia che garantiscono costi di 
impiego ridotti.

SOLUZIONI SDS
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QUALITÀ E CERTIFICAZIONI

SDS è un’azienda certificata ISO 9001:2015 e ISO 14001:2015.

La UNI EN ISO 9001 è la norma internazionale per la creazione, 
l'implementazione e la gestione di un Sistema di Gestione della 
Qualità (SGQ), essa rappresenta la base per creare un sistema 
che assicuri la soddisfazione del cliente e il miglioramento continuo 
dell’azienda, favorendo inoltre l'aumento dell'efficacia dei processi 
interni e la competitività sul mercato.

La UNI EN ISO 14001 è la norma internazionale per progettare e 
implementare un sistema di gestione ambientale (SGA), che guida 
le interazioni tra l'azienda e l’ambiente.
Per definire un sistema di gestione conforme è necessario 
realizzare un'analisi ambientale, cioè raggiungere un'approfondita 
conoscenza degli aspetti ambientali che una organizzazione deve 
effettivamente gestire. Questo consente il controllo e il mantenimento 
della conformità legislativa, il monitoraggio delle prestazioni 
ambientali e la riduzione degli sprechi.

I campi di applicazione delle precedenti certificazioni sono: 
Import-export, distribuzione, commercializzazione tradizionale e 
e-commerce per clienti pubblici e privati che operano nel settore 
della ristorazione collettiva e commerciale, HO.RE.CA., GD/GDO.

Per ogni prodotto è disponibile il seguente materiale:

• SCHEDA TECNICA, che raccoglie le informazioni tecniche 
dell’articolo.

• MOCA, dichiarazione di conformità dei Materiali e gli Oggetti 
a Contatto con gli Alimenti (MOCA), che fa riferimento a quanto 
riportato nel regolamento quadro CE 1935/2004 nel quale 
sono stabiliti i requisiti generali aa cui devono rispondere tutti gli 
oggetti e i materiali in questione.

SDS è un’azienda certificata FSC®

Il marchio FSC® anche in Italia ha assunto un ruolo di primo piano 
nel mercato dei prodotti forestali quali legno, carta e prodotti non 
legnosi (come ad esempio il sughero), collocando il nostro paese 
al quinto posto nella classifica internazionale di certificazioni FSC® 
della Catena di Custodia.
Sempre più aziende sono interessate a sapere da dove vengono 
i prodotti che vendiamo, come sono realizzati e il loro impatto 
sul mondo che le circonda, queste informazioni svolgono un ruolo 
sempre più importante nelle decisioni dei consumatori. Il marchio 
FSC® garantisce infatti che il prodotto provenga da una foresta e 
da una filiera di approvvigionamento gestita in modo responsabile.

Azienda certificata
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Da assemblare

Antibatterico

Idoneo al contatto 
alimentare

Certificazione 
NSF

Certificazione 
HACCP

Certificazione 
TÜV

Certificazione NF 
Igiene alimentare 

FOOD SERVICE
AMPIA GAMMA DI ATTREZZATURE PER IL SERVIZIO DEGLI ALIMENTI
Grazie ad una consolidata esperienza nella distribuzione di attrezzature per il servizio degli alimenti, 
siamo in grado di offrire nuovi sistemi e soluzioni conformi alle linee guida HACCP.

LEGENDA 
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SISTEMI DI STOCCAGGIO INGREDIENTI
Conservazione, trasporto e dosaggio di ingredienti in sicurezza.

Lo speciale gancio della paletta riduce la contaminazione incrociata 
e consente un pratico accesso.
La finestra trasparente e le etichette consentono un’immediata  
identificazione del contenuto.
Il coperchio si blocca sulla base per proteggere la qualità degli ingredienti.
Realizzati in membrana plastica strutturale industriale ultraresistente  
con superfici lisce per una facile pulizia.
Le rotelle consentono di spostare facilmente i contenitori  
tra le varie postazioni.

Cod. Cod. colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

2020793 WHT Contenitore per ingredienti con coperchio scorrevole e paletta Polipropilene/Policarbonato 74 x 33,5 x 71 (h) cm 79 l 1

2020794 WHT Contenitore per ingredienti con coperchio scorrevole e paletta Polipropilene/Policarbonato 75 x 39,5 x 71 (h) cm 99 l 1

2020794 2020793

PRODUTTIVITÀ
Lo speciale gancio, 
consente una facile 
presa della paletta 
in ogni contenitore 
per ingredienti.

SICUREZZA
Il manico della 
paletta rimane fuori 
dal contenitore, 
prevenendo la 
contaminazione 
incrociata.

SICUREZZA
Aggancio alla 
base per una 
movimentazione più 
semplice.

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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FG261000WHT + FG260900WHT FG262000WHT FG263200WHT

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG261000 WHT Brute® Contenitore Polietilene ø 39,7 x 43,5 cm 38 l  6

FG260900 WHT Coperchio per FG261000 Polietilene ø 40,6 x 2,5 cm  6

FG262000 WHT Brute® Contenitore Polietilene ø 49,5 x 58,1 cm 76 l  6

FG261960 WHT Coperchio per FG262000 Polietilene ø 50,5 x 3,2 cm  6

FG263200 WHT Brute® Contenitore Polietilene ø 55,9 x 69,2 cm 121 l  6

FG263100 WHT Coperchio per FG263200 Polietilene ø 56,5 x 3,5 cm  6

FG264000 BLA Brute® Supporto mobile Polietilene/Metallo ø 46,4 x 16,8 cm 113 kg 2

Interno robusto e facilmente lavabile

Doppio fondo per maggiore stabilità

BRUTE® CONTENITORE CON COPERCHIO
Ideale per gli ambienti in cui vengono manipolati prodotti alimentari
Contenitore antiurto, antigraffio e indeformabile.
Facile da inclinare grazie alle maniglie integrate.
Doppio fondo per maggiore stabilità e capacità di carico.
Fissaggio dei sacchi tramite attacchi integrati, senza necessità di fare nodi.
Lunga durata grazie al materiale di qualità e al trattamento UV.
Forma efficace per un ingombro ridotto.
Grande capienza per contenere i rifiuti o per riporre le scorte  
di prodotti alimentari.

GARANZIA 
A VITA

8 Linea CONSERVAZIONE
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CONTENITORI PER ALTE TEMPERATURE
Pensate specificatamente per il riscaldamento o l'inserimento nei tavoli caldi, 
le vaschette con una o due maniglie sono ideali per il mantenimento 
dei cibi caldi.

Vaschette per alta temperatura con maniglie
trasportate il cibo facilmente dal forno alla postazione di mantenimento
la doppia maniglia è ideale per i ristoranti con il sistema  
di riscaldamento al pass
materiale resistente alle macchie, infrangibile  
e resistente al calore
certificato NSF lavabili in lavastoviglie

Cod. Cod. colore Descrizione Colore Conf.

30860H ambra (13) GN 1/3 - 63,5 mm - Contenitore con una maniglia 6

30860HH ambra (13) GN 1/3 - 63,5 mm - Contenitore con due maniglie 6

www.grupposds.it 9



Cod. Descrizione Colore Conf.

StorPlus Contenitori quadrati in POLICARBONATO per alimenti 

1195007 Storplus contenitore quadrato in PC - 1,9 l - 181 mm x 96 mm H - con indicatori di capacità viola  6

1195107 Storplus contenitore quadrato in PC - 3,8 l - 181 mm x 185,7 mm H - con indicatori di capacità viola 6

1195207 Storplus contenitore quadrato in PC - 5,7 l - 222,2 mm x 181 mm H - con indicatori di capacità viola 6

1195307 Storplus contenitore quadrato in PC - 7,6 l - 222,2 mm x 228,6 mm H - con indicatori di capacità viola 6

1195407 Storplus contenitore quadrato in PC - 11,3 l - 282,7 mm x 209,5 mm H - con indicatori di capacità viola 6

1195507 Storplus contenitore quadrato in PC - 17 l - 282,7 mm x 319 mm H - con indicatori di capacità viola 6

1195607 Storplus contenitore quadrato in PC - 20,8 l - 282,7 mm x 400 mm H - con indicatori di capacità viola 6

StorPlus Contenitori quadrati in POLIETILENE per alimenti

11960PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 1,9 l - 181 mm x 96 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

11961PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 3,8 l - 181 mm x 185,7 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

11962PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 5,7 l - 222,2 mm x 181 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

11963PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 7,6 l - 222,2 mm x 228,6 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

11964PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 11,3 l - 282,7 mm x 209,5 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

11965PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 17 l - 282,7 mm x 319 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

11966PE02 Storplus contenitore quadrato in PE - 20,8 l - 282,7 mm x 400 mm H - con indicatori di capacità rosso 6

StorPlus Coperchi per contenitori quadrati per alimenti

1197008 Coperchio per Storplus - 1,9-3,8 l - 185,7 mm - verde  6

1197089 Coperchio per Storplus - 1,9-3,8 l - 185,7 mm - viola 6

1197105 Coperchio per Storplus - 5,7-7,6 l - 228,6 mm - rosso  6

1197189 Coperchio per Storplus - 5,7-7,6 l - 228,6 mm - viola 6

1197260 Coperchio per Storplus - 11,3-17-20,8 l - 289 mm - blu  6

1197289 Coperchio per Storplus - 11,3-17-20,8 l - 289 mm - viola 6

STORPLUS CONTENITORI DA STOCCAGGIO ALIMENTI
I contenitori Storplus sono trasparenti ed hanno coperchi robusti che migliorano l'organizzaizone  
e minimizzano i rischi di contaminazione crociata, rendendo il lavoro più facile

perfetti per stoccare condimenti, spezie, topping, avanzi e preparazioni
i piedini di distanziamento aggiungno rigidità ed eliminano confusione
sono impilabili con la maggioranza dei contenitori in commercio
le maniglie grandi ed i fori di drenaggio presenti su tutte le misure  
danno maneggevolezza e facile asciugatura
una superficie scrivibile è disponibile per registrare date di preparazione  
ed evitare lo spreco di cibo
i coperchi con il codice colore sono adatti sia ai contenitori  
in policarbonato che a quelli in polietilene
le pareti ed il fondo lisci evitano lo spreco  
di cibo e rendono facile la pulizia
i contenitori in policarbonato trasparente  
garantiscono lunghissima durata e sopportano  
temperature da -40°C a +100°C
il polietilene bianco più economico resiste  
a temperature da -40°C a +82°C
certificati NSF - lavabili in lavastoviglie

MOVIMENTAZIONE FACILE E SICURA
Contenitori quadrati di varie capacità con 
maniglie su entrambi i lati

COMPATIBILITÀ
I contenitori StorPlus si impilano con la maggior 
parte dei contenitori concorrenti

10 Linea CONSERVAZIONE



Cod. Descrizione
Colore
contenitore / coperchio Conf.

StorPlus pacco da 3 contenitori quadrati coperchio incluso

11950-307 Storplus contenitore quadrato in PC - 1,9 l - 181 mm x 96 mm H  /  3 

11951-307 Storplus contenitore quadrato in PC - 3,8 l - 181 mm x 185,7 mm H  /  3 

11960-302 Storplus contenitore quadrato in PE - 1,9 l - 181 mm x 96 mm H  /  3 

11961-302 Storplus contenitore quadrato in PE - 3,8 l - 181 mm x 185,7 mm H  /  3 

StorPlus pacco da 2 contenitori quadrati coperchio incluso

11952-207 Storplus contenitore quadrato in PC - 5,7 l - 222,2 mm x 181 mm H  /  2 

11953-207 Storplus contenitore quadrato in PC - 7,6 l - 222,2 mm x 228,6 mm H  /  2 

11962-202 Storplus contenitore quadrato in PE - 5,7 l - 222,2 mm x 181 mm H  /  2 

11963-202 Storplus contenitore quadrato in PE - 7,6 l - 222,2 mm x 228,6 mm H  /  2 

Disponibili in convenienti Multipack (coperchi inclusi)

Coperchio zigrinato 
La superficie antiscivolo assicura una perfetta 
impilabilità e resistenza ai graffi. Il coperchio 

ad incastro va bene sia per il contenitore in 
policarbonato che per quelli in polietilene

Indicatore di data e contenuto 
Fornisce uno spazio sufficiente per 
segnare il contenuto e la data di 
preparazione/scadenza migliorando 
la freschezza e la qualità del cibo

Indicatore data 
E' presente su tutti e quattro i lati del 
contenitore ed aiuta a mantenere la 
qualità del cibo e facilita il controllo

Maniglie grandi e antiscivolo 
Tutte le dimensioni hanno grandi 
e comode maniglie con finitura 
antiscivolo

Fondo piatto 
Permette di rimuovere il 
contenuto facilmente, previene 
lo spreco ed aiuta la pulizia

Piedini di impilaggio 
Gli angoli rinforzati con le guide di 
impilaggio aumentano la rigidità e 
diminuiscono il disordine quando i 

contenitori sono impilati

Indicatore di capacità 
Sia in galloni che in litri hanno il 

codice colore per accoppiarsi con i 
coperchi e facilitare l'identificazione

Finitura zigrinata 
La finitura zigrinata sugli angoli, 

i bordi ed il fondo del contenitore, 
riduce le rigature per manetenere il 

contenitore nuovo più a lungo.
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FRUTTA 
E INSALATA

PESCE 
CRUDO

VERDURE CARNE
COTTA

CARNE
CRUDA

GN BL BR YL RD

Cod. Codice colore Descrizione Dimensioni (mm) Conf.

CB121812 BL, BR, GN, RD, YL Taglieri codice colore Cut-N-Carry® - 305 x 457 305 x 457 x 13 mm -

CB152012 BL, BR, GN, RD, YL Taglieri codice colore Cut-N-Carry® - 381 x 508 381 x 508 x 13 mm -

CB182412 BL, BR, GN, RD, YL Taglieri codice colore Cut-N-Carry® - 457 x 610 457 x 610 x 13 mm -

TAGLIERI CODICE COLORE CUT-N-CARRY®

Sistema con codice colore per la ristorazione.

Gancio di sicurezza alimentare brevettato utile per il trasporto e lo stoccaggio;
La struttura è resistente al calore, agli agenti chimici e non si deforma;
Il materiale non opacizza i coltelli ed è resistente alle scanalature di taglio.

12 Linea CONSERVAZIONE



Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Conf.

CBG6938PR Tagliere Allergen Saf-T-Zone - 152 x 229 152 x 229 x 9.5 mm -

CBG912PR Tagliere Allergen Saf-T-Zone - 229 x 305 229 x 305 x 9.5 mm -

CBG121812PR Tagliere Allergen Saf-T-Zone - 305 x 457 305 x 457 x 13 mm -

CBG152012PR Tagliere Allergen Saf-T-Zone - 381 x 508 381 x 508 x 13 mm -

TAGLIERI ALLERGEN SAF-T-ZONE 
Taglieri Allergen Saf-T-Zone disponibile in 4 differenti misure.

Il colore viola di questo kit identifica gli allergeni
Il materiale è molto resitente e non si deforma
L'impugnatura antiscivolo integrata tiene  
saldamente il tagliere in posizione  
evitando spostamenti accidentali.

www.grupposds.it 13



FOODSERVICE - MOVIMENTAZIONE
Carrelli resistenti ed eleganti per la conservazione ed il trasporto.  
Ideali per l’uso con il pubblico o per operazioni di servizio.

14 Linea MOVIMENTAZIONE



CARRELLO DI SERVIZIO EXECUTIVE
Il Carrello di servizio Executive rappresenta una soluzione versatile ed esclusiva per 
l’uso in pubblico nonché per le operazioni di servizio. 

Con la capacità del piano superiore incrementata del 20% e la sua struttura in robusto polipropilene riciclabile, 
di facile pulizia, questo carrello vi accompagnerà nella vostra attività per molti anni.

FG9T6800BLA

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG9T6800 BLA Carrello di servizio Executive Polipropilene 97,0 x 51,0 x 99,0 cm 135 kg 1

FG334900 GRAY Contenitore multiuso Polietilene 50.8 x 38.1 x 12.7 cm 17.5 l  12

FG335100 GRAY Contenitore multiuso Polietilene 54.6 x 43.5 x 17.8 cm 28.9 l  6

MANIGLIE ERGONOMICHE 
ARROTONDATE
Migliorano la manovrabilità e il comfort.

PANNELLI LATERALI CHIUSI
Nascondono il contenuto del carrello.

BORDO PARAURTI RIGIDO 
ARROTONDATO
Non danneggia le pareti e gli arredi.

FG335100GRAY

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

BACINELLE multiuso e da cucina
Bacinelle di estrema durata.

Rappresentano un pratico strumento di stoccaggio per i carichi più pesanti.
Con impugnature, nervature e fondo rinforzati per garantire resistenza e lunga durata.
Angoli arrotondati per una facile pulizia.
Lavabili in lavastoviglie.

* Per maggiori INFORMAZIONI 
richiedi o sfoglia il catalogo completo Rubbermaid
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FG335100GRAY

Cod. Cod. colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità complessiva Colore Conf.

1814566 X-TraTM Carrello aperto Polipropilene 103,2 x 50,8 x 96 cm 135 kg; 45 kg per ripiano  1

FG335388 BLA Bidone da rifiuti Polipropilene 30,5 x 43,2 x 55,9 cm 30,3 l 2

FG334900 GRAY Contenitore multiuso Polietilene 50.8 x 38.1 x 12.7 cm 17.5 l  12

FG335100 GRAY Contenitore multiuso Polietilene 54.6 x 43.5 x 17.8 cm 28.9 l  6

CARRELLI X-TRATM

Carrelli resistenti ed eleganti per la conservazione e il 
trasporto, ideali per l’uso con il pubblico o per operazioni 
di servizio.

Montanti in metallo e ripiani sagomati, realizzati per offrire una durata 
superiore e un design esclusivo.
Rotelle girevoli da 10,2 cm antitraccia.
Ampi ripiani per poter accogliere diversi tipi di accessori e forniture fino 
a 135 kg.
Disponibili con ante provviste di serratura e pannelli laterali.
Gli accessori disponibili per il carrello includono contenitori per rifiuti e 
contenitori multiuso.

1814566

PRODOTTI DUREVOLI 
Montanti in alluminio e ripiani 
prestampati studiati per garantirne la 
durata e l'aspetto.

STRUTTURA ROBUSTA 
I ripiani ampi possono alloggiare 
numerose apparecchiature e materiali, 
fino a 135 kg.

RUOTE PREMIUM GIREVOLI 
Le ruote girevoli silenziose e antigraffio e 
la struttura in plastica contribuiscono ad 
eliminare ulteriormente il rumore.

FG335388BLA  

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

LISTINO PREZZI
PRICE LIST
LISTA DE PRECIO 
LISTE DE PRIX
PREISLISTE

simplify 
   your work
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CARRELLI FOLD' N GO
Il carrello salvaspazio con grande capacità di carico, durabilità 
rende il carrello Fold' N Go lo strumento ideale nelle vostre 
operazioni di carico e trasporto. Perfetto per le cucine, ed i 
catering; Fold 'N Go regge fino a 158 kg. e si piega con una 
unica semplice manovra. Il carrello completamente assemblato 
è di grande aiuto per l'utilizzatore. 

si piega e si stocca facilmente dietro alle porte, tra i tavoli da lavoro o in 
piccoli spazi.
Le gambe robuste ed i ripiani reggono fino a 158 kg.
Il carrello viene fornito completamente assemblato, nessuna operazione 
difficoltosa o strumenti necessari
Quando è chiuso diventa 23/25 cm. e si stocca facilmente dietro alle porte, 
tra i tavoli da lavoro o in piccoli spazi.
Il carrello pieghevole è velocemente disponibile per tutte le vostre necessità
I ripiani sono facili da pulire, il piano superiore è ergonomico, le maniglie 
antiscivolo sono presenti su entrambi i lati per una facile e sicura manovrabilità
Le ruote da 10 cm. di diametro sono saldate alle gambe del carrello per 
garantire un utilizzo lungo.

Cod. Descrizione Peso Colore Conf.

SBC203103 50 x 78 cm Carrello Fold ’N Go 24.49 kg  1

SBCC24003 Ruota girevole di ricambio per Carrello Fold 'N Go —  1 
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CATERAIDE LA SOLUZIONE MIGLIORE, IDEALE PER 
LUNGHI TEMPI DI MANTENIMENTO IN TEMPERATURA
La linea di prodotti per il catering di Carlisle è la scelta professionale per il trasporto a temperatura 
controllata. Solo i contenitori Cateraide di Carlisle offrono lunghi tempi di mantenimento ed una 
durata eccezionale. 
Tutti i contenitori Cateraide sono certificati NSF e sono costruiti con robusto polietilene antimacchia ed antigraffio. 

✓ Certificati NSF 
✓ Robusti e resistenti
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Cod. Descrizione Colore Conf.

XT3000R03 Contenitore ad apertura frontale Slide N Seal 1

XT250003

DISPENSER TERMICO PER IL TRASPORTO DI BEVANDE
CONTENITORI CATERAIDE™ XT per bevande

XT è il miglior contenitore per i professionisti che lo necessitano.  
Per la prima volta robustezza e mantenimento termico  
sono combinati con una linea moderna. 

L'isolamento in schiuma di poliuretano mantiene. 
la temperatura a norma di legge per più di 6 ore.
Le chiusure regolabili permettono un'ottima tenuta.
Rubinetto "spring Action" antigoccia.
Il design particolare delle chiusure permette un facile  
e comodo utilizzo anche con una sola mano. 
Le maniglie antiscivolo assicurano una facile manipolazione  
da parte di due persone per il carico e lo scarico.

Facile identificazione 
del contenuto utilizzando 

la superficie scrivibile 
integrata

Cod. Descrizione Colore Conf.

XT250003 Dispenser bevande da 9,5 l - linea XT 1 

CONTENITORI AD APERTURA SUPERIORE E FRONTALE
CONTENITORI CATERAIDE™ SLIDE ’N SEAL ad apertura frontale

Il rivoluzionario sistema Slide 'N Seal è combinato con l'alto isolamento  
per mantenere le temperature più a lungo.
Il sistema brevettato, scivola, chiude e sigilla perfettamente senza chiusure.
Non ci sono parti metalliche.
La guarnizione integrata mantiene il cibo 
caldo o freddo più a lungo.
I coperchi con valvola di ventilazione 
mantengono i cibi, più freschi, croccanti e 
più appetitosi.
Il design esclusivo del coperchio prevede 
uno spazio integrato per identificare il 
cibo e la destinazione.
Design ergonomico piacevole e 
contemporaneo, facile da manovrare, 
impilare e stoccare.
Costruito in polietilene robusto e 
antigraffio, facile da pulire.

XT3000R03
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CONTENITORI CATERAIDE™ 
ad apertura frontale

Costruiti con robusto polietilene antigraffio ed antimacchia
Coibentati con schiuma di poliuretano espanso ad alta densità  
per aumentare il mantenimento della temperatura
L'esclusiva valvola automatica self-venting elimina le aperture  
anti-igieniche e la perdita delle valvole di sfiato
Resistono fino a 95°C
Singole guide per ogni vaschetta 
PC300N contiene 5 vaschette 1/1 h 65
PC600N ha la capacità  
doppia rispetto al PC300N
I due comparti separati  
del PC600N vi permettono  
di inserire cibi freddi  
in una sezione e  
cibi caldi nell'altra 

CARRELLI CATERAIDE™
CARRELLI IN POLIETILENE

Dotati di 4 ruote girevoli silenziose ed antitraccia
Scorrono facilmente anche sulla moquette
DL300R trasporta fino a 2 Cateraide ad apertura frontale (PC300N)  
o qualsiasi Cateraide ad apertura superiore
XDL3000 trasporta fino a 2 Slide N Seal  
ad apertura frontale (XT3000R) impilati

Cod. Descrizione Colore Conf.

PC300N03 Apertura Frontale 1

PC600N03 Doppia apertura frontale  1

PC300N03 PC600N03

XDL3000H03DL300R03

Cod. Descrizione Colore Conf.

XDL3000H03 Carrello in polietilene con maniglia 1

DL300R03 Carrello in polietilene 1
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Cod. Descrizione Colore Conf.

IC222003 Carrello portaghiaccio con ruote da 25 cm. due girevoli una con freno - 90 kg. 1 ea

IC225003 Carrello portaghiaccio due ruote fisse due girevoli - 57 kg. 1 ea

IC225403 Carrello portaghiaccio con 4 ruote girevoli (una con freno) - 57 kg. 1 ea

IC2250T03 Carrello portaghiaccio alto con ruote da 20 cm. 2 ruote girevoli una con freno - 57 kg. 1 ea

CARRELLI PORTAGHIACCIO CATERAIDE™
Costruiti con robusto polietilene antigraffio ed antimacchia

Coibentati con schiuma di poliuretano espanso ad alta densità per aumentare il mantenimento della temperatura
Si impilano tra di loro e con i contenitori dei maggiori concorrenti
Le pareti interne lisce e con angoli arrotondati assicurano un ottima pulizia ed igiene
Cerniere rinforzate in acciaio inox antiruggine
Facile da muovere grazie alle ruote da 12,5 cm. di diamentro

CARRELLO DA 90 KG. 
Il coperchio si apre e sta attaccato alla parete  
per non rubare spazio
Rubinetto frontale per scarico veloce dell'acqua residua  
e per una facile pulizia
La base è in pendenza per facilitare lo scolo completo 
E' dotato di una griglia di scolo che mantiene  
il ghiaccio lontano dall'acqua
Doppia maniglia per una facile manovrabilità
Le ruote posteriori diam. 25 antitraccia  
scorrono su tutte le superfici

CARRELLO DA 57 KG.
Le chiusure Nylex non hanno spigoli,  
non arruginiscono, non si piegano  
nè si sbeccano
Ridotte dimensioni per poter essere  
utilizzato anche in spazi angusti
Ruote di grandi dimensioni  
per agevolare gli spostamenti 

IC222003

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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✓ PPE senza CFC
✓ Basso impatto
✓ Ambiente felice

CONTENITORI ISOTERMICI POLIBOX
Con i contenitori isotermici POLIBOX® puoi contribuire anche tu ad un futuro migliore!

POLIBOX® è oggi il marchio più affermato nella produzione e distribuzione di sistemi per il trasporto a temperatura controllata di 
prodotti deperibili nei settori della ristorazione commerciale e collettiva, banqueting, agro-alimentare, logistica e farmaceutica.
I contenitori isotermici Polibox® grazie alla struttura del polipropilene espanso a cellula chiusa sono: idonei al contatto 
alimentare, resistenti, igienici, economici, non cedono odori e sapori anomali agli alimenti, sono facilmente lavabili e 
sanificabili dopo l’utilizzo e riciclabili al 100%, (HACCP System).

* Per maggiori  
INFORMAZIONI 
richiedi o sfoglia il  
catalogo Polibox

PPE
EPP
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I CONTENITORI POLIBOX®

I prodotti alimentari e termo-deperibili hanno necessità di re-
quisiti molto elevati in particolare per la conservazione in un 
ambiente sicuro dal punto di vista igienico-sanitario, la prote-
zione meccanica causata dalla veicolazione degli stessi ed il 
controllo della temperatura. Oggi l’esigenza delle aziende di 
ristorazione e catering è avere a cuore gli ‘aspetti ecologici 
e ambientali. Il nostro impegno è stato e lo sarà 
ancor di più nei prossimi anni fare cultura del 
prodotto promuovendo la riduzione dell’impatto 
ambientale con i nostri contenitori isotermici, in quanto riu-
tilizzabili e non monouso e soprattutto riciclabili al 100%.

RIDUZIONE DI CO2

POLIBOX® utilizza solo PPE vergine di prima qualità, amico 
dell’ambiente: senza CFC, schiume poliuretaniche o altri gas 
espandenti e che hanno l’obiettivo di ridurre l’impatto 
ambientale della CO2.

Le riduzioni di CO2 sono il risultato della capacità di fabbri-
care Contenitori isotermici per gli alimenti che pesano fino 
al 37,5% in meno.

IL POLIPROPILENE ESPANSO
Il Polipropilene Espanso utilizzato nella produzione dei POLI-
BOX® è un materiale ecologico: è composto al 98% di aria ed 
è riciclabile. Per la produzione di PPE, le perle vengono fatte 
rigonfiare sino a 50 volte il loro volume iniziale mettendole in 
contatto con vapore d’acqua caldo e nient’altro. Quindi non 
sono utilizzati clorofluorocarburi nè per la produzio-
ne nè per la trasformazione. Pertanto il PPE non provoca danni 
all’ambiente nè per effetto produttivo nè come materia prima, 
poichè costituito da aria e solo dal 2% di materiale strutturale 
di puro idrocarburo.

100% RICICLABILE
Il PPE può essere bruciato con gli altri rifiuti solidi urbani senza 
produrre sostanze velenose o acide, essendo il gas di com-
bustione il CO2 unito ad H2O. Inoltre 1 kg di polipropile-
ne espanso fa risparmiare circa 1,3 kg di nafta nell’eserci-
zio dell’inceneritore. E’ anche possibile smaltire i contenitori 
nelle normali discariche senza, anche in questo caso, influire 
sull’ambiente, poichè il prodotto è chimicamente neutro e non 
inquina nè l’aria nè le falde acquifere. Si può anzi affermare 
che detti manufatti, sminuzzati assieme ai rifiuti solidi urbani, 
con il loro grande contenuto d’aria aiutano la decomposizione 
dei rifiuti organici.



RICICLABILITÀ
POLIBOX è riciclabile al 100%

ASSORBIMENTO ENERGETICO
La struttura a celle chiuse garantisce il ritorno alla forma 

originaria in modo controllato dopo le sollecitazioni dinamiche.

RESISTENZA STRUTTURALE
Supporto strutturale portante 
grazie al rapporto resistenza/
peso elevato.

LEGGEREZZA
La riduzione della massa 
del materiale e il numero 

di componenti minimizzati 
riducono drasticamente 

il peso.

PPE BENEFICI

QUANDO USI POLIBOX® STAI PER:

RISPETTARE RISPETTARE 
L'AMBIENTEL'AMBIENTE

RIDURRE RIDURRE 
I RIFIUTII RIFIUTI

RISPARMIARE RISPARMIARE 
ENERGIAENERGIA

24 Linea MOVIMENTAZIONE



Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110926 Contenitore isotermico Polibox® BASIC 110 GN4 600 x 400 x 170 540 x 340 x 110 20,2 lt 30 g/lt 580 g

110927 Contenitore isotermico Polibox® BASIC 170 GN6 600 x 400 x 230 540 x 340 x 170 31,2 lt 30 g/lt 620 g

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

124039 Contenitore isotermico Polibox® GASTRO GN8 600 x 400 x 270 540 x 340 x 210 38,6 lt 30 g/lt 770 g

124040 Contenitore isotermico Polibox® GASTRO GN10 600 x 400 x 340 540 x 340 x 280 52,3 lt 30 g/lt 890 g

BASIC GN 1/1
Il contenitore isotermico leggero ed economico. 

Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli, 
piatti termosaldati 160 x 160 mm 
oppure 160 x 176 mm.

GASTRO 1/1
Il contenitore isotermico con maniglie alte  
e sistema di apertura easy open.
Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli, 
piatti termosaldati 160 x 160 mm oppure 160 x 176 mm.

Maniglie alte
Sistema di apertura  
Easy Open 
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110935 Contenitore isotermico Polibox® 215 PN3 610 x 430 x 295 545 x 365 x 215 42,8 lt 30 g/lt 926 g 

110936 Contenitore isotermico Polibox® 285 PN4 610 x 430 x 365 545 x 365 x 285 56,7 lt 30 g/lt 1100 g 

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

115900 Contenitore isotermico Polibox® GN 1/2 200 415 x 320 x 285 350 x 270 x 215 20,3 lt 38 g/lt 551 g

115901 Contenitore isotermico Polibox® GN 1/2 250 415 x 320 x 320 350 x 270 x 250 21,6 lt 38 g/lt 687 g

115902 Contenitore isotermico Polibox® GN 1/2 330 415 x 320 x 400 350 x 270 x 330 31,2 lt 38 g/lt 727 g

UNIVERSAL PN
Il contenitore isotermico pratico e funzionale. 

Può trasportare da 24 a 66 piattini termosaldati 180 x 180 mm.  
Può altresí contenere Gastronorm da 1/1 o sottomultipli.

BASIC GN 1/2
Il contenitore isotermico compatto. 

Trasporta Gastronorm da 1/2. Ideale per il trasporto  
degli accessori per il catering.
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

115904 Contenitore isotermico Polibox® Handtop 715 x 400 x 315 550 x 340 x 240 45 lt 38 g/lt 1238 g

HANDTOP
Il contenitore robusto con maniglie ergonomiche 
incorporate per facilitarne la movimentazione.

Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli.

Maniglie ergonomiche
Sistema di apertura  
Easy Open
2 pareti laterali  
rinforzate 

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

115903 Contenitore isotermico Polibox® Powerbox 645 x 400 x 315 550 x 340 x 240 45 lt 38 g/lt 1180 g

POWERBOX
Il contenitore isotermico robusto con maniglie alte.

Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli.

Maniglie alte
Sistema di apertura Easy Open
2 pareti laterali rinforzate
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110943 Contenitore isotermico Polibox® GN8 PLUS 680 x 445 x 300 560 x 370 x 220 45,6 lt 40 g/lt 1236 g

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110910 Contenitore isotermico Polibox® Crystal GN 1/1 Black 600 x 400 x 300 540 x 340 x 240 45,4 lt 60 g/lt 1580 g

110911 Contenitore isotermico Polibox® Crystal GN 1/1 Orange 600 x 400 x 300 540 x 340 x 240 45,4 lt 60 g/lt 1580 g

110912 Contenitore isotermico Polibox® Crystal GN 1/1 Yellow 600 x 400 x 300 540 x 340 x 240 45,4 lt 60 g/lt 1580 g

110913 Contenitore isotermico Polibox® Crystal GN 1/1 Green 600 x 400 x 300 540 x 340 x 240 45,4 lt 60 g/lt 1580 g

110914 Contenitore isotermico Polibox® Crystal GN 1/1 Pink 600 x 400 x 300 540 x 340 x 240 45,4 lt 60 g/lt 1580 g

PLUS GN 1/1
Il contenitore robusto con maniglie incorporate 
per facilitarne la movimentazione.

Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli, di altezza max. 215 mm, 
e piatti termosaldati da 180 x 180 oppure da 160 x 176 mm.

CRYSTAL 240 GN
Il contenitore robusto, facilmente sanificabile 
con interno cristallizzato perfettamente liscio, 
rigido e impermeabile secondo le norme  
UNI EN 12571:1999. 

Sistema easy open per facilitare l’apertura. 
Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli. 
Codice colore per differenziare le destinazioni 
o le tipologie di alimenti.

Maniglie ergonomiche
Sistema di apertura Easy Open
Interno cristallizzato perfettamente liscio
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110951 Contenitore isotermico Polibox® MAXI 210 685 x 485 x 270 625 x 425 x 210 55,8 lt 35 g/lt 1130 g

110952 Contenitore isotermico Polibox® MAXI 260 685 x 485 x 330 625 x 425 x 260 71,7 lt 35 g/lt 1280 g

110953 Contenitore isotermico Polibox® MAXI 310 685 x 485 x 370 625 x 425 x 310 82,3 lt 38 g/lt 1340 g

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

115829 Contenitore isotermico Polibox® MAXI Crystal 310 695 x 485 x 385 625 x 425 x 310 82,3 lt 70 g/lt 3000 g

MAXI
Il contenitore ideale per la pasticceria e l’arte bianca. 

Speciale per chi deve trasportare teglie da pasticceria  
o contenitori in plastica di dimensione 600 x 400 mm.

nel mondo della gelateria è ideale  
per il trasporto di carapine. 
Scopri lo speciale sistema Topgel  
a pag. 38 

MAXI CRYSTAL
Il contenitore ideale per la pasticceria e l’arte bianca, 
con interno cristallizzato perfettamente liscio, rigido e 
impermeabile secondo le norme UNI EN 12571:1999.

Maniglie ergonomiche
Sistema di apertura  
Easy Open
Interno cristallizzato  
perfettamente liscio
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110973 Contenitore isotermico Polibox® Cargo Box 800 x 600 x 520 680 x 465 x 380 120,2 lt 45 g/lt 5400 g

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

115910 Contenitore isotermico Polibox® Boxshop  
con maniglia gialla 415 x 320 x 320 350 x 270 x 250 21,6 lt 38 g/lt 686 g

CARGO BOX
Il contenitore extra resistente conforme 
alla misura Europallet ed Euroroll.

Indicato per il trasporto, lo stoccaggio e 
la movimentazione per settori differenziati.

Conforme alla misura Europallet  
ed Euroroll

BOXSHOP
Il contenitore isotermico nato con la vocazione di trasportare 
le tue prelibatezze ovunque con estrema facilità. 

È indispensabile nel settore del Food Delivery,  
Cash&Carry, nel mondo del catering  
e per organizzare i vostri favolosi  
picnic fuori porta.

Sistema di apertura Easy Open
Comoda maniglia per il trasporto
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

114244 Contenitore isotermico Polibox® Trolley-Box 420 x 420 x 600 360 x 360 x 460 60 lt 55 g/lt 1793 g

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110957 Contenitore isotermico Polibox® Porter Mini 605 x 406 x 376 540 x 340 x 267 49,0 lt 60 g/lt 2130 g

TROLLEY BOX
Il contenitore isotermico 
con sistema trolley, facile  
da movimentare.

Ideale per il settore vending e tutte le 
situazioni che necessitano un pratico 
trasporto a temperatura controllata.

Sistema trolley con  
maniglia estraibile

PORTER MINI
Il contenitore isotermico ad apertura frontale.

Trasporta Gastronorm da 1/1 o sottomultipli. Ideale per 
trasportare multiporzioni destinate ai banchi self service.

Apertura frontale

Sistema di apertura e chiusura easy-open.
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110962 Contenitore isotermico Polibox® Porter GN 650 x 500 x 610 540 x 330 x 480 83,0 lt 50 g/lt 4210 g

113402 Maniglia laterale singola con molla 100 x 80 --- - - - - - - 300 g --- - - -

110964 Kit  TECNO 12 pcs. 540 x 330 --- - - - - - - 4200 g --- - - -

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

110969 Contenitore isotermico Polibox® Porter MAXI 720 x 600 x 630 600 x 400 x 500 128,1 lt 50 g/lt 5155 g

113402 Maniglia laterale singola con molla 100 x 80 --- - - - - - - 300 g --- - - -

110970 Kit  TECNO 9 pcs. 600 x 400 --- - - - - - - 4320 g --- - - -

PORTER GN
Il contenitore isotermico con apertura e 
caricamento frontale, dotato di 12 guide per 
trasportare Gastronorm 1/1 o sottomultipli.
Adatto all'utilizzo con piastre eutettiche per una maggiore tenuta.

Apertura frontale con porta completamente amovibile.
12 guide per bacinelle GN e griglie

PORTER MAXI
Il contenitore isotermico con apertura e 
caricamento frontale, dotato di 9 guide per 
trasportare teglie di pasticceria da 60x40 cm. 
Può essere chiuso o aperto anche quando é impilato. 

Apertura frontale con porta completamente amovibile.
9 guide per bacinelle GN e griglie

OPTIONAL
110964 - Kit TECNO (12 pcs.)
Supporto guida in filo cromato va 
inserito per proteggere la guida.

OPTIONAL
110970 - Kit TECNO (9 pcs.)
Supporto guida in filo cromato va 
inserito per proteggere la guida.

OPTIONAL
113402 - Maniglia laterale

OPTIONAL
113402 - Maniglia laterale
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GENIUS PIZZA SYSTEM
Il sistema modulare dove base e coperchio sono lo stesso elemento.

Un sistema rivoluzionario, appositamente pensato per il trasporto di pizze. 
Grazie al sistema di rilascio del vapore la pizza mantiene 
la sua croccantezza.

Altezza estensibile, grazie all’inserto estensore
Sistema rotabile, per la fuoriuscita  
del vapore delle pizze calde.
Base = coperchio (basta girarlo)

Aperto

Chiuso

base/coperchio 110977 + 2 estensori 120867 
+ base/coperchio 110977

4 elementi base/coperchio 110979

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

110977 Base o coperchio Polibox® Genius 35x35 - PIZZA SINGLE 410 x 410 x 75 352 x 352 x 45 --- 30 g/lt 202 g

120867 Estensore Polibox® Genius 35x35 - PIZZA SINGLE 410 x 410 x 75 352 x 352 x 75 --- 50 g/lt 155 g

110979 Base o coperchio Polibox® Genius 50x50 - PIZZA FAMILY 570 x 570 x 95 510 x 510 x 63 --- 50 g/lt 400 g

116738 Estensore Polibox® Genius 50x50 - PIZZA FAMILY 570 x 570 x 95 510 x 510 x 95 --- 60 g/lt 250 g
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Cod. Descrizione Dim. esterne cestello (mm) Dim. interne cestello (mm)
Lunghezza 
elastico (mm) Peso

Colore 
cestello

Colore 
elastico

121620 Kit Cestello Food Bike + elastico 460 x 460 x 160 430 x 430 x 160 700 2100 g  

FOOD BIKE CESTELLO
Il kit composto da cestello ed elastico Food Bike è ideale  
per effettuare le consegne a domicilio e per qualsiasi  
tipologia di attività nel settore delivery.

Le dimensioni del cestino sono, infatti, perfette per accogliere  
i nostri contenitori per pizza: 460x460x160 mm.

Completo di 8 viti autobloccanti. 
Fissaggio viti rotabile di 180°. 
Portata massima sul pianale 25 kg.

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

Colore 
coperchio

115912 Contenitore isotermico Polibox® Pizza BoxShop 420 x 420 x 345 360 x 360 x 280 36 lt 38 g/lt 885 g

115911 Contenitore isotermico Polibox® Pizza BoxShop 
con maniglia rossa 420 x 420 x 345 360 x 360 x 280 36 lt 38 g/lt 885 g

PIZZA BOX SHOP
Il contenitore isotermico per il trasporto di cartoni pizza (max 36x36 cm). 
Ideale anche per il trasporto di piatti 18x18 cm termosaldati.

Sistema di apertura Easy Open
Sistema rotabile, per la fuoriuscita  
del vapore delle pizze calde.
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GENIUS SYSTEM
Il sistema modulare dove base e 
coperchio sono lo stesso elemento 
e grazie all’inserto estensore è 
possibile aumentarne la capacità.

Grazie agli estensori il contenitore si adatta 
alle dimensioni della torta da trasportare.

Altezza estensibile,  
grazie all’inserto estensore
Base = coperchio (basta girarlo)

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Capacità Densità Peso
Colore 
contenitore

110977 Base o coperchio Polibox® Genius 35x35 410 x 410 x 75 352 x 352 x 45 --- 30 g/lt 202 g

120867 Estensore Polibox® Genius 35x35 410 x 410 x 75 352 x 352 x 75 --- 50 g/lt 155 g

110979 Base o coperchio Polibox® Genius 50x50 570 x 570 x 95 510 x 510 x 63 --- 50 g/lt 400 g

116738 Estensore Polibox® Genius 50x50 570 x 570 x 95 510 x 510 x 95 --- 60 g/lt 250 g

114518 Base o coperchio Polibox® Genius 80x80 875 x 875 x 130 805 x 805 x 100 --- 45 g/lt 1500 g

114533 Estensore Polibox® Genius 80x80 875 x 875 x 130 805 x 805 x 130 --- 60 g/lt 860 g

base/coperchio 
110977 

base/coperchio 
110977 

3 estensori 120867

base/coperchio 
110977

2 estensori 120867

base/coperchio 
110977 

base/coperchio 110979 + 2 estensori 116738 
+ base/coperchio 110979
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Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Peso Colore

110932 Piastra eutettica FRESH • 0 / -6 °C 380 x 215 x 30 2200 g 

110924 Piastra eutettica GN 1/2 SUPER FRESH • 0 / -12 °C 325 x 265 x 30 2300 g 

115925 Piastra eutettica GN 1/2 • 0 / -21 °C 325 x 265 x 30 2450 g 

110918 Piastra eutettica GN 1/1 SUPER FRESH • 0 / -12 °C 530 x 325 x 30 4800 g 

115497 Piastra eutettica GN 1/1 FROZEN • 0 / -21 °C 530 x 325 x 30 5100 g 

110919 Piastra eutettica GN 1/1 HOT • 0 / +65 °C 530 x 325 x 30 3800 g 

110955 Piastra eutettica 60x40 SUPER FRESH • 0 / -12 °C 600 x 400 x 30 5900 g 

115496 Piastra eutettica 60x40 FROZEN • 0 / -21 °C 600 x 400 x 30 6300 g 

HOT&COLD PIASTRE EUTETTICHE
Le piastre eutettiche COLD sono accumulatori di freddo necessarie 
per il controllo della vostra catena del freddo in tutte le circostanze.

La piastra calda HOT garantisce una fornitura 
di calore per tutta la durata del vostro trasporto. 
Ideale per il trasporto isotermico nel settore 
alberghiero e della ristorazione professionale.

Non lavare in lavastoviglie!

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

Inserisci la piastra eutettica Hot & Cold 
nei contenitori isotermici per regolare 
la temperatura durante il trasporto di 
prodotti deperibili.

64 -12 64 -21110955 0 / -12°C 115496 0 / -21°C1/1 -211/1 -12

1/2 -21TN 1/2 -12 1/1

115497 0 / -21°C110918 0 / -12°C

115925 0 / -21°C110932 0 / -6°C 110924 0 / -12°C 110919 0 / +65°C
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Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Peso Colore

110959 Hot & Cold GEL PACK - GN 1/1 530 x 325 x 20 1600 g 

110991 Cold GEL PACK - Kg 1,000 330 x 157 x 25 1000 g 

110992 Cold GEL PACK - Kg 0,500 262 x 157 x 10 500 g 

110993 Cold GEL PACK - Kg 0,250 195 x 157 x 14 250 g 

HOT&COLD GEL PACK
Gel per la termostatazione. 

Alta efficienza termica. 
Gel Pack è un sistema di accumulo di freddo/caldo 
capace di regolare la temperatura interna dei contenitori, 
isotermici e non, utilizzati per il trasporto 
dei prodotti deperibili.

Temperatura di esercizio da -18°C a +8°C

-18-18  //  +8°C+8°C
Temperatura di esercizio da -18°C a +75°C

-18-18  /  +75+75°C

110959 110993 110992

Inserisci il gel pack Hot & Cold nei 
contenitori isotermici per regolare la 
temperatura durante il trasporto di 
prodotti deperibili.



TOPGEL SYSTEM
Il sistema speciale per il mantenimento 
della catena del freddo, studiato e 
realizzato completamente in polipropilene 
espanso, composto da un contenitore Polibox®, 
da una o più piastre refrigeranti o dal Gel Pack.

È il prodotto indispensabile per effettuare 
le consegne a domicilio e trasportare 
il gelato senza rischiare che il caldo 
incida sulla qualità dello stesso. 
È il prodotto ideale per tutte quelle attività 
che hanno il laboratorio in una zona 
diversa rispetto alla gelateria.

MAXI

115840 CP2024  Ø 200 mm 
h 240   L.7,5

110955

115496

64

64

-12

-21

110952   625 x 425 x 260 mm

VG  360 x 165 mm
h 70-120-150-180

115838 110918

115497

1/1

1/1

-12

-21

110933  545 x 365 x 120 mm
110935   545 x 365 x 215 mm
110936  545 x 365 x 285 mm

UNIVERSAL

GASTRONORM

115832
VG  330 x 165 mm
h 120  - 170110926  540 x 340 x 110 mm

110927  540 x 340 x 170 mm

ALCUNI ESEMPI DI COMPOSIZIONE

110959 - GN 1/1 
H&C GEL PACK
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Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Peso Colore

110989 VAP 3000 367 x 470 x 1150 5200 g

110990 Valvola VAP 3000 --- 32 g

VAP SYSTEM 3000
Il sistema per il mantenimento  
della catena del caldo.

Compatibile con i contenitori  
isotermici Polibox® PLUS.

DATI TECNICI 
Alimentazione   ......................230 - 400 V/50 - 60 Hz
Elettropompa   .......................0,50 kW
Capacità caldaia ...................8,0 l
Resistenza caldaia ..................6,0 kW
Pressione vapore ....................5,5, bar
Produzione vapore .................8,0 kg/h
Valvola di sicurezza ................Ø 1/2”
Capacità serbatoio acqua  ......13,0 l
Alimentazione caldaia   ...........Ø 3/8”
Scarico caldaia   ...................Ø 3/8”

Prova di isolamento termico effettuato 
con VAP SYSTEM con prodotti caldi.

0    30    60    90   120  150 180  210  240

85
80
75
70
65
60
55
50
45
40
35
30

Curva del CALDO

Time min.

110989

CARRELLI CARRY
Nuova linea di carrelli Carry, ideali per trasportare i 
contenitori isotermici Polibox®.
Carry è robusto, leggero e pratico. Realizzato in alluminio e ABS, 
garantisce prestazioni eccellenti e facilità di utilizzo.

Comode ruote girevoli per  
una pratica movimentazione.

Cod. Descrizione Dimensioni (mm)

115832 Carrello per GN e GN Crystal 620 x 420 

126567 Carrello per Porter Mini 650 x 435

115833 Carrello per Genius 35x35 420 x 420 

115834 Carrello per Genius 50x50 585 x 585 

115835 Carrello per Genius 80x80 910 x 910 

115836 Carrello per Plus, Handtop e Powerbox 680 x 450 

Cod. Descrizione Dimensioni (mm)

115838 Carrello per PN Universal 620 x 440 

115839 Carrello per Porter GN e Porter GN Activ 680 x 520 

115840 Carrello per Maxi e Maxi Crystal 700 x 500 

115841 Carrello per Porter Maxi 750 x 610 

115842 Carrello per Cargobox 820 x 620 

A richiesta misure personalizzate

110990
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Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Densità Peso Colore

110984 Contenitore isotermico Polibox® Thermoking 470 x 370 x 185 400 x 300 x 115 38 g/lt 704 g

THERMOKING
Il contenitore monopasto con coperchio a incastro.

CONTENITORI ISOTERMICI POLIBOX
LINEA COMFORT
Contenitori isotermici monopasto per la distribuzione  
di pietanze nel settore ospedaliero, comunità e mense.

A A

B A Scomparto porta piattino 
 185 x 185 x h 115 mm

B Scomparto porta 
 bottiglietta + posate 
 400 x 90 x h 115 mm
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DINNER BOX
Il nuovo contenitore monopasto 
ad apertura frontale con maniglia.

Pratica maniglia

DOMUS
Il contenitore monopasto versatile e capiente. 

Trasporta piattini da 16 x 16 cm.

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Densità Peso Colore

110986 Contenitore isotermico Polibox® Domus 440 x 380 x 120 400 x 340 x 70 30 g/lt 354 g

110987 Pietanziera inox Ø 120 x h 60 --- - - - - - -

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Densità Peso Colore

110983 Contenitore isotermico Polibox® Dinner Box 240 x 250 x 350 200 x 210 x 305 45 g/lt 447 g

A

A A

B

A Scomparto porta piattino 
 165 x 165 x h 60 mm

B Scomparto porta 
 bottiglietta + posate 
 220 x 160 x h 80 mm

A Scomparto porta piattino  
 200 x 210 x h 60 mm

B Scomparto porta piattino 
 200 x 210 x h 50 mm

C Scomparto porta 
 bottiglietta + posate  
 200 x 210 x h 100 mm

A

B

B

C

OPTIONAL
110987
Pietanziera inox
Ø 120 x h 60 mm
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MONOKING
Il contenitore monopasto funzionale ed elegante.

DUE VANI
Il contenitore monopasto pratico ed essenziale.

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Densità Peso Colore

110988 Contenitore isotermico Polibox® Due Vani 425 x 265 x 165 380 x 220 x 120 30 g/lt 240 g

Cod. Descrizione Dim. esterne (mm) Dim. interne (mm) Densità Peso Colore

110985 Contenitore isotermico Polibox® Monoking 485 x 350 x 160 420 x 290 x 100 30 g/lt 340 g

A B

DC
A Scomparto porta piattino 
 194 x 194 x h 118 mm 

B Scomparto porta piattino 
 214 x 214 x h 118 mm 

C Scomparto porta  bottiglietta + posate 
 215 x 85 x h 118 mm 

D Scomparto porta frutta/panino 
 185 x 80 x h 118 mm 

A A A Scomparto porta piattino 
 183 x 225 x h 125 mm 
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✓ 100% Made in Italy. 
✓ Borse e zaini per il  

Food Delivery

BORSE PIZZA POLIBOXBAG
Una linea appositamente studiata per la consegna professionale di piatti pronti, pizze, sandwich, 
alimenti e bevande caldi o freddi.

Nel settore della consegna a domicilio, dove la competizione si gioca sempre di più su alta qualità di servizio e/o ingredienti, 
ampiezza dei menù per il consumo istantaneo e consegne in meno di 30 minuti abbiamo implementato diversi prodotti che si 
sono rivelati la chiave per questo business del food delivery.

* Per maggiori  
INFORMAZIONI 
richiedi o sfoglia il catalogo  
completo PoliboxBAG

POLIBOXBAG®
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121602 Delivery & Pizza S PA + PU + PL 480 x 320 x 300 700 gr  

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121605 Delivery & Pizza M PA + PU + PL 400 x 400 x 300 740 gr

DELIVERY & PIZZA S
Appositamente studiate per la consegna professionale 
di piatti pronti, sandwich, alimenti o bevande. 
Ideale per sandwich, tramezzini, piatti 
pronti, scatole pizza fino a cm 30 x 30.

Struttura esterna in nylon (PA) isolamento  
in poliuretano espanso (PU) ed interno 
 in poliestere resinato (PL).
Ampia tasca esterna porta etichetta.
Comodi manici e maniglia con bottoni.
Sistema di chiusura con cerniera.
Dotata di 2 comode tasche laterali.
100% Made in Italy. 

DELIVERY & PIZZA M
Appositamente studiate per la consegna professionale pizze, piatti pronti, o alimenti. 
Ideale per scatole pizza fino a cm 35 x 35  
(da 7 a 9 in base a misura ed altezza scatola).

Struttura esterna in nylon (PA) isolamento in poliuretano  
espanso (PU) ed interno in poliestere resinato (PL).
Dotata di fori di aerazione per il rilascio del vapore.
Ampia tasca esterna porta etichetta.
Comodi manici e maniglia con bottoni.
Sistema di chiusura con cerniera.
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ZAINO&BOX FOOD BIKE
Appositamente studiato per la consegna professionale di pizze calde o alimenti. Ideale per piattini 
o vaschette Take away e Delivery. Ideale per scatole pizza fino a cm 35 x 35 di dimensione 
(da 7 a 9 in base alla misura e all’altezza della scatola).
Ogni zaino Food bike contiene un contenitore Polibox® Pizza Boxshop.

La struttura esterna in poliestere plastificato (PA)  
garantisce al prodotto una lunga durata.
La struttura interna in Polipropilene espanso (PPE)  
garantisce la miglior tenuta isotermica della categoria.
L’ampia tasca trasparente crystal è ideale per personalizzare  
lo zaino con il logo aziendale.
Comodi manici con chiusura in velcro  
per il trasporto anche a mano.
Cordino di sicurezza a scatto sulla parte  
anteriore dello zaino.
Ampia tasca esterna porta etichette.
Fascia di sicurezza catarifrangente.
Gli spallacci per il trasporto  
sono rinforzati e imbottiti,  
garantendo un ottimo comfort.

BORSE PIZZA
Appositamente studiate per la consegna professionale di pizze calde o alimenti. 
Ideali per scatole pizza fino a cm 45 x 45  
(da 3 a 6 in base a misura ed altezza scatola).

Struttura esterna in nylon (PA) isolamento in poliuretano espanso (PU)  
ed interno in poliestere resinato (PL).
Ampia tasca esterna porta etichetta.
Comodi manici e asola per appendere la borsa ad asciugare  
o per lo stoccaggio.
Dotata di fori di aerazione per il rilascio del vapore.
Sono dotate di sistema di chiusura in velcro.
Comoda maniglia sul fondo per il trasporto a mano. 

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

116253 Food bike + Box PA / PPE 420 x 420 x 280 1700 gr

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121963 Pizza S PA / PU / PL 330 x 300 x 200 580 gr

121583 Pizza M PA / PU / PL 400 x 400 x 200 650 gr

121584 Pizza L PA / PU / PL 450 x 450 x 200 710 gr

121964 Pizza XL PA / PU / PL 520 x 520 x 200 1100 gr

121965 Pizza XXL PA / PU / PL 620 x 420 x 200 1130 gr

POLIBOXBAG®
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121636 Backpack Pizza Tower PL / PU / PL 370 x 370 x 460 1630 gr

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121968 Backpack Pizza Big PL / PU / PL 400 x 400 x 400 1730 gr

ZAINO PIZZA BACKPACK BIG
Appositamente studiati per la consegna professionale di pizze calde o alimenti.
Ideale per scatole pizza fino a cm 40x40 di dimensione 
(10 a 12 in base alla misura e all’altezza della scatola).  
E’ possibile trasportare contenitori isotermici modulari  
Genius da 35x35 cm (fino a 5 inserti). 

L’isolamento interno in poliuretano espanso (PU)  
da 10 mm garantisce un’eccellente tenuta isotermica.
Struttura esterna in poliestere bispalmato (PL), isolamento in  
poliuretano espanso (PU), interno in poliestere plastificato (PL).
L’ampia tasca trasparente crystal è ideale per personalizzare 
lo zaino con il logo aziendale.
Comoda maniglia centrale per la movimentazione.
Cordino di sicurezza a scatto sulla parte anteriore dello zaino.
Ripiano interno in dotazione, applicabile con bordature in velcro.
Gancio chiusura di sicurezza.
Gli spallacci per il trasporto sono rinforzati e imbottiti,  
garantendo un ottimo comfort

POLIBOXBAG®

ZAINO PIZZA BACKPACK TOWER
Appositamente studiati per la consegna professionale di pizze calde o alimenti.
Ideale per scatole pizza fino a cm 35 x 35 di dimensione  
(10 a 12 in base alla misura e all’altezza della scatola).

L’isolamento interno in poliuretano espanso (PU)  
da 10 mm garantisce un’eccellente tenuta isotermica.
Struttura esterna in poliestere bispalmato (PL), isolamento in  
poliuretano espanso (PU), interno in poliestere plastificato (PL).
L’ampia tasca trasparente crystal è ideale per personalizzare 
lo zaino con il logo aziendale.
Comoda maniglia centrale per la movimentazione.
Cordino di sicurezza a scatto sulla parte anteriore dello zaino.
Ripiano interno in dotazione, applicabile con bordature in velcro.
Gancio chiusura di sicurezza.
Gli spallacci per il trasporto sono rinforzati  
e imbottiti, garantendo un ottimo comfort.
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

124355 Backpack Delivery Plus PL / PU / PL 460 x 450 x 480 3300 gr

ZAINO PIZZA BACKPACK DELIVERY PLUS
Appositamente studiati per la consegna professionale di pizze calde o alimenti. 
Ideale per scatole pizza fino a cm 45x45 di dimensione 
(12 a 14 in base alla misura e all’altezza della scatola). 

L’isolamento interno in poliuretano espanso (PU)  
da 10 mm garantisce un’eccellente tenuta isotermica.
Struttura esterna in poliestere bispalmato (PL), isolamento in  
poliuretano espanso (PU), interno in poliestere plastificato (PL).
L’ampia tasca trasparente crystal è ideale per personalizzare 
lo zaino con il logo aziendale.
Comoda maniglia centrale per la movimentazione.
Cordino di sicurezza a scatto sulla parte anteriore dello zaino.
Ripiano interno in dotazione, applicabile con bordature in velcro.
Gancio chiusura di sicurezza.
Spallacci rinforzati e cuscinetti ammortizzanti sulla schiena  
per garantire un ottimo comfort durante il trasporto.
Ideale da abbinare alla borsa Mini Shop (vedi sotto)
Inserti in polionda per garantire una maggiore rigidità.

POLIBOXBAG®

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

124356 Mini Shop PL / PU / PL 340 x 260 x 350 500 gr

BORSA MINI SHOP
Appositamente studiate per la consegna professionale di alimenti e bibite. 
Ideale come complemento ed inserimento nello zaino Backpack Delivery Plus 
per trasportare alimenti a temperature differenti.

L’isolamento interno in poliuretano espanso (PU) da 10 mm garantisce  
un’eccellente tenuta isotermica.
Struttura esterna in poliestere (PL), isolamento in poliuretano espanso (PU),  
interno in poliestere plastificato (PL).
Comodi manici con chiusura in velcro per il trasporto anche a mano.
Sistema di chiusura con cerniera.
100% Made in Italy.

Ideale da abbinare  
allo zaino Backpack  
Delivery Plus (vedi sopra).
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121966 Delivery & Shop PA / PU / PL 330 x 270 x 330 740 gr

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121967 Backpack FROSTY PA / PU / PL 280 x 240 x 370 730 gr

BORSA DELIVERY & SHOP
Appositamente studiate per la consegna professionale di alimenti e bibite. 
Ideale per il trasporto e la consegna di panini,  
vaschette e bevande in bottiglia da  
mezzo litro e lattina. 

L’isolamento interno in poliuretano  
espanso (PU) da 10 mm garantisce  
un’eccellente tenuta isotermica.
Struttura esterna in nylon (PA) ed interno  
in poliestere resinato (PL).
Ampia tasca esterna porta etichetta.
Comoda maniglia centrale  
per la movimentazione.
Sistema di chiusura con cerniera.
Comoda cinghia regolabile  
per il trasporto.

ZAINO BACKPACK FROSTY
Appositamente studiate per la consegna professionale di alimenti e bibite. 
Ideale per il trasporto e la consegna di panini, 
vaschette e bevande in bottiglia da 1 litro.  
Può contenere fino a 6 bottiglie di vino oppure fino a 6 vaschette gelato da 1 kg.

L’isolamento interno in poliuretano  
espanso (PU) da 10 mm garantisce  
un’eccellente tenuta isotermica. 
Struttura esterna in nylon (PA) ed  
interno in poliestere resinato (PL).
Comoda cinghia posteriore  
per la movimentazione.
Comoda maniglia centrale  
per il trasporto a mano.
Sistema di chiusura con cerniera.
Comodi spallacci regolabili.
Gli spallacci per il trasporto sono  
rinforzati e imbottiti, garantendo  
un ottimo comfort.

POLIBOXBAG®
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121969 Catering GN 1/1 PL / PU / PL 540 x 350 x 230 1250 gr

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Peso (±10%) Colore

121970 Bakery & Pizza PL / PU / PL 640 x 420 x 270 1650 gr

BORSA CATERING GN 1/1
Appositamente studiate per la consegna professionale di alimenti. 
Ideale per il trasporto e la consegna di vaschette 
GN 1/1 o fino a 6 insalatiere monouso. 
E’ possibile ottenere la configurazione desiderata in base alle 
esigenze del cliente.

L’isolamento interno in poliuretano espanso (PU)  
da 10 mm garantisce un’eccellente tenuta isotermica.
Struttura esterna in poliestere bispalmato (PL),  
isolamento in poliuretano espanso (PU),  
interno in poliestere plastificato (PL).
Ampia tasca esterna porta etichetta.
Comodi manici e maniglia con bottoni.
Sistema di chiusura con cerniera.
4 piedini di appoggio sul fondo.
Doppio gancio chiusura di sicurezza.

POLIBOXBAG®
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BORSA BAKERY & PIZZA
Appositamente studiate per la consegna professionale di alimenti. 
Ideale per il trasporto e la consegna di vaschette GN 1/1, 
cartoni pizza famiglia da 60x40 cm, un contenitore  
isotermico Polibox® GN 1/1 oppure 6 carapine gelato. 
E’ possibile ottenere la configurazione desiderata  
in base alle esigenze del cliente.

L’isolamento interno in poliuretano espanso (PU)  
da 10 mm garantisce un’eccellente  
tenuta isotermica.
Struttura esterna in poliestere bispalmato (PL),  
isolamento in poliuretano espanso (PU),  
interno in poliestere plastificato (PL).
Ampia tasca esterna porta etichetta.
Comodi manici e maniglia con bottoni.
Sistema di chiusura con cerniera.
4 piedini di appoggio sul fondo.
Doppio gancio chiusura di sicurezza.



SISTEMI PER L'AUTOCONTROLLO

✓ Identificazione  
& Tracciabilità

Dal Dicembre 2011 è entrato in vigore il Regolamento (UE) 1169/2011 relativo alla fornitura di informazioni 
sugli alimenti ai consumatori, che all’articolo 9 paragrafo1, lettera C obbliga l’esercente ad informare il 
consumatore sulla presenza o meno degli allergeni nei propri prodotti/piatti.

SDS consente di far sì che l’etichettatura di prodotti alimentari lavorati e conservati al fresco d’ora in poi sia 
effettuata in modo standardizzato, semplice ed efficiente.
Vi accorgerete quanto può essere facile ottemperare alla legislazione sulla codifica dei vostri prodotti alimentari.

In questo modo non può esserci alcun dubbio sulla freschezza dei vostri prodotti e farete inoltre una eccellente 
impressione ai vostri clienti e davanti ad eventuali autorità competenti.
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LabelFresh EASY
Le etichette HACCP LabelFresh Easy sono consigliate 
alle piccole imprese che non desiderano tracciare il 
singolo dipendente. Su queste etichette, si dispone 
di spazio sufficiente per inserire una descrizione del 
prodotto e la data della lavorazione. 
Consentono di soddisfare gli obblighi minimi 
concernenti la sicurezza alimentare.

✓  Queste etichette sono abbinabili ai  
LabelFresh DISPENSER cod. 123033 
e sono disponibili anche nel pacchetto 
STARTERKITS (vedi pag. seguente)
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LabelFresh PRO
Le etichette HACCP LabelFresh Pro sono consigliate a 
imprese in cui numerosi dipendenti lavorano i prodotti 
alimentari. 
Consentono una tracciatura approfondita che consente 
di garantie una sicurezza alimentare ottimale.

✓  Queste etichette sono abbinabili ai  
LabelFresh DISPENSER cod. 123033 
e sono disponibili anche nel pacchetto 
STARTERKITS (vedi pag. seguente)

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
183 Etichette LabelFresh Easy Lunedì 6 ROTOLI 30x25 1000

184 Etichette LabelFresh Easy Martedì 6 ROTOLI 30x25 1000

185 Etichette LabelFresh Easy Mercoledì 6 ROTOLI 30x25 1000

186 Etichette LabelFresh Easy Giovedì 6 ROTOLI 30x25 1000

187 Etichette LabelFresh Easy Venerdì 6 ROTOLI 30x25 1000

188 Etichette LabelFresh Easy Sabato 6 ROTOLI 30x25 1000

189 Etichette LabelFresh Easy Domenica 6 ROTOLI 30x25 1000

Queste etichette sono abbinabili ai LabelFresh DISPENSER cod. 123033

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
123026 Etichette LabelFresh PRO Lunedì 6 ROTOLI 70x45 500

123027 Etichette LabelFresh PRO Martedì 6 ROTOLI 70x45 500

123028 Etichette LabelFresh PRO Mercoledì 6 ROTOLI 70x45 500

123029 Etichette LabelFresh PRO Giovedì 6 ROTOLI 70x45 500

123030 Etichette LabelFresh PRO Venerdì 6 ROTOLI 70x45 500

123031 Etichette LabelFresh PRO Sabato 6 ROTOLI 70x45 500

123032 Etichette LabelFresh PRO Domenica 6 ROTOLI 70x45 500

Queste etichette sono abbinabili ai LabelFresh DISPENSER cod. 123033
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Cod. Descrizione Dimensioni (mm)
310 Mini dispenser inox

123033 Dispenser inox per etichette PRO/EASY

310

123033

LabelFresh DISPENSER
Distributori per etichette LabelFresh

Cod. Descrizione Dimensioni (mm)
198 Starterkit dispenser + etichette inox Easy 140 x 160 x 400

197 Starterkit dispenser + etichette Inox PRO 140 x 160 x 400

LabelFresh STARTERKITS
Con lo starter kit LabelFresh hai tutto quello che ti serve per iniziare a codificare i tuoi prodotti alimentari.

FOOD CONTROL TAGGING
LabelFresh

LabelFresh bvba | www.labelfresh.eu | +32 55 30 98 60 | info@labelfresh.eu

TECHNICAL DATASHEET

General information:

Reference (SKU): 
Product description:
Produced in:

Technical properties:

Dimensions (mm):
Netto weight product (g):
Code EAN:

198
Starterkit LabelFresh EASY - incl. 7x1000 labels
Belgium

140 x 160 x 400
3400
54 250 25 58 1986

Distributed in Italy by Gruppo SDS | Via Campo dei Fiori 13 | 20010 Vittuno (Ml) | sds@grupposds.it

Made in Belgium

Date: june 2019 - valid: three years
HS/CN: 4811 4190 00
Usage:  -10 °C to +70°C

FOOD CONTROL TAGGING
LabelFresh

LabelFresh bvba | www.labelfresh.eu | +32 55 30 98 60 | info@labelfresh.eu

TECHNICAL DATASHEET

Distributed in Italy by Gruppo SDS | Via Campo dei Fiori 13 | 20010 Vittuno (Ml) | sds@grupposds.it

General information:

Reference (SKU): 
Product description:
Produced in:

Technical properties:

Dimensions (mm):
Netto weight product (g):
Code EAN:

197
Starterkit LabelFresh PRO - incl. 7 x 500 labels
Belgium

140 x 160 x 400
4300
54 250 25 58 1979

Made in Belgium

Date: june 2019 - valid: three years
HS/CN: 4811 4190 00
Usage:  -10 °C to +70°C

LabelFresh STARTERKIT EASY
Dispenser Labelfresh Inox + 7 x 1000 etichette 30x25 mm 
LabelFresh Easy per ogni giorno della settimana.

LabelFresh STARTERKIT PRO
Dispenser Labelfresh Inox + 7 x 500 etichette 70x45 mm 
LabelFresh Pro per ogni giorno della settimana



LabelFresh FROZEN
LabelFresh Frozen è stato sviluppato specificamente per l’uso a bassa temperatura. 
Oltre alla data di produzione, i vostri prodotti elaborati surgelati devono recare anche la data di conservazione. 
Naturalmente, queste etichette per surgelati non lasciano residui di colla dopo l’uso. 

✓  Queste etichette sono abbinabili ai LabelFresh DISPENSER cod. 310

FOOD CONTROL TAGGING
LabelFresh

LabelFresh bvba | www.labelfresh.eu | +32 55 30 98 60 | info@labelfresh.eu

TECHNICAL DATASHEET

General information:

Reference (SKU): 
Product description:
Produced in:

Technical properties:

Dimensions (mm):
Netto weight product (g):
Code EAN:

Logistical information:

Reference carton (SKU):
Description carton:
Dimensions carton:
Code EAN carton:
Netto weight carton (g):
Tarra weight carton(g):
Bruto weight carton(g):

200
500 LabelFresh labels Warning - 70 x 45 mm - Congelati
Belgium

100 x 100 x 55
300
54 250 25 58 2006

267
6 x 500 LabelFresh labels Warning - 70 x 45 mm - Congelati
115 x 210 x 180
54 250 25 58 2679
1777
80
1857

Distributed in Italy by Gruppo SDS | Via Campo dei Fiori 13 | 20010 Vittuno (Ml) | sds@grupposds.it

Made in Belgium

Date: june 2019 - valid: three years
HS/CN: 4811 4190 00
Usage:  -10 °C to +70°C

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
119890 Etichette LabelFresh Congelati - Frozen 6 ROTOLI 70x45 500

Questa etichetta è abbinabile al LabelFresh MINI DISPENSER INOX cod. 310
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LabelFresh EXPRESS
Il sistema Express è rivolto principalmente alle piccole imprese e alle ditte individuali 
in cui i cibi vengono solitamente trattati da una persona o solo occasionalmente da 
più lavoratori. Su queste etichette, si dispone di spazio sufficiente per inserire una 
descrizione del prodotto e la data della lavorazione. 
Queste etichette consentono di soddisfare i requisiti minimi previsti dalla legge in 
relazione alla sicurezza alimentare. 

Nella parte posteriore è presente una 
calamita che consente l’applicazione del 

sistema Express su armadi, staffe e supporti.

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
119888 Etichette LabelFresh Express 7 giorni 250



ETICHETTA “GETTAMI QUI”
L’etichetta “Gettami qui”, da applicare ai contenitori monouso compostabili 
per alimenti, è ideale per punti di ristoro, fast food e centri commerciali. La 
forma rotonda si adatta a qualsiasi tipo di contenitore. Questa etichetta è 
dissolvibile, realizzata in amido di mais, dunque compostabile. 
La grafica accattivante attirerà l’attenzione dei tuoi clienti!

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo

120834 Etichetta in rotolo GETTAMI QUI  DissolveMark™ 1 ROTOLO Ø 35 1000
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LabelFresh PRO TLC
Le etichette HACCP LabelFresh Pro TLC sono ideali per le aziende in 
cui molte persone lavorano con gli alimenti. Consentono un’estesa 
tracciabilità in modo da poter garantire un’ottima sicurezza alimentare. 
Le etichette PRO TLC soddisfano i requisiti HACCP 
per il contatto indiretto con gli alimenti.

Labelfresh PRO TLC è un'etichetta professionale 
senza codice colore ma che soddisfa tutti i 
requisiti di legge per essere in regola durante 
la conservazione in frigorifero o nel congelatore. 
Semplice e completa!

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo

124914 Etichette LabelFresh Pro TLC - 6 ROTOLI 70x45 300
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LabelFresh bollini ALLERGENI
Nelle intolleranze e nelle allergie ad alimenti la dieta svolge 
un ruolo necessario ed indispensabile. 
Va rimarcato infatti che l’alimentazione, se non adeguata alle 
esigenze cliniche dell’utente, può rappresentare essa stessa 
un grave pericolo per la salute con la comparsa di reazioni 
avverse talvolta in grado di minacciare la vita dell’individuo. 
Per questo vi forniamo due soluzioni per il monitoraggio e la 
conservazione degli ingredienti. 
Le etichette per allergeni possono essere attaccate sui 
contenitori degli ingredienti man mano che diventano alimenti 
preparati trasferendoli da un contenitore all'altro per garantire 
che il personale della cucina sia sempre consapevole quando 
è presente un potenziale allergene nelle voci del menu finale.

✓  Queste etichette sono abbinabili ai  
LabelFresh DISPENSER cod. 310

LabelFresh ALLERGENS
A partire dal 13 dicembre 2014, è obbligatorio anche per i prodotti alimentari non preconfezionati fornire corrette 
informazioni sugli allergeni ai consumatori. LabelFresh vi permette di ottemperare facilmente a questa legislazione mettendo 
a punto una speciale etichetta che elenca tutti i 14 allergeni stabiliti per legge.
Su questa etichetta, tutti i 14 allergeni sono già stati pre-stampati in modo  
che non dovrete fare altro che controllare gli allergeni pertinenti!

✓  Queste etichette sono abbinabili ai LabelFresh DISPENSER cod. 310

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
124940 Etichette LabelFresh Vegan 6 ROTOLI 30x30 500

124941 Etichette LabelFresh Vegetarian 6 ROTOLI 30x30 500

121815 Etichette LabelFresh Bio product 6 ROTOLI 30x30 500

124942 Etichette LabelFresh Gluten Free 6 ROTOLI 30x30 500

Questa etichetta è abbinabile al LabelFresh MINI DISPENSER INOX cod. 310

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
119887 Etichetta rettangolare Labelfresh Warning 14 allergeni 6 ROTOLI 70x45 500

Questa etichetta è abbinabile al LabelFresh MINI DISPENSER INOX cod. 310



ALLERGENI
La sicurezza alimentare deve essere una priorità costante quando si esegue in un servizio di ristorazione. 
Gli operatori e il personale sono a conoscenza degli allergeni contenuti negli alimenti preparati. 
Con questa tipologia di etichetta si identificheranno chiaramente tutti i prodotti alimentari con ingredienti 
che contengono 14 gruppi alimentari allergici: pesce, solfiti, senape, sedano, molluschi, uova, lattosio, 
sesamo, soia, arachidi, crostacei, lupini, frutta in guscio, glutine. 
SDS offre all'industria dei servizi alimentari l'etichettatura per  
allergeni che è facile da usare e aiuterà a tutelare i tuoi clienti. 
Oltre alla tipologia di allergene puoi inserire:  
prodotto, data, data di scadenza.

Etichette in MoveMarktm

• Si possono rimuovere senza sforzo
• La tecnologia Detach-Tab consente tre livelli di adesione
• Temperatura di esercizio da -4,5ºC a 71º C
• Temperatura minima applicazione -12ºC

120937
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DA CONS. PREF. ENTRO IL
USE UNTIL

ARACHIDI
PEANUT

SOIA
SOY

SESAMO
SESAME
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DA CONS. PREF. ENTROIL
USE UNTIL

PRODOTTO
PRODUCT

DATA
DATE

SCONGELATO IL
DEFROSTED ON

PRODUZIONE
PREPARED

APERTO
OPENED ON

DIPENDENTE
EMPLOYEE

LUN MAR MER GIO VEN SAB DOM

M
M

CONGELATO
FROZEN ON

SENAPE
MUSTARD

ARACHIDE
PEANUT

LATTOSIO
LACTOSE

PESCE
FISH

SOIA
SOYBEAN

CROSTACEI
CRUSTACEANS

SEDANO
CELERY

FRUTTA IN GUSCIO
NUTS

MOLLUSCHI
MOLLUSCS

UOVO
EGG

SENZA LATTOSIO
DAIRY FREE

SESAMO
SESAME

SOLFITI
SULPHITES

LUPINO
LUPIN

GLUTINE
GLUTEN

VEGANO
VEGAN

VEGETARIANO
VEGETARIAN FOOD

SENZA GLUTINE
GLUTEN FREE

ALLERGENI BOLLINI
Nelle intolleranze e nelle allergie ad alimenti  
la dieta svolge un ruolo necessario ed indispensabile. 
Va rimarcato infatti che l’alimentazione, se non adeguata 
alle esigenze cliniche dell’utente, può rappresentare essa 
stessa un grave pericolo per la salute con la comparsa 
di reazioni avverse talvolta in grado di minacciare la vita 
dell’individuo. Per questo vi forniamo due soluzioni per il 
monitoraggio e la conservazione degli ingredienti.

Le etichette per allergeni possono essere attaccate sui 
contenitori degli ingredienti man mano che diventano 
alimenti preparati trasferendoli da un contenitore all'altro 
per garantire che il personale della cucina sia sempre 
consapevole quando è presente un potenziale allergene 
nelle voci del menu finale.

PROMO

Cod. Descrizione
Dim. 
(mm)

Pz. 
per 
rotolo

120896 Etichetta Allergeni - Uovo MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120897 Etichetta Allergeni - Senape MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120898 Etichetta Allergeni - Arachide MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120899 Etichetta Allergeni - Lattosio MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120900 Etichetta Allergeni - Pesce MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120902 Etichetta Allergeni - Solfiti MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

Cod. Descrizione
Dim. 
(mm)

Pz. 
per 
rotolo

120903 Etichetta Allergeni - Soia MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120904 Etichetta Allergeni - Crostacei MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120905 Etichetta Allergeni - Sedano MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120906 Etichetta Allergeni - Noce MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120907 Etichetta Allergeni - Molluschi MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120908 Etichetta Allergeni - Lupino MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

120909 Etichetta Allergeni - Glutine MoveMark™ 1 ROTOLO Ø 25 500

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo

120937 Etichetta Allergeni - Etichetta allergeni rettangolare MoveMark™ 1 ROTOLO 76,2 x 50,8 500
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LabelFresh DISSOLVABLE
LabelFresh Dissolvable consente di ottemperare in modo ancor più semplice  
alla legislazione in materia di etichettatura dei prodotti alimentari trasformati.
Grazie allo sviluppo di una nuova tecnica di produzione della carta a base di amido  
di mais, la durata di conservazione delle etichette è stata aumentata a 12 mesi. 
LabelFresh Dissolvable si dissolve in acqua in meno di 30 secondi  
senza lasciare residui di colla o di carta.  
Non avrete bisogno di trascorrere del tempo a rimuovere l’etichetta  
HACCP e potrete risparmiare sul costo del lavoro.

✓  Queste etichette sono abbinabili ai LabelFresh DISPENSER cod. 310

LUNEDÌ
MONDAY

MARTEDÌ
TUESDAY

MERCOLEDÌ
WEDNESDAY

GIOVEDÌ
THURSDAY

VENERDÌ
FRIDAY

SABATO
SATURDAY

DOMENICA
SUNDAY

FOOD CONTROL TAGGING
LabelFresh

PRODOTTO

LUN MAR MER GIO VEN SAB DOM

so
lu
b
ili

LOTTO QUANTITÀ

DATA ORA

DA UTILIZZARE ENTRO ORA

OPERATORE MANAGER

LabelFresh bvba | www.labelfresh.eu | +32 55 30 98 60 | info@labelfresh.eu

TECHNICAL DATASHEET

General information:

Reference (SKU): 
Product description:
Produced in:

Technical properties:

Dimensions (mm):
Netto weight product (g):
Code EAN:

Logistical information:

Reference carton (SKU):
Description carton:
Dimensions carton:
Code EAN carton:
Netto weight carton (g):
Tarra weight carton(g):
Bruto weight carton(g):

796
250 LabelFresh labels PRO - 70 x 45 mm - Solubili
Belgium

100 x 100 x 55
300
54 250 25 58 7964

797
6 x 250 LabelFresh labels PRO - 70 x 45 mm - Solubili
115 x 210 x 180
54 250 25 58 7971
1777
80
1857

Distributed in Italy by Gruppo SDS | Via Campo dei Fiori 13 | 20010 Vittuno (Ml) | sds@grupposds.it

Made in Belgium

Date: june 2019 - valid: three years
HS/CN: 4811 4190 00
Usage:  -10 °C to +70°C

LabelFresh SIGILLO
Etichette sigillo per la sicurezza alimentare

A differenza di tutte le altre etichette HACCP queste lasciano 
tracce! In questo periodo, in cui le consegne di cibi caldi e freddi a 
domicilio diventano attività cruciali,l’igiene è fondamentale. 
Il cliente apprezzerà la cura dei dettagli. Questa etichetta è ideale 
per mantenere inalterata la qualità dei pasti consegnati a domicilio! 
Sarà molto più facile etichettare e proteggere il packaging per il 
take away e il food delivery. 
Per il consumatore è basilare ricevere del cibo a domicilio con 
un’etichetta che funge da sigillo garantendo la freschezza di un 
pasto appena preparato. E’ disponibile in due dimensioni,  
con o senza informazioni sugli allergeni. 
Applicando queste etichette con numero d’ordine, 
nome del cliente e la possibilità di identificare i 
diversi allergeni contenuti negli alimenti, si va oltre 
la semplice soddisfazione del cliente, puntando 
alla tutela della salute pubblica. 

LUNEDÌ
MONDAY

MARTEDÌ
TUESDAY

MERCOLEDÌ
WEDNESDAY

GIOVEDÌ
THURSDAY

VENERDÌ
FRIDAY

SABATO
SATURDAY

DOMENICA
SUNDAY

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
121830 Etichette "Quality approved" 6 ROTOLI 70x45 250

121831 Etichette "Quality approved" con allergeni 6 ROTOLI 140x45 250

Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Pz. per rotolo
111658 Etichette LabelFresh PRO Dissolvibili 6 ROTOLI 70x40 250

Questa etichetta è abbinabile al LabelFresh MINI DISPENSER INOX cod. 310
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LabelFresh ETICHETTATRICE
Etichettatrice manuale
Innovativa gamma di etichettatrici manuali,  
disponibile nelle versioni con una o  
due righe di stampa.

• Caratteri di stampa grandi e di alta qualità
• Display di facile visualizzazione
• Rullo di inchiostro facile da  
caricare/scaricare

KENDO: Stampa su 1 riga
JUDO: Stampa su 2 righe

ETICHETTE BIANCHE 
PER KENDO/JUDO

Cod. Descrizione Dimensioni (mm)
Pz. 
per confezione

Pz. 
per rotolo

121818 Kendo etichettatrice manuale stampo a una riga 26x12 mm --- --- ---

121819 Judo etichettatrice manuale stampo a doppia riga 26x16 mm --- --- ---

121820 Refill inchiostro per Kendo e Judo --- 5 ---

121821 Etichette bianca rimovibile a una riga per Kendo 10 ROTOLI 26x12 --- 1200

121822 Etichette bianca rimovibile a doppia riga per Judo 10 ROTOLI 26x16 --- 1200

SALVIETTE CON 70% DI ALCOL
Le SALVIETTE DISINFETTANTI LABEL FRESH nascono dalla speciale ricerca di un prodotto 
innovativo di alto livello qualitativo che si caratterizza per l’uso di tessuto non tessuto 
particolarmente morbido e resistente. Tutte le materie prime delle salviette  
Label Fresh sono selezionate con cura per garantirne un alto standard.

Queste salviette sono imbevute di alcol e sono studiate per disinfettare  
e detergere le mani grazie alla loro formula. L’alcool presente per il 70%  
consente una buona azione pulente nonché una veloce evaporazione.

Informazioni salvietta 
Tessuto non tessuto: 32 g/m²
Lunghezza: 170 mm 
Larghezza: 140 mm
Liquido alcol: 2 g (± 0,25g) - 70 % alcol

Informazioni involucro salvietta
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 60 mm
Peso: 3 g

Cod. Descrizione Dimensioni (mm)
122881 Scatola contenente 600 salviettine disinfettanti

(4 confezioni da 150 pz ciascuna)
250x180x80 h

LUNEDÌ
MONDAY

MARTEDÌ
TUESDAY

MERCOLEDÌ
WEDNESDAY

GIOVEDÌ
THURSDAY

VENERDÌ
FRIDAY

SABATO
SATURDAY

DOMENICA
SUNDAY
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TAMPERSEAL manuali
Le etichette TamperSeal aderiscono alla maggior parte dei  
materiali di imballaggio per la consegna dei pasti in modo sicuro. 
Ogni etichetta ha dei piccoli ritagli utili per causare la perdita  
di integrità dell’etichetta se qualcuno tenta di aprire il contenitore. 
Se il sigillo è rotto al momento della consegna, è una chiara 
indicazione che il cibo potrebbe essere stato manomesso.

• Assicura che il cibo sia adeguatamente etichettato e che non 
venga manipolato prima della consegna a domicilio.

• Questa tipologia di etichetta rimane perfettamente  
attaccata alla confezione.

• I piccoli ritagli di sicurezza sono utili per verificare  
che il cibo non sia stato toccato prima della consegna.

121639

121638

121637

ETICHETTEETICHETTE  

ANTI-ANTI-

MANOMISSIONE
MANOMISSIONE

121640

PROMO

Cod. Descrizione Dimensioni (mm)
121640 Etichette Tamper seal rotonda antieffrazione 500 etichette 1 ROTOLO Ø 76

121638 Etichette Tamper seal quadrata antieffrazione 500 etichette 1 ROTOLO 50 x 50

121637 Etichette Tamper seal rettangolare antieffrazione 500 etichette 1 ROTOLO 50 x 100

121639 Etichette Tamper seal rettangolare antieffrazione per bicchiere con tappo 250 etichette 1 ROTOLO 25 x 200
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Con TESTUIL:
✓ Testa il tuo olio!
✓ Rispetta la salute!
✓ Rispetta l'ambiente!
✓ Risparmia!

TESTUIL
TEST DI DETERIORAMENTO DEGLI OLI DI FRITTURA

TESTUIL è il test manuale di deterioramento degli oli più semplice  
ed affidabile del mercato, utilizzandolo avrai:

✓ La sicurezza di rispettate i limiti imposti dalla Cir. MINISAN 11.1.91 n° 1.
✓ Facilità di controllo: soluzione tutto in uno, risultati disponibili in 3 minuti,  

lettura tramite risultati colorimetrici interpretabili ad occhio nudo.
✓ Semplicità di stoccaggio (-15°C a +40°C) e scadenza del prodotto molto lunga.
✓ Garanzia di risparmio: cambiare l’olio solo quando effettivamente necessario.

Raccomandazione per l’utilizzo di oli e grassi impiegati per friggere alimenti 
✓ Gli oli devono essere testati prima di ogni utilizzo;
✓ Evitare tassativamente che la temperatura dell’olio superi i 180°C;
✓ Nel caso in cui il tenore dei composti polari sia superiore al 25% gli oli o i grassi  

sono inadatti al consumo umano (rischio cancerogeno);
✓ Evitare tassativamente la pratica della “ricolmatura” (aggiunta di olio fresco all’olio usato).  

L’olio fresco si altera molto più rapidamente a contatto con l’olio usato;
✓ Gli oli esausti devono essere stoccati in fusti isolati ed identificati e non possono essere,  

in alcun caso, buttati nel lavandino o nei rifiuti.
✓ La Cir. MINISAN 11.1.91 n.1, impone utilizzo di olio di frittura con una percentuale  

di composti polari inferiore al 25% per salvaguardare la salute dei consumatori.

t e s t u i l
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TESTUIL è composto da due reagenti non nocivi per la salute 
e rispettosi dell’ambiente, non classificati come prodotti a 
rischio.

Per questo TESTUIL è esente dalla presentazione delle schede 
di sicurezza (come da Regolamento CE n° 1272/2008 del
Parlamento Europeo e del Consiglio del 16 dicembre 2008,
relativo alla classificazione, all’etichettatura e all’imballaggio
delle sostanze e delle miscele.

TESTUIL funziona con tutti i tipi e le marche di olio di frittura,
(tranne che con l’olio di palma).

TESTUIL è un dispositivo utilizzabile da personale non 
formato (ristorazione esterna, industria agroalimentare...)
TESTUIL permette di verificare in pochissimi minuti se l’olio 
che state usando deve essere sostituito o no. 
E’ molto semplice da utilizzare: basta prelevare un campione 
di olio con la siringa in dotazione, versarlo nella provetta, 
mettere il tappo blu, agitare e leggere il risultato sulla scala 
colore. Se il colore è verde bisogna sostituire l’olio, altrimenti 
può essere ancora utilizzato.

Parc A10 Sud-Ouest - 15 rue Copernic - 41260 La Chaussée St Victor
Tél. 02 54 43 75 75 - contact@sanipousse.com
www.sanipousse.com - shop.sanipousse.comb o n n e s  p r a t i q u e s  d ’ h y g i è n e  -  H A C C P  -  t r a ç a b i l i t é

TESTUIL a été mis au point avec 2 réactifs non nocifs pour 

la santé et respectueux de l’environnement, dispensés de 

classement comme produits à risque. De ce fait TESTUIL est 

exempté de fiche de données de sécurité (Conformément au 

Réglement CPL (CE n°272/2008) du Parlement européen relatif à 

la classification, à l’étiquetage et à l’emballage des substances 

chimiques et des mélanges.)

TESTUIL fonctionne sur tous les types et toutes les marques 

d’huiles de friture, (hors huile de palme).

TESTUIL est un dispositif pouvant être utilisé par un personnel 

non formé aux pratiques des laboratoires (établissements de 

restauration hors foyer, industrie agroalimentaire…).

TESTUIL permet de vérifier en seulement quelques minutes si l’huile doit être remplacée ou non. Il est très 

simple à utiliser : il suffit de prélever l’huile avec la seringue fournie, de la verser dans le tube, de mettre 

le bouchon bleu, d’agiter et de lire le résultat avec l’échelle colorimétrique. Si la couleur est verte il faut 

remplacer l’huile, sinon elle peut être conservée.

HUILE NEUVE

< 9% composés polaires

HUILE BONNE

10 à 16% composés polaires

HUILE DÉGRADÉE

17 à 23% composés polaires

HUILE À CHANGER

> 24% composés polaires

Lecture simple grâce à l’échelle  
colorimétrique présente sur 
la boîte et sur la planche 
d’étiquettes

Résultats obtenus avec différentes dégradations 
d’huile. De gauche à droite : huile neuve, 
bonne, dégradée, à changer

Risultati ottenuti con differenti stadi di deterioramento 
dell’olio. Da sinistra a destra: olio nuovo, buono, 
deteriorato, da cambiare

Lettura semplice grazie alla scala colore presente 
sulla scatola e sull’etichetta

OLIO DA CAMBIARE
>24% di composti polari

OLIO DETERIORATO
da 17 a 23% di composti polari

OLIO BUONO
da 10 a 16% di composti polari

OLIO NUOVO
<9% composti polari

Cod. Descrizione

120347 Sistema controllo olio
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Esperienza e innovazione per i vostri clienti.

Adatto al 
microondeInfrangibileFast food

Ristoranti 

Ospedali

Scuole

Hotel

Collettività

Bar Beverage

Personalizzione 

PER CHI? Ecologico

Garantito 
Roltex

Asciugare prima 
di impilare

Idoneo al lavaggio 
in lavastoviglie 

Uso intensivo

Uno / Tre / Cinque 
anni di garanzia 
contro la rottura

Antigraffio 

Impilabile

LEGENDA 
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Esperienza e innovazione per i vostri clienti. LINEE DI VASSOI ROLTEX
Le linee di vassoi Roltex sono conosciute in tutta Europa per la loro qualità, dalle mense ospedaliere ai fast-food, dai 
servizi di catering alla ristorazione aziendale.

Utilizzando le ultime tecnologie e materiali di alta qualità, Roltex garantisce prodotti resistenti e un design moderno.

Dai un'occhiata e scopri il mondo Roltex! 

• Dura

• Grain

• Smart

• Classic

• Classic+

• Perso

• Poliware Gastronorm • Poliware Euronorm

• S-Plank • S-Cube • Porta tortillas • Barriere per banconi 

• Earth tray Wave • Puro • Paturel

• Perso

ECOLOGICO

LAMINATO

POLIESTERE

POLIPROPILENE

BUFFET SERVICE
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Rispetta l'ambiente.

Sei alla ricerca di un vassoio di qualità, realizzato con rispetto per la natura e la terra? Scopri Earth Tray. 
Il primo vassoio composto per il 90% di materie prime riciclabili: 70% di carta certificata FSC e 20% di resina vegetale 
derivante dalla canna da zucchero. Il rimanente 10% è composto di resine melaminiche che danno impermeabilità e 
robustezza al vassoio.

EARTH TRAY - La scelta ECOLOGICA

1

1

2

2

4

3

3

6

5

30%

70%

euronorm 1/1

530 x 370 mm

Ref 01

euronorm 1/2

370 x 265 mm

Ref 15

gastronorm 1/1

530 x 325 mm

Ref 02

fast food

375 x 265 mm

Ref 06

casino

430 x 330 mm

Ref 13

gala

460 x 330 mm

Ref 18

standard

470 x 360 mm

Ref 03

self

460 x 360 mm

Ref 04

rond

diam 450 mm

Ref 10

rond

diam 360 mm

Ref 11

dessert

280 x 200 mm

Ref 08

duo

295 x 220 mm

Ref 09

mini

270 x 185 mm

Ref 07

hotel

600 x 400 mm

Ref 14

9

8

La fuerza  

de la naturaleza

Earth Tray

La forza  

della natura

Earth Tray
Limited Edition

Earth Tray  

con logotipo

Earth Tray  

con logo

parte inferior

fondo

parte inferiore

fondo

Spoon

Edición limitada con logotipo

Edizione limitata con logo
Con su propio diseño

Con il proprio progetto

Frinket

Bamboo

Casino - ref 13 - 43 x 33 cm

* Grazie alla natura ecologica della carta, 

possono verificarsi differenze di colore fra 

i diversi lotti di produzione.

* El papel utilizado es ecológico, por lo que 

puede haber diferencias de color entre las 

distintas producciones.

Fibras naturales 

del papel FSC

Fibre naturali della 

carta FSC

Resina de bagasse

Resine de bagasse

vegetal

vegetale

Wave

Carta

Resine organicheZucchero di canna

Melamina (ricopre la superficie del vassoio)

✓ Ecologico

✓ Lavabile in lavastoviglie

✓ Realizzato con materiali 
riciclabili

✓ Utilizzato frequentemente per
70%

20%

10%
Esempio: ECD.063076

cod. forma/dimensione

cod. colore/finitura

INFO CODICE
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1

1

2

2

4

3

3

6 5

30%

70%

euronorm 1/1

530 x 370 mm
Ref 01

euronorm 1/2

370 x 265 mm
Ref 15

gastronorm 1/1

530 x 325 mm
Ref 02

fast food

375 x 265 mm
Ref 06

casino

430 x 330 mm
Ref 13

gala

460 x 330 mm
Ref 18

standard

470 x 360 mm
Ref 03

self

460 x 360 mm
Ref 04

rond

diam 450 mm
Ref 10

rond

diam 360 mm
Ref 11

dessert

280 x 200 mm
Ref 08

duo

295 x 220 mm
Ref 09

mini

270 x 185 mm
Ref 07

hotel

600 x 400 mm
Ref 14

98

La fuerza  
de la naturaleza

Earth Tray

La forza  
della natura

Earth Tray Limited Edition

Earth Tray  
con logotipo

Earth Tray  
con logo

parte inferior
fondo

parte inferiore
fondo

Spoon

Edición limitada con logotipo
Edizione limitata con logo

Con su propio diseño
Con il proprio progetto

Frinket

Bamboo
Casino - ref 13 - 43 x 33 cm

* Grazie alla natura ecologica della carta, 
possono verificarsi differenze di colore fra 
i diversi lotti di produzione.

* El papel utilizado es ecológico, por lo que 
puede haber diferencias de color entre las 
distintas producciones.

Fibras naturales 
del papel FSC
Fibre naturali della 
carta FSC

Resina de bagasse
Resine de bagasse

vegetal
vegetale

Wave

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

ECD.063... Wave 43x33 Eco Friendly 430 x 330 mm

ECD.064... Wave 46x36 Eco Friendly 460 x 360 mm

ECD.065... Wave 43x23 Eco Friendly 430 x 230 mm

ECD.090... Wave 32x21 Eco Friendly 320 x 210 mm

ECD.091... Wave 32x21 Eco Friendly 320 x 210 mm

ECD.064114 ECD.091111ECD.063110 ECD.065076

WAVE
Un design sostenibile per un mondo migliore

Cavalca l’onda del successo con Wave. Questo modello di 
vassoio, unico sul mercato, dà priorità alla praticità d’utilizzo e 
alla sensazione di naturalezza. Grazie ai suoi bordi arrotondati, 
si può tenere facilmente tra le mani e si presenta in maniera molto 
elegante. Wave propone diversi decori con finiture naturali, che 
danno la sensazione di toccare il vero legno.
Fai la tua scelta ecologica con Wave!

Aspetto e percezione naturali
Design ergonomico moderno
Maneggevole
Lavabile in lavastoviglie
Forme nuove ed attraenti

Utilizzato frequentemente per

light wood
076

vintage
110

grey wood
078

oak
111

beton
114

FRIENDLY
ECO

Cod. colore/finitura:

www.grupposds.it 65



Barista Bar

Personalizzati con logo

WAVE LOGO
Ecologico, ergonomico e su misura
Sei attento all'ambiente? 
Ti interessa il comfort dei tuoi clienti? 
La linea di vassoi Wave con logo, permette 
di pubblicizzare la vostra attività rispettando 
l'ambiente! Go green!

Disponibile in 5 dimensioni (vedi tabella Wave)

Possibilità di personalizzazione fronte retro.
Idoneo al lavaggio in lavastoviglie.

Personalizzato con stampa
in quadricromia

FRIENDLY
ECO

Esempio: ECD.506111
cod. forma/dimensione

cod. colore/finitura

INFO CODICE

Linea ECOLOGICO66

ECOLOGICO



oak
111

warm vintage
080

beton
114

vintage
110

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

ECD.506... Fast Food Eco Friendly 375 x 265 mm

ECD.513... Casino Eco Friendly 430 x 330 mm

ECD.514... Hotel Eco Friendly 600 x 400 mm

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

ECD.511... Round Eco Friendly Ø 360 mm

ECD.510... Round Eco Friendly Ø 450 mm

PURO
Un design in puro legno
Se vuoi comunicare il tuo stile, questo vassoio effetto legno è la scelta 
ideale. Puro è realizzato per chi è alla ricerca di un vassoio per uso
professionale con un design semplice e lineare, con finitura 
perfettamente uguale al legno naturale su entrambi i lati.

Prospettiva ecologica 
Contiene il 90% di materiali sostenibili; una combinazione  
di cartone rigido (70%) e resina organica (20%).
Il rimanente 10% corrisponde alla melamina che ricopre  
la superficie del vassoio.  
Al tatto ricorda perfettamente il legno e offre tutti i vantaggi  
di un vassoio per uso professionale giorno dopo giorno.
 

Logo fronte-retro possibile
Sembra legno
Ecologico 
Sostenibile
A prova di lavastoviglie
Disponibile con antiscivolo
Prodotto in Europa (BE)
5 misure disponibili
4 decorazioni

FRIENDLY
ECO

ECD.510111

ECD.506111ECD.511080

Cod. colore/finitura:
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UN COMPAGNO “GREEN” PER I TUOI PASTI.

Questo vassoio ecologico è nato per rendere più leggeri i pasti principali della giornata. 
I bordi ergonomici permettono un'ottima fruibilità. Il design è particolarmente accurato.
La combinazione della plastica con il 45% di fibra di legno lo rende "Green".

PATUREL - La scelta ECOLOGICA

✓ 45% di fibra di legno 
(ecologico)

✓ Ecologico
✓ Leggero e maneggevole
✓ Lavabile in lavastoviglie
✓ Forma ergonomica
✓ Utilizzato frequentemente per

Linea ECOLOGICO68

ECOLOGICO



Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Altezza
Altezza 
(11 pezzi) Peso

THW.025328 Paturel Eco Friendly 435 x 310 mm 13 mm 70 mm 390 gr

THW.025328

PATUREL
Un piccolo capolavoro a tutti gli effetti

Elegante, ergonomico e realizzato con una logica basata sul rispetto 
per l'ambiente. Paturel è costituito al 45% da fibre di legno ed è 
una soluzione ecologica per chiunque desideri un vassoio leggero 
ed ergonomico. Paturel unisce design e facilità d’uso. 
Le maniglie rendono il suo look unico ed inconfondibile.

Ecologico
Ergonomico
Polipropilene con il 45% di fibre di legno

Utilizzato frequentemente per

FRIENDLY
ECO
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TESTA LA FORZA DEL TUO VASSOIO.

La tua attività richiede vassoi ultra resistenti? 

Dura è un vassoio molto robusto costruito con poliestere rinforzato con il 27% di fibra di vetro. 
Può essere lavato in lavastoviglie anche più volte al giorno senza subire alcuna alterazione.

POLIESTERE - Eccezionalmente forte

✓ Uso intensivo 
✓ Poliestere rinforzato con 

fibra di vetro
✓ Idoneo al lavaggio in 

lavastoviglie professionali
✓ Resistente -50C° + 140C°
✓ Utilizzato frequentemente per

INFO CODICE

Linea POLIESTERE70

POLIESTERE

Esempio: DUR.067110
cod. forma/dimensione

cod. colore/finitura



DURA
Un prodotto versatile e di qualità

Il vassoio Dura è costituito da poliestere rinforzato 
con fibre di vetro ed è adatto al lavaggio in lavastoviglie. 
La superficie del vassoio Dura ha una finitura particolare 
che la rende molto naturale sia alla vista che al tatto. 

Poliestere rinforzato con fibra di vetro
Idoneo al lavaggio in lavastoviglie professionali
Resistente -50C° + 140C°
1 anno di garanzia contro le rotture

La superficie di questo vassoio è altamente resistente ai graffi e alle 
macchie. Questi vassoi rimangono in buone condizioni anche dopo un 
uso prolungato. 

Il vassoio Dura combina l'aspetto autentico delle venature del legno con 
una lunga durata. E’ ideale per ristoranti self-service ad alta rotazione. 
Il decoro a venature di legno gli dona un aspetto naturale. Il vassoio 
Dura è disponibile in 4 decori. E’ realizzato in poliestere ad alte 
prestazioni. Dura è ideale per un uso intensivo.

Design naturale
Struttura in poliestere per  
una maggiore resistenza

DUR.067110 DUR.068111 DUR.067113

DUR.067111

DUR.067113

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

DUR.067... Dura 46,5 x 35,5 poliestere 465 x 355 mm

DUR.068... Dura 43 x 33 poliestere 430 x 330 mm

DUR.069... Dura 53 x 32,5 poliestere 530 x 325 mm

Utilizzato frequentemente per

vintage
110

oak
111

beton
114

white marble
113

Cod. colore/finitura:
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PYC.554035 PYC.556075 PYC.557035

PYP.555096

PYC.555035

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore

PYC555... Rocca GN Grain poliestere 530 x 325 mm  Bianco perlato 035
 Granulito 075

PYC557... Rocca 1/2 GN Grain poliestere 325 x 265 mm  Bianco perlato 035
 Granulito 075

PYC554... Rocca Grain poliestere 460 x 360 mm  Bianco perlato 035
 Granulito 075

PYC556... Roccandia Grain poliestere 430 x 330 mm  Bianco perlato 035
 Granulito 075

PYP555... Rocca GN Grain poliestere 530 x 325 mm  Nero 096

PYP557... Rocca 1/2 GN Grain poliestere 325 x 265 mm  Nero 096

PYP554... Rocca Grain poliestere 460 x 360 mm  Nero 096

PYP556... Roccandia Grain poliestere 430 x 330 mm  Nero 096

GRAIN
Grain è un vassoio molto resistente, con la superficie ruvida per una migliore 
aderenza e stabilità dei piatti trasportati. La struttura ruvida della superficie 
conferisce al vassoio un aspetto naturale. Grazie alla sua robustezza, 
Grain è perfetto per i settori in cui i vassoi sono messi a dura prova. 
Scopri Grain in 3 colori!

Aspetto naturale
Ergonomico e moderno
Disponibile in 3 colori
5 anni di garanzia contro la rottura

Bianco 
perlato 
035

Granulito
075

Nero
096

Utilizzato frequentemente per

PYP.554096

Cod. colore/finitura:

Linea POLIESTERE72
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SMART
Il vassoio in poliestere robusto ed essenziale.

Resina in poliestere standard
3 anni di garanzia contro la rottura

PYS.032044

PYS.054083

Utilizzato frequentemente per

Grigio punt. 
044

Bianco 
083

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

PYS031... Euronorm poliestere 530 x 370 mm

PYS032... Gastronorm poliestere 530 x 325 mm

PYS033... America poliestere 455 x 355 mm

PYS035... Gastronorm 1/2 poliestere 325 x 265 mm

PYS038... Trapeze poliestere 480 x 340 mm

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

PYS039... Trapeze GN poliestere 500 x 325 mm

PYS047... Scandia poliestere 430 x 330 mm

PYS048... Euronorm 1/2 poliestere 370 x 265 mm

PYS054... Rocca poliestere 460 x 360 mm

PYS056... Roccandia poliestere 430 x 330 mm

Cod. colore/finitura:
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cod. forma/dimensione

cod. colore/finitura



CLASSIC
Il vassoio in poliestere indistruttibile.

Elevata resistenza alle macchie ed ai graffi
5 anni di garanzia contro la rottura
Etichetta di qualità NF

CLASSIC+
Colore intenso

PYP.056096 - Roccandia Black PYP.032096 - Gastronorm Black

PYC.032052
Gastronorm Grigio puntinato

Bianco 
perlato
035

Grigio 
chiaro 
032

Bianco 
puntinato 

050

Grigio
puntinato 

052

Granulito
075

Nero
096

Utilizzato frequentemente per

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

...031... Euronorm poliestere 530 x 370 mm

...032... Gastronorm poliestere 530 x 325 mm

...033... America poliestere 455 x 355 mm

...035... Gastronorm 1/2 poliestere 325 x 265 mm

...038... Trapeze poliestere 480 x 340 mm

...039... Trapeze GN poliestere 500 x 325 mm

Misure Cod. Descrizione Materiale Dimensioni

...047... Scandia poliestere 430 x 330 mm

...048... Euronorm 1/2 poliestere 370 x 265 mm

...054... Rocca poliestere 460 x 360 mm

...056... Roccandia poliestere 430 x 330 mm

PYC.031035 PYP.031096

linea Classic linea Classic+

modello/dimensione modello/dimensione

colore/finitura colore/finitura

INFO CODICE

Cod. colore/finitura:

Cod. colore/finitura:

Linea POLIESTERE74
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PERSO
Il vassoio personalizzato.

Foto, logo, disegni, slogan di vendita... The sky is the limit!
I nostri specialisti creativi sono lieti di aiutarvi a realizzare le 
vostre strategie di marketing.

Caratteristiche e vantaggi della serie poliestere
Personalizza la superficie con la tua grafica e/o il tuo logo
Disponibile per tutti i vassoi in poliestere 
Il nostro team è pronto ad aiutarvi 

1 Scegli il modello 
ed il colore.

2 Inviaci il tuo logo 
o la tua grafica.

vostro

Foto

3 Entro 48 ore riceverai 
una simulazione 
virtuale.

4 La spedizione avverà 
nel più breve tempo 
possibile.

48h

vostro

vostra
grafica
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LA VOSTRA PRIORITÀ È FARE UNA PRESENTAZIONE ELEGANTE?

Il vassoio laminato risponde perfettamente a questa esigenza. 
La struttura resistente, in carta a fibra lunga e resine, è il punto di forza di questa linea.
Il doppio strato di melamina conferisce lucentezza e robustezza al vassoio.

UN’ELEGANZA FUORI DAL COMUNE
LAMINATO

✓ Resistente ai graffi e di 
facile mantenimento

✓ Leggero e comodo
✓ Entrambi i lati sono 

personalizzabili
✓ Strato anti-scivolo
✓ Vassoi impilabili quando 

asciutti 
✓ Utilizzato frequentemente per

INFO CODICE

Linea LAMINATO76

LAMINATO

Esempio: LAC.065110
cod. forma/dimensione

cod. colore/finitura



PERSO
Il vassoio in laminato con design personalizzato.

Foto, logo, disegni, slogan di vendita...
The sky is the limit!
I nostri specialisti creativi sono lieti di aiutarvi a realizzare  
le vostre idee.

Il vostro logo rimarrà inalterato per tutta la vita del vassoio.
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POLIPROPILENE Il vassoio dalle grandi potenzialità

✓ Robusto e resistente  
ai graffi

✓ Leggero
✓ Ergonomico

Linea POLIPROPILENE78

POLIPROPILENE



POLIPROPILENE Il vassoio dalle grandi potenzialità POLIWARE - GASTRONORM

Linea di vassoi in polipropilene ideali per la collettività

impilabili, infrangibili, realizzati in polipropilene (PP)
resistenti a temperature da -40° a +100° C
conforme alle normative EURONORM, CE,  
per l’uso alimentare

Utilizzato frequentemente per

120727

110856

120370

114436

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
110856 Vassoio 1/2 Gastronorm Polipropilene 325 x 265 x 20 mm  36

120727 Vassoio 1/2 Gastronorm Polipropilene 325 x 265 x 20 mm  36

114436 Vassoio 1/1 Gastronorm Polipropilene con minerali 530 x 325 x 16 mm  20

120370 Vassoio 1/1 Gastronorm Polipropilene con minerali 530 x 325 x 16 mm  20
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POLIWARE - EURONORM

Linea di vassoi in polipropilene ideali per la collettività

impilabili, infrangibili, realizzati in polipropilene (PP)
resistenti a temperature da -40° a +100° C
conforme alle normative EURONORM, CE,  
per l’uso alimentare

Utilizzato frequentemente per

110853
Per altri vassoi a scomparti vedi pag. 118-119

120728

120729
110859

120731

120730

110858

114437

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
120729 Vassoio 1/2 Euronorm Polipropilene 370 x 265 x 20 mm  36

110859 Vassoio 1/2 Euronorm Polipropilene 370 x 265 x 20 mm  36

120728 Vassoio 1/2 Euronorm Polipropilene 370 x 265 x 20 mm  36

110858 Vassoio 1/1 Euronorm Polipropilene 530 x 370 x 25 mm  16

114437 Vassoio 1/1 Euronorm Polipropilene 530 x 370 x 25 mm  16

120730 Vassoio 1/1 Euronorm Polipropilene 530 x 370 x 25 mm  16

120731 Vassoio 1/1 Euronorm Polipropilene 530 x 370 x 25 mm  16

110853 Vassoio a 6 vani Polipropilene 370 x 265 x 25 mm  50
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BUFFET SERVICE Una presentazione perfetta
Roltex propone una varietà di vassoi e di taglieri unici per la presentazione dei vostri piatti

Fabbricati con cura utilizzando materiali durevoli, sono appositamente progettati per mettere in risalto le preparazioni.

✓ Presentazione perfetta
✓ Materiali resistenti
✓ Lavabile in lavastoviglie
✓ Facile da usare
✓ Utilizzato frequentemente per

INFO CODICE
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Esempio: SPL.072113
cod. forma/dimensione

cod. colore/finitura



Piedini antiscivolo opzionali
anche in versione antislip.Supporto per vassoi S-Cube

Misure Cod. Descrizione Dimensioni Spes. Peso Conf.

SPL.070 S-Plank 60 x 40 600 x 400 mm 5 mm 2200 gr   5

SPL.071 S-Plank 60 x 20 600 x 200 mm 5 mm 1100 gr   5

SPL.072 S-Plank 40 x 30 400 x 300 mm 5 mm 1100 gr 10

SPL.073 S-Plank 40 x 20 400 x 200 mm 5 mm 830 gr 10

SPL.074 S-Plank 30 x 20 300 x 200 mm 5 mm 550 gr 10

Misure Cod. Descrizione Dimensioni Spes. Peso Conf.

SPL.079 S-Plank Gastro 
1/1 530 x 325 mm 5 mm -   5

SPL.080 S-Plank Gastro 
1/2 325 x 265 mm 5 mm - 10

IMO.032500 S-Cube 50x50x60 mm - 24

IMO.830004 Piedini antiscivolo 4 pezzi - - 4

IMO.830084 Piedini antiscivolo 84 pezzi - - 84

S-PLANK
Solido, Stabile e Super originale!

Lo S-Plank è stato progettato specialmente per servire con originalità. 
Che si tratti di tapas, sandwich, piatti di carne o di pesce, lo S-Plank esalta 
le caratteristiche della portata. 
Scegli tra diversi formati, modelli e possibilità di personalizzazione. 
I piedini opzionali offrono una maggiore stabilità e permettono di prendere 
lo S-Plank più facilmente.

Struttura in poliestere e decoro naturale
Superficie in rilievo per un aspetto ed un tocco gradevole
Disponibile in 11 formati
Decoro Vintage, Oak, Ardesia o White marble
Piedi in opzione

Vintage
110

Oak
111

Ardesia
112

White marble
113

Personalizzabile
SPL.070112 - Ardesia 60x40

SPL.070111 - Oak 60x40

SPL.071110 - Vintage 60x20

YOUR LOGO
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Base superiore 
per appoggio del 
vassoio S-Plank o per 
incastro nuovo S-Cube

Base inferiore 
di appoggio.

S-CUBE
La rivoluzionaria soluzione per i buffet

Metti 4 cubetti sul tavolo e appoggia i nostri 
S-Plank per dare movimento al tuo buffet

Combina diverse altezze e diverse dimensioni. 
S-Cube è realizzato in HDPE, ha una finitura 
opaca e morbida al tatto ed è perfettamente 
lavabile in lavastoviglie.

Colore: nero
Materiale: HDPE

COSTRUISCI IL TUO BUFFET

1  Costruisci la base

2  Abbina il tuo S-Plank

3  Costruisci diversi livelli

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Peso Conf.

IMO.032500 S-Cube HDPE 50x50x60 mm - 24
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PORTA TORTILLAS CON COPERCHI
Il design della base e del  coperchio permettono di 
impilare più porta tortillas 

il coperchio ha una maniglia antiscivolo incassata
in robusto policarbonato, resiste fino a 100°C
in polipropilene è facile da pulire, durevole ed economico  
e resiste fino a 85°C
lavabili in lavastoviglie e certificati NSF
brevetto USA nr. D 331351

Cod. Cod. colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
0470 rosso(05) Porta Tortillas cm. 19 in PC Policarbonato Ø 190 mm 24

0475 nero(03), rosso(05) Porta Tortillas cm. 19 in PP Polipropilene Ø 190 mm   24

C O U N T E R  S E R V I C E

BUFFET SERVICE
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C O U N T E R  S E R V I C E

Per ristoranti e locali i dispenser per bicchieri costituiscono una soluzione pratica e comoda.

Utilizzare un porta bicchieri integrato in un dispenser moderno e funzionale dall’installazione facile è un modo per mantenere 
l’ordine, sfruttare gli spazi e godere della comodità di un supporto accessibile a chiunque. 

Il dispenser per bicchieri può essere impiegato all’interno di banconi di attività ristorative o che dispongono di aree dove si 
consumano alimenti.

SERVIZI AL BANCO
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DISPENSER BICCHIERI EURO SENTRY
Dispenser per bicchieri uno per tutti

Facile regolazione delle molle per ogni tipo di bicchiere:  
carta, polistirolo o plastica
L’innovativa protezione evita che i detriti penetrino del dispenser 
Il tubo trasparente azzurro adatto agli alimenti consente  
il massimo controllo della pulizia 
Le molle evitano che il biccchiere si rovini e consentono  
l’erogazione di un bicchiere alla volta
Materiale: plastica anti-urto

Cod. Descrizione Ø bordo Dim. bicchiere Ø foro banco Lung. tubo Conf. 
C5450C ** Dispenser bicchieri a incasso Euro Sentry 79-114 mm 236-1301 ml 134 mm 597 mm 1

C5450C18 ** Dispenser bicchieri a incasso Euro Sentry 79-114 mm 236-1301 ml 134 mm 457 mm 1

C5250C *** Dispenser bicchieri a incasso Euro Sentry 62-92 mm 118-710 ml 124 mm 597 mm 1 

C5250C18 *** Dispenser bicchieri a incasso Euro Sentry 62-92 mm 118-710 ml 124 mm 457 mm 1 

C5250CC5450C

** Nota: in caso di più unità a incasso, lasciare una distanza intermedia di 184 mm.
*** Nota: in caso di più unità a incasso, lasciare 159 mm tra ciascuna di esse.

Dispenser bicchieri a incasso
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DISPENSER BICCHIERI EZ-FIT®

I dispenser per bicchieri EZ-Fit® sono progettati per 
l'erogazione singola dei bicchieri. 

E' possibile inserire bicchieri in diversi materiali: carta, 
plastica o schiuma. 
E' possibile cambiare la dimensione del bicchiere senza 
dover cambiare il dispenser; 
EZ-Fit® include quattro guarnizioni pretagliate intercambiabili 
che possono ospitare bicchieri per bevande da 236 ml a 
1360 ml.
La struttura è resistente agli urti.

DISPENSER BICCHIERI EURO EZ-FIT®

Il distributore di bicchieri Euro EZ-Fit® offre gli stessi 
vantaggi del nostro distributore di bicchieri EZ-Fit® 
standard, in un ingombro più compatto.  

Tutti i distributori EZ-Fit® sono progettati per l'erogazione singola dei 
bicchieri. 
E' possibile modificare le dimensioni dei bicchieri senza dover 
cambiare i dosatori. 
Euro EZ–Fit® può contenere bicchieri da 178 ml a 710 ml.
La struttura è resistente agli urti

Cod. Descrizione Ø bordo Dim. bicchiere Ø foro banco Lung. tubo Conf. 
C2210C Dispenser bicchieri Euro EZ-Fit® 73-98 mm 178-710 ml 124 mm 590 mm 1

C2210C18 Dispenser bicchieri Euro EZ-Fit® 73-98 mm 178-710 ml 124 mm 457 mm 1

Cod. Descrizione Ø bordo Dim. bicchiere Ø foro banco Lung. tubo Conf. 
C2410C Dispenser bicchieri EZ-Fit® 73-121 mm 236-1360 ml 146 mm 590 mm 1

C2410C18 Dispenser bicchieri EZ-Fit® 73-121 mm 236-1360 ml 146 mm 457 mm 1
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MODULI ESTERNI PER DISPENSER BICCHIERI DA BIBITA 
Materiale: polistirene nero

Regolabile: Erogazione di un bicchiere in carta o plastica alla volta
Lifetime Levers™ – Assicura un'erogazione regolare  
e previene il danneggiamento dei bicchieri durante  
il caricamento e l'erogazione;
Protezione da contaminazioni: sistema ideale  
per proteggere da contaminazioni mantenendo  
l’igiene nell’erogazione;
Piedini antiscivolo: mantengono le unità in  
posizione impedendo cadute accidentali  
durante l’estrazione dei bicchieri;
Materiale di lunga durata: prodotto  
realizzato in plastica durevole con una  
finitura nera testurizzata, resiste alle  
macchie e resiste all'uso frequente;
Soluzione salvaspazio: soluzione di  
erogazione comoda e organizzata  
quando lo spazio è minimo.

Cod. Descrizione Il modulo include: Dimensioni Conf. 
C2952BK Moduli esterni per dispenser bicchieri da bibita Sentry (2) C5450C; Anelli finitura neri 384 x 197 x 604 mm 1

C2953BK Moduli esterni per dispenser bicchieri da bibita Sentry (3) C5450C; Anelli finitura neri 568 x 197 x 604 mm 1

C2952BK C2953BK

DISPENSER PER BICCHIERI D'ACQUA 
A TIRANTE SMALL E MEDIUM
I dispenser per bicchieri d'acqua a tirante si adattano  
a qualsiasi applicazione.

I modelli in plastica sono dotati di tubi trasparenti e resistenti  
per un facile monitoraggio dei bicchieri. 
Il tappo a scatto permette di mantenere le tazze pulite  
e consente un facile riempimento.
Questo dispenser è idoneo a un'ampia gamma  
di bicchieri a fondo piatto e conici

Cod. Colore Descrizione Ø bordo Dim. bicchiere Lung. tubo Conf. 
C4160 TBL Dispenser a tirante - small 57-73 mm 90-130 ml / 90-150 ml 406 mm 1

C3165 TBL Dispenser a tirante - medium 64-83 mm 120-300 ml / 120-300 ml 406 mm 1
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Articolo Descrizione Capacità Ø Dim. bicchiere Ø foro banco Lunghezza tubo Conf.
L3200 Dispenser coperchi montaggio a parete 1 custodia 89 mm 180-300 ml - 597 mm 1

L3400 Dispenser coperchi montaggio a parete 1 custodia 101 mm 350-710 ml - 597 mm 1

L3402 Dispenser coperchi montaggio a parete - double lid 1 custodia 101 mm 350-710 ml - 597 mm 1

L360C Vano per spazzatura 168 mm - 152 mm 133 mm 1 

Cod. Descrizione Dimensioni Conf. 

ST250 Dispenser cannucce sfuse 
Apertura su un lato (ospita 250 cannucce) 203 x 254 x 108 mm 1

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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DISPENSER CANNUCCE SFUSE
Erogatore a doppio lato: può contenere fino a 500 cannucce 
imbustate singolarmente riducendo la necessità di ricariche  
frequenti in aree ad alto traffico;
Design salvaspazio: il dispenser offre un facile accesso alle 
cannucce per situazioni in cui lo spazio sul piano di lavoro è 
limitato;
Materiale durevole: la plastica è facile da pulire e resiste  
a crepe e rotture di un uso prolungato;
Facile installazione: coperchio e vassoio  
possono essere facilmente rimossi per 
 igienizzarli e per una rapida manutenzione;
Optional: utile staffa di montaggio  
a parete disponibile su richiesta.

DISPENSER COPERCHI MONTAGGIO A PARETE
Materiale: acciaio inox spessore 22

Opzione coperchio singolo: può ospitare un pack di coperchi  
per bicchieri da bevande che vanno da 6 a 10 oz; 
Caricamento frontale: permette un rapido riempimento dei coperchi; 
Destinazione d’uso: ambienti ad alto flusso;
Costruzione durevole: la struttura in acciaio inossidabile è facile da pulire  
e garantisce un uso prolungato;
Facile installazione: compatibile con la maggior parte delle superfici ed è  
compatibile con il supporto per dispenser per bicchieri e coperchi da banco.

VANO PER SPAZZATURA
Materiale: acciaio inox spessore 22

Design minimal: l'ampia apertura garantisce la pulizia 
dei piani di lavoro per le stazioni self-service vicine;
Materiale durevole: la struttura in acciaio inossidabile 
è facile da pulire e garantisce un uso prolungato;
Facile installazione: l'anello di montaggio si blocca 
saldamente in posizione all'interno del bancone per 
una rapida installazione. L360C L3200 L3402



STOVIGLIE PER LE SCUOLE, COMUNITÀ 
ED OSPEDALI

MATERIALI Tª MIN Tª MAX

POLIPROPILENE - 40ºC 100ºC

POLICARBONATO - 30ºC 120ºC

POLIURETANO SENZA CFC - 30ºC 100ºC

POLIPROPILENE CON MINERALI - 20ºC 140ºC

Uso alimentare

Riciclabile

Impilabile

Adatto al 
microonde

Made in EU

Idoneo al lavaggio
in lavastoviglie
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Serie di CARAFFE e BICCHIERI infrangibili
COMODI, RESISTENTI E SICURI 

Schegge taglienti sono le ultime cose che vorrai vedere!
Fortunatamente, SDS ha una soluzione indistruttibile. Scoprite la nostra ampia gamma di stoviglie infrangibili.
Dai bicchieri alle tazze passando per piatti e posate: potete posizionare le stoviglie sul tavolo, affidandovi alle loro capacità di 
impilamento e contando sul loro design.

Ogni gusto è soddisfatto: un design semplice e standard… 
Non c’è limite alle opzioni e i principi fondamentali sono sempre gli stessi: comodi, resistenti e sicuri.

✓ Prodotti infrangibili 
✓ Realizzati nell’UE, secondo 

la legislazione europea
✓ Ultra resistenti, quindi 

durevoli
✓ Resistenti alle micro-onde e 

lavabili in lavastoviglie
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CARAFFE in policarbonato
Sono super resistenti per coniugare l'eleganza con l'infrangibilità, 
con caratteristiche superiori alle più comuni caraffe.

La caraffa in policarbonato può essere utilizzata per la ristorazione 
professionale anche all'aperto quando è necessario un prodotto 
infrangibile. Tutte le caraffe infrangibili possono essere lavate 
senza problemi in lavastoviglie.
Scopri tutta la gamma. 

Le nostre caraffe infrangibili sono:
Disponibili in policarbonato.
Riutilizzabili.
Perfette per eventi all' aperto, feste o dovunque  
dove rotto vetro potrebbe mettere in pericolo.
Lavabili in lavastoviglie.
Maneggevoli grazie alla comoda impugnatura.
Resistente a temperature da -40° a +100° C.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

120056 Caraffa 0,5 l Policarbonato trasparente 120 x 138 mm 0,5 l 40

110723 Caraffa 1 l Policarbonato trasparente 174 x 170 mm 1 l 24

120700 Caraffa 1,5 l Policarbonato trasparente 187 x 198 mm 1,5 l 30

110720 Caraffa 2 l Policarbonato trasparente 216 x 188 mm 2 l 24

Abbinabili ai coperchi nella pagina seguente

110720 120700 110723 120056

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

Linea DRINKWARE92



CARAFFE e COPERCHI in polipropilene

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

120509 Caraffa 1 l Polipropilene 174 x 170 mm 1 l 24

120058 Coperchio blu per caraffa 0,5 l Polipropilene 99 x 14 mm  40

110731 Coperchio blu per caraffa 1 l Polipropilene 112 x 19 mm  24

120702 Coperchio blu per caraffa 1,5 l Polipropilene 140 x 24 mm  12

110721 Coperchio blu per caraffa 2 l Polipropilene 159 x 22 mm  12

Impilabili 110721120702

120509

120058 110731
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110736 Bicchiere 17 cl - trasparente Policarbonato 70 x 70 mm 170 cc 50

120697 Bicchiere 17 cl - verde lime Policarbonato 70 x 70 mm 170 cc 50

110739 Bicchiere 17 cl - azzurro Policarbonato 70 x 70 mm 170 cc 50

115614 Bicchiere 17 cl - rosso Policarbonato 70 x 70 mm 170 cc 50

110738 Bicchiere 17 cl - verde Policarbonato 70 x 70 mm 170 cc 50

110741 Bicchiere 25 cl - trasparente Policarbonato 70 x 102 mm 250 cc 30

120698 Bicchiere 25 cl - verde lime Policarbonato 70 x 102 mm 250 cc 30

114630 Bicchiere 25 cl - azzurro Policarbonato 70 x 102 mm 250 cc 30

114631 Bicchiere 25 cl - rosso Policarbonato 70 x 102 mm 250 cc 30

114632 Bicchiere 25 cl - verde Policarbonato 70 x 102 mm 250 cc 30

113649 Bicchiere 35 cl - trasparente Policarbonato 78 x 114 mm 350 cc 30

110736
110738

110739
120697

115614

110736
110741

113649

Impilabili

Linea di BICCHIERI

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

110741

114631 120698
114632

114630
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

113650 Coperchio con beccuccio per bicchiere 25 cl TPE -- 50

115827 Coperchio per bicchiere da 17 cl e 25 cl Polipropilene 77 x 10 mm 100

116721 Coperchio per bicchiere da 35 cl Policarbonato 86 x 9,5 mm 75

113650 116721115827

COPERCHI per BICCHIERI
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POSATE PER USO INTENSO
SCOPRI LA NUOVA GAMMA DI POSATE INFRANGIBILI PER USO INTENSIVO

Anche il bambino più indisciplinato non romperà queste posate! 
Sono ideali per scuole, ospedali e tutte le applicazioni destinate ai bambini. 
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120387 120388 120386

Cod. Descrizione Materiale Dimensione Colore Conf.

116646 Forchetta blu Copoliestere 20 cm (lung.) 50

120387 Forchetta rossa Copoliestere 20 cm (lung.)  50

120482 Forchetta bianca Copoliestere 20 cm (lung.) 50

119737 Cucchiaio blu Copoliestere 20 cm (lung.) 50

120388 Cucchiaio rosso Copoliestere 20 cm (lung.)  50

120483 Cucchiaio bianco Copoliestere 20 cm (lung.) 50

Cod. Descrizione Materiale Dimensione Colore Conf.

110841 Forchetta - grigia Polipropilene 172x27x16 mm  120

110842 Cucchiaio - grigia Polipropilene 173x45x15 mm  120

110843 Coltello - grigia Polipropilene 173x26x5 mm  120

110844 Cucchiaio dolce - grigia Polipropilene 126x34x11 mm  120

Cod. Descrizione Materiale Dimensione Colore Conf.

120724 * Forchetta - blu Polipropilene 172x27x16 mm 120

120723 * Cucchiaio - blu Polipropilene 173x45x15 mm 120

120725 * Coltello - blu Polipropilene 173x26x5 mm 120

120726 * Cucchiaio dolce - blu Polipropilene 126x34x11 mm 240

Cod. Descrizione Materiale Dimensione Colore Conf.

116645 Coltello blu Copoliestere 20 cm (lung.) 50

120386 Coltello rosso Copoliestere 20 cm (lung.)  50

120481 Coltello bianco Copoliestere 20 cm (lung.) 50

120490 Cucchiaino blu Copoliestere 13,4 cm (lung.) 50

120489 Cucchiaino rosso Copoliestere 13,4 cm (lung.)  50

120484 Cucchiaino bianco Copoliestere 13,4 cm (lung.) 50

POSATE
Serie di posate in polipropilene ad uso alimentare

Per le collettività sensibili
Ideali per la sicurezza dei bambini

POSATE colorate

120490120489

* minimo 1.000 unità per articolo | non si vendono separatamente

110841120724 110844110842 110843

120482 120483 120481 120484
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Serie di PIATTI e CAMPANE infrangibili
MANGIARE SENZA PREOCCUPAZIONI

Troppe mani che si muovono sulla tavola? 
Riduci al minimo le distrazioni! Utilizzate i nostri piatti infrangibili: resistono a tutto. 
Se trasportate un pasto caldo, inoltre, lo conserverete alla giusta temperatura grazie alle nostre 
campane. Gli appositi coperchi aiutano a conservare il cibo caldo più a lungo. 
Mangiare senza sporcarsi è possibile grazie al bordo rialzato.

Tutti i prodotti in polipropilene contengono antibatterico

✓ Prodotti infrangibili 
✓ Piatto e campana 

in abbinamento per  
trasportare il cibo caldo

✓ Resistenti alle micro-onde e 
lavabili in lavastoviglie

110825

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110823 Piatto piano - bianco Policarbonato 233 x 24 mm 12

115201 Piatto piano - rosso Policarbonato 233 x 24 mm  12

115202 Piatto piano - verde Policarbonato 233 x 24 mm  12

115203 Piatto piano - blu Policarbonato 233 x 24 mm  12

115204 Piatto piano - giallo Policarbonato 233 x 24 mm 12

110825 Piatto piano a due scomparti Policarbonato 232 x 21 mm 10

110824 * Campana copri piatto Policarbonato 238 x 42 mm  75

120714 * Campana copri piatto Polipropilene con minerali 238 x 42 mm 75

120715 Campana copri piatto Policarbonato 250 x 40 mm  70

* Piatto non incluso

110824 120714

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

IDONEO ALLE 
ALTE TEMPERATURE
(FINO A 120°)

Idoneo a vassoi o 
carrelli a termocontatto

Piatto e campana 
in abbinamento

Piatto e campana 
in abbinamento
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110816 Piatto fondo - bianco Policarbonato 185 x 46 mm 700 cc 50

115193 Piatto fondo - rosso Policarbonato 185 x 46 mm 700 cc  50

115194 Piatto fondo - verde Policarbonato 185 x 46 mm 700 cc  50

115195 Piatto fondo - blu Policarbonato 185 x 46 mm 700 cc  50

115196 Piatto fondo - giallo Policarbonato 185 x 46 mm 700 cc 50

120718 Piatto fondo da 25 cm Policarbonato 255 x 37 mm 750 cc 25

110817 Coperchio per piatto fondo Polipropilene 190 x 9 mm  60

110818 Coperchio rigido per piatto fondo Polipropilene 190 x 9 mm  70

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

110817110818

120718

PIATTO FONDO

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110819 Piatto piano frutta - bianco Policarbonato 206 x 29 mm 14

115197 Piatto piano frutta - rosso Policarbonato 206 x 29 mm  14

115198 Piatto piano frutta - verde Policarbonato 206 x 29 mm  14

115199 Piatto piano frutta - blu Policarbonato 206 x 29 mm  14

115200 Piatto piano frutta - giallo Policarbonato 206 x 29 mm 14

110820 Campana copri piatto Policarbonato 214 x 72 mm  50

110820

PIATTO PIANO FRUTTA BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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Serie di VASELLAME INFRANGIBILE
praticità e igiene, sempre.
Leggera, impilabile ed infrangibile in normali condizioni d’uso, la nostra linea di vasellame infrangibile semplifica il lavoro 
e la gestione dei pasti.

✓ Idoneo a temperature tra i 
-30 °C ed i 120 °C.

✓ Non trasmette variazioni di 
temperatura iniziale, agli 
alimenti che contiene.

✓ Adatto a lavastoviglie e 
microonde.

✓ A norma CE, è riciclabile e 
per uso alimentare.

✓ Ideale per carrelli termici.

Idoneo a vassoi o carrelli 
a termocontatto

Piatto e campana 
in abbinamento

LEGENDA 

120708

TAZZE, BOLI e COPERCHI
Il massimo dell’affidabilità

Per conservare il cibo sotto il coperchio, per servire un pasto fresco o 
per presentare gli antipasti in maniera attraente, immergetevi nella nostra 
gamma di boli ed individuate il modello più adatto alle vostre esigenze. 
Rotondo o quadrato, piccolo o grande: tutti i nostri boli sono composti 
con un materiale durevole e ultra resistente.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110801 Bolo Policarbonato 125 x 56 mm 450 cc  60

110802 Coperchio per bolo da 450 cc - grigio Polipropilene 130 x 6 mm 80

120710 Coperchio per bolo da 450 cc - blu Polipropilene 130 x 6 mm 80

115186 Coperchio per bolo da 450 cc Polipropilene 135 x 12 mm 110

120708 Bolo in PC Policarbonato 94 x 68 mm 325 cc 50

110801 110802

120710

115186
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114629 110811 110809

TAZZE IN POLICARBONATO 
e COPERCHI

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

114629 Tazza caffè Policarbonato 84 x 67 mm 250 cc 50

110811 Piatto dolce sottotazza Policarbonato 175 x 25 mm 40

110809 Tazza caffè Policarbonato 94 x 68 mm 325 cc 50

110810 Coperchio tazza Polipropilene 95 x 8 mm  100

120705 Coperchio tazza Polipropilene 95 x 8 mm 100

120704 Tazza caffè in PC (abbinabile al piatto 110811) Policarbonato 79 x 49 mm 175 cc 36

116721 Coperchio per tazza da 250 cc Policarbonato 86 x 9,5 mm 75

116721

120705

110810

120704

114629

110809
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110815120713

120717

110821

PIATTI FRUTTA/DOLCE e CAMPANE

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110821 Piatto piano Policarbonato 219 x 34 mm  12

110822 ** Campana copri piatto Polipropilene 220 x 35 mm  12

120717 ** Campana copri piatto Polipropilene 220 x 35 mm  12

120716 Piatto dessert Policarbonato 170 x 17 mm 50

** Piatto non incluso

PIATTO PIANO e CAMPANA

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

120713 Piatto piano Policarbonato 254 x 25 mm  40

110815 ** Campana copri piatto Policarbonato 265 x 68 mm  50

** Piatto non incluso

110822

120716Idoneo a vassoi o 
carrelli a termocontatto

Piatto e campana 
in abbinamento
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110804 Bolo - bianco Policarbonato 165 x 46 mm 600 cc  14

110805 Coperchio bolo trasparente Policarbonato 167 x 10 mm 28

110806 Coperchio bolo Polipropilene con minerali 167 x 10 mm  28

BOLO e COPERCHIO

110804

110806110805

13

BOL Y TAPAS
BOWLS/COVERS · BOLS/COUVERCLES
SCHALEN/DECKEL · TIGELAS/TAMPAS

BOL DE POLICARBONATO DE 17 CM
POLYCARBONAT BOWL · BOL POLYCARBONATE 
SCHÜSSEL AUS POLYCARBONAT · SALADEIRA EM POLICARBONATO

TAPA PARA BOL DE 17 CM
LID FOR BOWL · COUVERCLE POUR BOL

HARTER DECKEL FÜR SCHÜSSEL · TAMPA PARA SALADEIRA

TAPA PARA BOL DE 17 CM
LID FOR BOWL · COUVERCLE POUR BOL
HARTER DECKEL FÜR SCHÜSSEL · TAMPA PARA SALADEIRA

ref.: 10100017
[pc] 
dim. 167 x 10 mm

 28
*

00

10

ref.: 1002017
[pc] 
dim. 165 x 46 mm
cap. 600 cc.

 14  

32

ref.: 1010017  PPT GRIS
[ppt] 
dim. 167 x 10 mm

 28

90

Base plana
Flat base · Base plane
Flach boden · Base plane

* mínimo 1000 unidades · minimum 1000 units
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PIATTO A TRE SCOMPARTI

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

116492 Piatto piano a tre scomparti - bianco Policarbonato 255 x 40 mm  40

120732 Piatto piano a tre scomparti - avorio Policarbonato 255 x 40 mm 40

120733 Piatto piano a tre scomparti - azzurro Policarbonato 255 x 40 mm 40

110815 ** Campana copri piatto Policarbonato 265 x 68 mm  50

** Terrina non inclusa

120733

116492

120732

120732

110815

110815
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CIOTOLA QUADRATA 
e COPERCHI

110831

110831

110830

110830

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110830 Ciotola quadrata Policarbonato 118 x 118 x 47 mm  16

110831 Coperchio ciotola Polipropilene 119 x 119 x 24 mm  25

110832 Coperchio ciotola a tenuta Polipropilene 119 x 119 x 24 mm 200

110832
Piatto e campana 
in abbinamento

Piatto e campana 
in abbinamento
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TERRINE e COPERCHI

110840

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110826 Terrina Policarbonato 218 x 140 x 30 mm 450 cc  30

110827 * Coperchio terrina Policarbonato 224 x 147 x 30 mm 20

120720 ** Coperchio terrina Polipropilene con minerali 224 x 147 x 30 mm 20

110828 Terrina con fondo piatto Policarbonato 184 x 122 x 32 mm 425 cc  40

110829 * Coperchio terrina rigido Policarbonato 183 x 121 x 31 mm 40

110840 Terrina da 19 cm Policarbonato 185 x 100 x 36 mm 425 cc 20

* Terrina non inclusa - ** minimo 1000 unità

120720

110829

110828

Idoneo a vassoi o 
carrelli a termocontatto

110827

110826

Idoneo a vassoi o 
carrelli a termocontatto
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110838

110837

110836

110835

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110833 Terrina da 12 cm Policarbonato 122 x 92 x 40 mm 175 cc  30

110834 * Coperchio terrina Polipropilene 122 x 92 x 19 mm 30

110835 Terrina da 13 cm Policarbonato 138 x 95 x 45 mm 250 cc  18

110836 * Coperchio terrina rigido Policarbonato 139 x 96 x 24 mm 36

120722 ** Coperchio terrina rigido Polipropilene con minerali 139 x 96 x 24 mm 36

110837 Terrina da 17 cm Policarbonato 172 x 112 x 43 mm 400 cc  50

110838 * Coperchio terrina rigido Polipropilene 174 x 112 x 24 mm  50

110839 Coperchio terrina a tenuta Polipropilene 174 x 112 x 24 mm 50

* Terrina non inclusa - ** minimo 1000 unità

110839Piatto e campana 
in abbinamento

TERRINE e COPERCHI

120722

110834

110833
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Selezione AMUSE 
Selezione di contenitori riutilizzabili, riciclabili al 100%, a basso impatto ambientale e idonei al contatto alimentare. 
A volte meno è meglio: più energia verde, più ricerca, più produzione locale, più materiali riciclati.
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Cod.
contenitore

Cod.
coperchio Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Peso

Colore
contenitore

Colore
coperchio

125588* 125589 Contenitore porta salsa Amuse Pro Polipropilene Ø 70 x 34 mm 100 ml 0,01416 kg  

125578* 125579 Contenitore Amuse Pro rotondo - M Polipropilene Ø 123 x 66 mm 500 ml 0,075 kg  

125580* 125581 Contenitore Amuse Pro rotondo - L Polipropilene Ø 170 x 76 mm 1200 ml 0,14 kg  

125582* 125583 Contenitore Amuse Pro rettangolare - S Polipropilene 125 x 97 x 59 mm 400 ml 0,07 kg  

125584* 125585 Contenitore Amuse Pro rettangolare - M Polipropilene 205 x 125 x 56 mm 850 ml 0,155 kg  

125586* 125587 Contenitore Amuse Pro rettangolare - L Polipropilene 260 x 205 x 56 mm 2000 ml 0,26 kg  

125580

125581

125584

125585

125578

125579

125588

125589

125582

125583

125586

125587

*coperchio venduto separatamente
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LINEA AMUSE PRO
Contenitori riutilizzabili per il take away

Progettata all'insegna della sostenibilità, la gamma Amuse Pro è la soluzione 
ideale per chi dice no all'usa e getta e preferisce scegliere contenitori 
riutilizzabili e maneggevoli. Grazie alla disponibilità di varie dimensioni, 
Amuse Pro si adatta ad ogni situazione sia che si tratti di movimentare cibi 
caldi che freddi.  I contenitori, inoltre, si chiudono ermeticamente e sono 
quindi idonei ad essere trasportati senza fuoriuscite indesiderate. 
Il colore nero conferisce un aspetto elegante mentre il coperchio trasparente 
in polipropilene permette di poter mostrare il cibo contenuto all’interno.

100% riciclabile
Leggero
Idoneo per il congelatore
Lavabile in lavastoviglie
Idoneo al microonde



LINEA AMUSE LIFE
È fondamentale continuare ad innovare, ispirare e creare prodotti  
di design e innovativi che rispondono alle ultime tendenze alimentari.  
Prendiamo ad esempio la Bowl Collection, una gamma di bellissime ciotole  
progettate per gustare il vostro pasto preferito ovunque voi vogliate. 
Scoprite l'intera gamma Amuse Life.

Il coperchio in Tritan® trasparente vi permette di mostrare le vostre prelibatezze. 
Preparatevi a stupire i vostri clienti!

le ciotole sono perfettamente richiudibili

125576

*coperchio venduto separatamente

Cod.
contenitore

Cod.
coperchio Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Peso

Colore
contenitore

Colore
coperchio

125561* 125562 Contenitore Amuse Life tondo 200 ml grigio Polipropilene Ø 105 x 64 mm 200 ml 0,076 kg  

125563* 125564 Contenitore Amuse Life tondo 200 ml sabbia Polipropilene Ø 105 x 64 mm 200 ml 0,076 kg  

125565* 125566 Ciotola Amuse Life 500 ml grigio Polipropilene Ø 105 x 95 mm 500 ml 0,116 kg  

125567* 125564 Ciotola Amuse Life 500 ml sabbia Polipropilene Ø 105 x 95 mm 500 ml 0,116 kg  

125568* 125569 Contenitore Amuse Life tondo 1000 ml grigio Polipropilene Ø 173 x 89 mm 1000 ml 0,24 kg  

125570* 125571 Contenitore Amuse Life tondo 1000 ml sabbia Polipropilene Ø 173 x 89 mm 1000 ml 0,24 kg  

125572* 125573 Contenitore Amuse Life tondo 2000 ml grigio Polipropilene Ø 216 x 106 mm 2000 ml 0,41 kg  

125574* 125575 Contenitore Amuse Life tondo 2000 ml sabbia Polipropilene Ø 216 x 106 mm 2000 ml 0,41 kg  

125576 - Contenitore Morning & Noon con forchetta  
grigio

Polipropilene
+ forchetta Tritan Ø 105 x 142 mm 150 ml + 450 ml 0,38 kg

125577 - Contenitore Morning & Noon con forchetta  
sabbia

Polipropilene
+ forchetta Tritan Ø 105 x 145 mm 150 ml + 450 ml 0,38 kg

125561

125562

125565

125566

125572

125573

125568

125569
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Ciotola Morning e Noon con forchetta.
 
Date un'occhiata sotto il coperchio trasparente.  
C'è uno scomparto segreto: un piccolo tesoro 
che potrete riempire con i vostri condimenti!



Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Peso Colore
125557 Bicchiere 360 ml Amuse Plus verde Biopolimero Ø 82 x 110 mm 360 ml 0,035 kg  

125558 Piatto piano 24 cm Amuse Plus verde Biopolimero Ø 240 x 20 mm - 0,085 kg  

125559 Piatto fondo 22 cm Amuse Plus verde Biopolimero Ø 225 x 30 mm 350 ml 0,085 kg  

125560 Piatto piano 19 cm Amuse Plus verde Biopolimero Ø 190 mm - -  

125557 125560

125558125559
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LINEA AMUSE PLUS
La gamma AMUSE PLUS è realizzata con il 70% di fibra di canna da 
zucchero, le stoviglie in biopolimero sono impilabili, infrangibili e possono 
essere messe nel microonde per riscaldare il contenuto.

Lavabili in lavastoviglie
Riscaldabili in microonde, max 15 minuti a 400W / max 100° C
BPA free
70% fibra di canna da zucchero, rinnovabile
Da -30°C a 100°C
Biopolimero ricavata da canna da zucchero
Idoneo a contenere alimenti
Durevole
Infrangibile
Leggero



Linea di vasellame in MELAMINA
La nuova linea di stoviglie in melamina di SDS si caratterizza per la resistenza agli urti e ai cicli di lavaggio.  
La superficie è brillante come la porcellana e l’assoluta stabilità rendono le stoviglie SDS particolarmente adatte 
all’utilizzo in molti settori: la ristorazione scolastica, ospedaliera, aziendale, ecc...

La linea SDS si differenzia per le seguenti caratteristiche:
è realizzata in melamina alimentare di alta qualità 100% BPA free;
è resistente al calore, al freddo e all’umidità e lavabile in lavastoviglie;
l’ottima resistenza agli urti e facilità di pulizia la rende riutilizzabile e durevole.

✓ 100% BPA free
✓ robusto e resistente
✓ lavabile in lavastoviglie
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni (mm) Capacità Colore Conf.

123903 Piatto piano da 22,5 cm Melamina Ø 225 x h 20 -  -

123904 Piatto piano da 19 cm Melamina Ø 190 x h 20 -  -

123905 Piatto fondo da 21,5 cm Melamina Ø 215 x h 39 450 ml  -

123903

123905123904
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-40
°C+120 PCCAH

 metsyS

-30

TAZZA e BOLO ISOTERMICI

Linea di VASELLAME ISOTERMICO 
prestazioni senza eguali.

I prodotti Poliware® ISOTHERMAL sono realizzati in polipropilene, 
materiale resistente dai bordi arrotondati e angoli a norma, senza spigoli. 

Interno isolante in poliuretano (puro).

110847Impilabili

Impilabili

120706

110846

120709

110848

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

110845 Tazza isotermica - bianca Polipropilene + Poliuretano senza CFC 84 x 75 mm 250 cc   20

113312 Tazza isotermica - verde Polipropilene + Poliuretano senza CFC 84 x 75 mm 250 cc  20

113313 Tazza isotermica - crema Polipropilene + Poliuretano senza CFC 84 x 75 mm 250 cc 20

113314 Tazza isotermica - azzurra Polipropilene + Poliuretano senza CFC 84 x 75 mm 250 cc 20

110846 Coperchio tazza isotermica Polipropilene 87 x 7 mm  100

120706 Coperchio tazza isotermica - azzurro Polipropilene 87 x 7 mm 100

110847 Bolo isotermico Policarbonato + Polipropilene 125 x 68 mm 450 cc  24

110848 Coperchio a tenuta rigido Polipropilene 130 x 6 mm  80

120709 Coperchio a tenuta rigido - azzurro Polipropilene 130 x 6 mm 80

110845

113312

113313

113314
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TWIN 
Sistema isotermico formato da due elementi speculari, 
utilizzabili come base o coperchio. 

Elemento leggero e dal design semplice ed innovativo,  
realizzato in polipropilene alimentare con interno schiumato  
in poliuretano espanso, per una migliore tenuta isotermica.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110849 Base o coperchio isotermico Polipropilene + Poliuretano senza CFC 268 x 59 mm  30

120741 * Base o coperchio isotermico - grande Polipropilene + Poliuretano senza CFC 300 x 90 mm  20

* minimo 1000 unità

Impilabile Interno schiumato in poliuretano

ALCUNI ESEMPI DI CONFIGURAZIONE CON SISTEMA TWIN

+

Campana
110824

Piatto
110823   

Campana
110824   

Piatto
110825   

Coperchio
110818 

Piatto
110816   

La combinazione della base o coperchio isotermico con il vassoio Euronorm può essere 
utilizzata nei nostri armadi portavassoi realizzati in acciaio inox con porte battenti, finitura 
spazzolata e ruote piroettanti, o in alternativa nei carrelli con struttura in tubo di acciaio 
inox sezione cm 2,5x2,5, con guide a “L” in acciaio inox e ruote piroettanti. 

* Per formare l'elemento Twin (base + coperchio) 
bisogna acquistare due pezzi
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VASSOIO ISOTERMICO TWIN TRAY
Per vasellame in policarbonato e porcellana.

6 scomparti
accoglie stoviglie in porcellana o in policarbonato.  
I coperchi ed i vassoi permettono l’inserimento  
di tutte le forme possibili, per una utilizzazione  
pratico e veloce.
incavo laterale per l’inserimento di una etichetta  
che indica il regime alimentare seguito e l’utente.
altezza adeguata a contenere boli e coperchi.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110860 Vassoio isotermico Polipropilene + Poliuretano senza CFC 530 x 370 x 110 mm  3

110861 Vassoio isotermico Polipropilene + Poliuretano senza CFC 530 x 370 x 110 mm  3

113494 Porta scheda piccola Polipropilene 58 x 38 x 20 mm  100

110862 Porta scheda ampia Polipropilene 59 x 38 x 30 mm 100

119699 Chiusura porta scheda Polipropilene 66 x 59 x 14 mm  100

Blocca 
la chiusura 
del vassoio,
ideale per 
la consegna 
a domicilio

113494 Impilabile119699

 PCCAH
 metsyS -40

+120

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

CHIUSURA 
CLICK CLACK, 

IDEALE PER
LA CONSEGNA 

A DOMICILIO

110862
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ALCUNI ESEMPI DI CONFIGURAZIONE VASSOIO ISOTERMICO TWIN TRAY

TERRINA 
REF. 110835
dim. 138 x 95 x 45 mm

 18

PIATTO FONDO 
REF. 110816
dim. 185 x 46  mm

 50 

BOLO 
REF. 110801
dim. 125 x 56  mm

 60 

PIATTO FONDO 
REF. 110816
dim. 185 x 46  mm

 50 

PIATTO PIANO A 
2 SCOMPARTI
REF. 110825
dim. 233  mm

 70 (min. 1000 unità)

COPERCHIO 
TERRINA 
REF. 120722
dim. 139 x 96 x 24 mm

 36

COPERCHIO PIATTO 
REF. 110818
dim. 190 x 9  mm

 70 

COPERCHIO 
REF. 110817
dim. 190 x 9  mm

 60 

CIOTOLA  
REF. 110830
dim. 118 x 118 x 47 mm

 16 

COPERCHIO 
CIOTOLA 
REF. 110831
dim. 119 x 119 x 24 mm

 25

TERRINA 
REF. 110835
dim. 138 x 95 x 45 mm

 18

PIATTO SEMIFONDO 
REF. 110821
dim. 219 x 34 mm

 12

PIATTO PIANO 
REF. 110823
dim. 233 x 24 mm

 12 

TAZZA 
REF. 110845
dim. 84 x 75  mm

 20 

PIATTO PIANO 
FRUTTA 
REF. 110819
dim. 206 x 29 mm

 14 

COPERCHIO 
TERRINA 
REF. 120722
dim. 139 x 96 x 24 mm

 36

COPERCHIO PIATTO 
REF. 110822
dim. 220 x 35 mm

 12 

COPERCHIO 
BOLO 
REF. 110802
dim. 130 x 6 mm

 80

CAMPANA 
REF. 110824
dim. 238 x 42 mm

 70

COPERCHIO 
REF. 110818
dim. 190 x 9 mm

 70
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CARRELLI PER IL TRASPORTO

Cod. Descrizione Portata Dimensioni Conf.
110905 Carrello Euronorm per il trasporto con porta 10 vassoi 54 x 64 x 142 cm 1

110906 Carrello Euronorm per il trasporto 12 vassoi 50 x 60 x 189 cm 1

110907 Carrello Euronorm per il trasporto 24 vassoi  90 x 60 x 189 cm 1

110906

110907 110905

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

110857 Vassoio colazione - verde Polipropilene 370 x 265 x 25 mm 50

110852 Vassoio colazione - azzurro Polipropilene 370 x 265 x 25 mm  50

110853 Vassoio a 6 vani Polipropilene 370 x 265 x 25 mm  50

110854 Coperchio Polipropilene con minerali 354 x 250 x 90 mm  14

110855 Porta scheda Polipropilene 59 x 22 x 20 mm  250

110852110857

110855

110854110853

FRIENDLY
ECO

POLIWARE A SCOMPARTI
Vassoio multiscomparti in polipropilene

Ideale per scuole e comunità in genere. 
Utilizzabile direttamente senza ausilio di piatti,  
in quanto conforme al contatto alimentare.
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VASSOIO A 5 SCOMPARTI

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
110850 Vassoio a 5 scomparti in PP - azzurro Polipropilene 330 x 330 x 35 mm 30

110851 Vassoio a 5 scomparti in PC - bianco Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120734 Vassoio a 5 scomparti in PC - avorio Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120735 Vassoio a 5 scomparti in PC - giallo Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120736 Vassoio a 5 scomparti in PC - rosso Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120737 Vassoio a 5 scomparti in PC - verde Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120738 Vassoio a 5 scomparti in PC - azzurro cielo Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120739 Vassoio a 5 scomparti in PC - blu Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

120740 Coperchio in PC per vassoio a 5 scomparti in PC Policarbonato 330 x 330 x 35 mm 30

110850 120740

LO SAPEVI?!
BASE E COPERCHIO SONO 

LO STESSO ELEMENTO, PUOI 

ABBINARLI FACILMENTE PER 

PROTEGGERE I TUOI ALIMENTI!
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120 Linea FORNI e CARRELLI

EQUIPMENT FOR PROFESSIONAL KITCHEN
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Sicurezza:  
stabilità delle griglie già a 
partire dal 25% del carico

Affidabilità: 
Tenuta stagna e isolamento della 
plancia dei comandi

Protezione standard della scheda 
elettronica con fusibile

Porta a tenuta stagna
assenza di acqua di condensa 
durante il riscaldamento

Semplicità di manutenzione

Modularità: 
porta reversibile standard

Compatibilità dei volumi 
con gli armadi di mantenimento 
in temperatura Tournus a 10 e 
15 livelli

Consumi ridotti: 
Tasto «mezzo-carico»

Compatti: 
profondità 665 mm, 
ingombro minimo

LEGAME CALDO

Semplicità d’uso: 
 Funzionamento intuitivo.
 Indicazione permanente del tempo di riscaldamento restante.
 Passaggio automatico in mantenimento in temperatura.

Igiene: 
 Pulizia facilitata. 
 Guide stampate.
 Griglia del ventilatore amovibile, lavabile in lavastoviglie.

FORNI DI RIMESSA E MANTENIMENTO IN TEMPERATURA
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FORNI DI RIMESSA IN TEMPERATURA. 
Isolamento delle pareti e della porta in lana di vetro. 
Interno GN 1/1 interamente arrotondato con guide stampate. 
Spazio tra guide: 71 mm. 
Porta intera inox reversibile, apertura a 210° con giunto compressibile. 
Forno su supporto con ripiano inferiore (tranne che per i modelli a 5 livelli: 
supporto in opzione). 
Basamenti inox ø 45 mm con piedini. 
Pannello di comando a tasti sensibili con display indicante il tempo di riscal-
damento restante. Comando start/stop. 
Regolazione tempi di funzionamento a rotella. Tasto mezzo-carico. 
Dispositivo automatico apertura sfiato di sicurezza. 
Allarme sonoro di fine ciclo, passaggio automatico a modalità di 
mantenimento in temperatura.

FORNI MONO-PROGRAMMA: 
 programmazione di un unico tempo di riattivazione.

FORNI MULTI-PROGRAMMA: 
 permettono di gestire simultaneamente 2 o 3 tempi di riattivazione

Sistema di riscaldamento elettrico: ventilatore centrifugo posteriore con 
motore esterno, passaggio aria attraverso resistenze blindate inox, stagne. 
Interruzione della ventilazione e del timer all’apertura della porta. 
Indice di protezione IP 25, lavabile con getto a bassa pressione. 
Allacciamento elettrico con scatola, tensione 400 V trifase (commutabile in 
230 V per forni a 5 livelli), frequenza 50/60 Hz.

SAPEVATE CHE: 
La certificazione NF-Igiene Alimentare definisce il tempo massimo 
di 60 minuti per raggiungere una temperatura al cuore  
del prodotto da +8°C a +65°C.

Il forno Tournus a 10 livelli raggiunge la 
temperatura impostata in 33/35 minuti  
a seconda delle preparazioni.

FORNI DI RIATTIVAZIONE E MANTENIMENTO

LEXAN MONO-PROGRAMMA

 tasto avvio/spegnimento
 tasto mezzo-carico
 tasto “programma patatine”
 manopola per regolazione durata
 schermo LCD con indicazione del 
tempo restante a fine ciclo
 indicatori di ciclo (rimessa o 
mantenimento in temperatura)

LEXAN MULTI-PROGRAMMA

A complemento del Forno
Mono-programma

 tasto “umidificazione”
 tre tasti per selezionare 3 tempi di 
riscaldamento con un unico scarico
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1 - SEMPLICITÀ’ DI PULIZIA: L’IGIENE
Interni arrotondati con guide imbutite. Lavabile con getto a bassa pressione. 
I pannelli di protezione del ventilatore e della resistenza sono smontabili senza 
utensili e possono essere lavati a mano o in lavastoviglie. Il giunto di supporto 
della porta è asportabile per agevolare la pulizia. L’omogeneità della temperatura 
all’interno del forno evita la fuoriuscita e la ri-cottura degli alimenti.

2 - SEMPLICITÀ’ D’USO
L’utilizzatore programma la durata della rimessa in temperatura grazie ad una 
rotella largamente dimensionata. Programmazione semplice, rapida ed efficace. 
Al termine del ciclo di riscaldamento i forni passano automaticamente in modo 
“mantenimento in temperatura”. Indicazione permanente dello stato del ciclo, 
indicazione del tempo restante al termine. Interruzione del conteggio del tempo 
all’apertura della porta.

3. ERGONOMIA E SICUREZZA DEGLI UTILIZZATORI
Il passo delle guide (71 mm) ottimizza l’uso dei contenitori più comuni. Un sistema 
anti oscillazione evita il rischio di rovesciamento dei contenitori e delle griglie 
quando caricate già al 25% del loro peso.
Apertura della porta: 240°

4 - SEMPLICITÀ’ D’INSTALLAZIONE
I forni sono compatti: solo 665 mm di profondità, ideali anche per spazi ridotti. 
La porta è reversibile per adattarsi a qualsiasi progetto.

5 - AFFIDABILITÀ’ «TOURNUS»
Costruzione robusta, scocca monoblocco, supporto saldato integrato nella struttura 
del forno, pannello dei comandi a tenuta stagna. Protezione dei comandi elettro-
nici con fusibile standard semplice da sostituire in caso di necessità.

6 - RAGGIUNGIMENTO RAPIDO TEMPERATURA

I VANTAGGI
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5 livelli in appoggio 
507604

5 livelli con supporto
507605

7 livelli con supporto
507610

10 livelli con supporto
507615

15 livelli con supporto
507620

Igiene AlimentareTEMP UP - RIMESSA IN TEMPERATURA PER GLI ALIMENTI
Costruzione in acciaio inossidabile alimentare. 
Isolamento delle pareti e della porta in lana di vetro. Interno GN 1/1 
interamente arrotondato con guide stampate. 

 Spazio tra guide: 71 mm. 
 Porta intera inox reversibile, apertura a 210° con giunto 
compressibile. 
 Forno su supporto con ripiano inferiore (tranne che per i modelli a 5 
livelli: supporto in opzione). 
 Basamenti inox ø 45 mm con piedini. 
 Pannello di comando a tasti sensibili con display indicante il tempo 
di riscaldamento restante. 
 Comando start/stop. 
 Regolazione tempi di funzionamento a rotella. 
 Tasto mezzo-carico. 
 Dispositivo automatico apertura sfiato di sicurezza. 
 Allarme sonoro di fine ciclo, mantenimento in temperatura.

Cod. Descrizione Consumo elettrico (kWh) (1) Potenza installata (kW) (2) Dimensioni
507604 Temp-UP GN 1/1 a 5 livelli in appoggio 2,26 3,32 665 x 815 x 798 mm
507605 Temp-UP GN 1/1 a 5 livelli su supporto 2,26 3,32 665 x 815 x 1638 mm
507610 Temp-UP GN 1/1 a 7 livelli su supporto 3,13 7,08 665 x 815 x 1638 mm
507615 Temp-UP GN 1/1 a 10 livelli su supporto 4,07 9,87 665 x 815 x 1638 mm
507620 Temp-UP GN 1/1 a 15 livelli su supporto 6,44 14,17 665 x 815 x 1638 mm

Supplementi
507655 Vasca di recupero condensa GN 1/1, con supporto prof. 40 mm
701962 Cavo di alimentazione senza spina lungh. 2 metri
903814 Vasca patatine, GN 1/1 capacità 5 litri, cad.
805081 Griglia inox GN 1/1

(1) corrispondente al consumo medio per servizio secondo l’accordo AC D40-006 per un ciclo di 60 minuti
(2) corrispondente alla potenza massima impegnata all’avviamento, dimensiona l’impianto elettrico.

SISTEMA DI RISCALDAMENTO ELETTRICO:
ventilatore centrifugo posteriore con motore esterno, passaggio 
aria attraverso resistenze blindate inox, stagne. Interruzione della 
ventilazione e del timer all’apertura della porta. Indice di protezione IP 
25, lavabile con getto a bassa pressione. Allacciamento elettrico con 
scatola, tensione 400 V trifase (commutabile in 230 V per forni a 5 
livelli), frequenza 50 Hz. 
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507715903814

Dim. contenitore
(mm) Forno 5 livelli Forno 7 livelli Forno 10 livelli Forno 15 livelli Forno 20 livelli

Numero di
contenitori

Numero di
porzioni*

Numero di
contenitori

Numero di
porzioni*

Numero di
contenitori

Numero di
porzioni*

Numero di
contenitori

Numero di
porzioni*

Numero di
contenitori

Numero di
porzioni*

225 x 180 x 30 (singolo) 15 15 21 21 30 30 45 45 60 60

200 X 200 X 50 (EN 4) 10 25 14 34 20 50 30 75 40 60.

300 X 200 X 50 (EN 6) 10 36 14 50 20 75 30 112 40 150

176 X 162 X 50 (GN 1/6) 30 52 42 76 60 105 90 165 120 220

265 X 162 X 50 (GN 1/4) 20 52 28 72 40 105 60 165 80 220

325 X 176 X 50 (GN 1/3) 15 52 21 76 30 105 45 165 60 220

325 X 265 X 50 (GN 1/2) 10 52 14 72 20 105 30 165 40 220

530 X 325 X 50 (GN 1/1) 5 52 7 72 10 105 15 165 20 220

* Peso medio di un a porzione: carne da 100 a 120 g. Verdure da 150 a 180 g

TEMP UP GN 2/1
per una maggiore capacità di carico

Cod. Descrizione Consumo elettrico (kWh) (1) Potenza installata (kW) (2) Dimensioni
507715 Temp-UP GN 2/1 a 10 livelli con supporto 8,917 18,37 665 x 1193 x 1636 mm

Supplementi
507655 Vasca di recupero condensa GN 1/1, con supporto prof. 40 mm
701962 Cavo di alimentazione senza spina lungh. 2 metri
903814 Vasca patatine, GN 1/1 capacità 5 litri, cad.
805081 Griglia inox GN 1/1

(1) corrispondente al consumo medio per servizio secondo l’accordo AC D40-006 per un ciclo di 60 minuti
(2) corrispondente alla potenza massima impegnata all’avviamento, dimensiona l’impianto elettrico.
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Armadi mobili di mantenimento in temperatura. 
Costruzione in acciaio inossidabile alimentare. Isolamento delle pareti e della porta con lana di roccia. Pannello con comandi 
digitali, integrato nella scocca dell’armadio. Interno monoblocco, con angoli e fondo arrotondati, guide stampate, senza saldature. 
Distanza tra guide: 71 mm. Porta inox, cieca o con oblò, apertura a 270°, giunto compressibile. 2 impugnature laterali e una 
barra di direzione posteriore.
Protezioni para-colpi perimetrali salvo per i modelli a 5 livelli che sono dotati di angolari stampati. 4 ruote girevoli di cui 2 con 
freno, ø 160 mm con calotta inox per i modelli GN 2/1 20 livelli, ø 125 mm per i modelli GN 2/1 10 e 15 livelli, GN 1/1 
10, 15 e 20 livelli e ø 80 mm con calotta in poliammide per i modelli 5 livelli. 
Indice di protezione IP 25, per lavaggio con getto in bassa pressione. Certificazione di Igiene Alimentare “NF”.

SISTEMA ELETTRICO DI RISCALDAMENTO: 
ventilatore centrifugo posteriore con motore esterno per il passaggio dell’aria nelle resistenze stagne. Canale di ventilazione e 
diffusione inox. Temperatura pre-regolata da 60 a 85°C con termostato elettronico e display digitale. Raggiungimento 
rapido della temperatura di esercizio, da 20 a 85°C in 25 minuti. Cavo di alimentazione a spirale con presa stampata e supporto. 
Tensione 230 V, frequenza 50 Hz.60 Hz.

Facilità di carico: 
apertura porta 270°

Maneggevoli
4 ruote girevoli di cui 2 con freno.

Igiene:
fondo con bordi arrotondati
e guide imbutite.
Spazio tra le guide: 71 mm.

Omogeneità della 
temperatura: 
ventilatore centrifugo.

Para-colpi perimetrale non tracciante: 
protegge l’armadio e le attrezzature dei locali.

ARMADI MOBILI DI MANTENIMENTO 
IN TEMPERATURA - LEGAME CALDO. ROLLROLL’Service

Semplicità di accesso 
alla plancia comandi: 
regolazione della temperatura (range da 
60°C a 85° C) e del controllo dell’igrometria 
(da 35% a 50%), indice di protezione IP 25.

Ergonomia:
impugnatura agevole dal design esclusivo.

2 Impugnature laterali
di manovra e una posteriore
facilitano gli spostamenti.

Manutenzione:
accesso alle parti tecniche semplificato.



www.grupposds.it 127

Raggiungimento rapido temperatura da +20 a +85°C in 20 min
Mantenimento in temperatura per oltre 6 ore  
dallo spegnimento dell’apparecchio

Cod. Descrizione Consumo elettrico (kWh) (1) Potenza installata (kW) (2) Volume interno (litri) Dimensioni
507301 ROLL’Service GN 1/1, 5 livelli con porta inox 0,22 0,825 77 524 x 817 x 708 mm
507331 ROLL’Service GN 1/1, 10 livelli con porta inox 0,29 0,825 146 528 x 821 x 1134 mm
507351 ROLL’Service GN 1/1, 15 livelli con porta inox 0,30 1,215 215 528 x 821 x 1489 mm
507352 ROLL’Service GN 1/1, 15 livelli con porta vetrata 0,30 1,215 215 528 x 821 x 1489 mm
507381 ROLL’Service GN 1/1, 20 livelli con porta inox 0,575 1,215 284 528 x 821 x 1844 mm
507382 ROLL’Service GN 1/1, 20 livelli con porta vetrata 0,575 1,215 284 528 x 821 x 1844 mm
507431 ROLL’Service GN 2/1, 10 livelli con porta inox 0,410 1,215 285 733 x 941 x 1134 mm
507451 ROLL’Service GN 2/1, 15 livelli con porta inox 0,405 1,215 420 733 x 941 x 1489 mm
507452 ROLL’Service GN 2/1, 15 livelli con porta vetrata 0,405 1,215 420 733 x 941 x 1489 mm
507481 ROLL’Service GN 2/1, 20 livelli con porta inox 0,785 2,015 555 733 x 941 x 1880 mm
507482 ROLL’Service GN 2/1, 20 livelli con porta vetrata  0,785 2,015 555 733 x 941 x 1880 mm

Opzioni
701961 supplemento per serratura con chiave
702190 supplemento per 4 ruote girevoli di cui 2 con freno, Ø 125 mm con calotta inox in sostituzione delle ruote con calotta poliammide

(1) corrispondente al consumo medio per servizio secondo l’accordo AC D40-006 per un ciclo di 60 minuti 
(2) corrispondente alla potenza massima impegnata all’avviamento, dimensiona l’impianto elettrico.
* necessita di una fabbricazione speciale, da prevedere al momento dell’ordine.

ROLL’SERVICE SENZA UMIDIFICAZIONE

507301 507481 Serratura507452507352 507431

Igiene Alimentare

812321

Cod. Descrizione Dimensioni
812321 carrello bagno-maria 2 vasche 900 x 650 x 900 mm
812322 carrello bagno-maria 3 vasche 1300 x 650 x 900 mm

CARRELLI BAGNO MARIA
Costruzione in acciaio inox. 

 Per contenitori GN 1/1 profondità 200 mm (in supplemento). 
 Vasche indipendenti regolate da termostati separati con spia luminosa.
 Riscaldamento con resistenze stagne. 
 Angolari di protezioni e ripiano inferiore.
 Scarico con valvola da 1/4. 
 4 ruote girevoli ø 125 mm con calotta in poliammide di cui 2 con freno.
 Tensione 230V 50 Hz.

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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Facilità di carico: 
apertura porta a 270°

Semplicità di accesso
ai comandi:
possibilità di avvio in tempi diffe-
renti, allarme sonoro per funzio-
namento anomalo, spia manuten-
zione gruppo frigo.

Ergonomia:
impugnatura agevole dal
design esclusivo.

2 impugnature laterali
e una impugnatura posteriore
facilitano gli spostamenti.

Spostamenti agevoli: 
4 ruote girevoli di cui 2 con
freno.

Igiene:
guide stampate. Evaporatore
ad incastro, disposto nella
parte superiore dell’armadio.

Para-colpi perimetrale:
non tracciante, protegge l’ar-
madio e le attrezzature
dei locali.

Manutenzione:
gruppo disposto nella parte 
bassa del mobile.
Stabilità, pareti amovibili: manu-
tenzione e pulizia facilitate.

Pratico:
supporto per registrare le
temperature

Efficacia:
areazione del gruppo motore posta 
sul retro, all’apertura della porta, 
evita il ritorno di aria calda nella 
zona refrigerata.

ARMADI MOBILI DI MANTENIMENTO 
IN TEMPERATURA - LEGAME FREDDO.
Impostazione punto di consegna da 0 a 10°C.

ROLLROLL’Fresh
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ROLL’FRESH
Armadi mobili di mantenimento in legame freddo. Costruzione 
in acciaio inossidabile alimentare. Isolamento delle pareti e della porta con 
lana di roccia. Interno monoblocco, con angoli e fondo arrotondati, guide 
stampate, senza saldature. 

 Distanza tra guide: 71 mm.
 Porta inox, apertura a 270°, giunto compressibile. 
 2 impugnature laterali e una barra di direzione posteriore. 
 Protezioni paracolpi perimetrali. 
 4 ruote girevoli di cui 2 con freno, ø 160 mm con calotta inox per 
l’armadio GN 2/1, ø 125 mm con calotta in poliammide per l’armadio 
GN 1/1. 
 Indice di protezione IP 25 per lavaggio con getto in bassa pressione.

Pannello con comandi digitali, integrato nella scocca dell’armadio. Gruppo 
frigorifero “L’Unité Hermétique” posto nella parte inferiore dell’armadio. Gas 
refrigerante R134a. Tensione 230V. Frequenza 50 Hz. 

Evaporatore ventilato, aria soffiata verso l’alto e posteriormente con ripresa 
anteriore dall’alto. Vasca di recupero dell’acqua di sbrinamento. Mobile fornito 
con supporto per registratore di temperatura USB (registratore in opzione).

Gruppo per ambienti con temperature elevate (35°C e 50 % di igrometria).
I Roll’Fresh possono essere utilizzati in condizioni ambientali estreme dove, in particolare, caldo e umidità sono predominanti. 
Siamo in grado di adattare gli armadi con un gruppo frigorifero per alte temperature ambiente in modo da preservare gli appa-
recchi a medio e lungo termine.
Realizzazione speciale. Consultateci.

507286 229527507296507285 507295

Cod. Descrizione Potenza installata (kW) (2) Volume interno (litri) Dimensioni
507285 ROLL’Fresh GN 1/1, 10 livelli con porta inox 165 146 522 x 815 x 1395
507295 ROLL’Fresh GN 2/1, 10 livelli con porta inox  165 284 797 x 995 x 1395
507286 ROLL’Fresh GN 1/1, 15 livelli con porta inox 230 215 522 x 815 x 1750
507296 ROLL’Fresh GN 2/1, 15 livelli con porta inox  325 420 727 x 941 x 1786

Opzioni
229527 registratore di temperatura
701961 supplemento per serratura con chiave
702190 supplemento per 4 ruote girevoli ø 125 mm, 2 con freno, calotta inox in sostituzione delle ruote con calotta in poliammide
703704 gruppo alta temperatura ambiente (35°C, igrometria 50%)

* necessita di fabbricazione speciale (altezza maggiore di 40 mm)

Igiene Alimentare
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I PLUS DEI CARRELLI DI SERVIZIO TOURNUS

CARRELLI A LIVELLO COSTANTE

Ruote con calotta in poliammide Ø 125 mm

Robustezza:
struttura in acciaio 
inox. Tubo quadro 
(25 x 25) curve e 
lamiere piegate con 
bordi schiacciati

Ruote girevoli:
4 ruote ø 125 mm con calotta in 
poliammide e sfere inox, 2 con freno. 

Semplicità 
di pulizia: 
distributori estraibili. 
Interno con bordi
arrotondati e 
scarico.

- Ruote silenziose
- Meno inerti allo spostamento. 
- Ruote anti-corrosione

Semplicità d’uso:
regolazione del diametro dei piatti 
senza attrezzi (fino a 320 mm)

Trasporto sicuro:
piani imbutiti con 10 mm di
profondità per una migliore 
tenuta durante il trasporto

Robustezza:
piani saldati e bordi schiacciati 
nella parte inferiore.

Comfort:
piani insonorizzati

Cavo a spirale e presa neutra
Rapidità di riscaldamento
e omogeneità di temperatura.

Qualità delle guide:
 - silenziose
 - scorrevoli
 - affidabili Robustezza: 

guide saldate in continuo 
senza aggiunta di metallo.

Ruote girevoli:
ø 125 mm non traccianti

Massima accessibilità: 
assenza del traverso di 
rinforzo anteriore

Resistenza: 250 kg per 
carrello

CARRELLI A GUIDE

CARRELLI DI SERVIZIO CARRELLI PORTA-PIATTI
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I PLUS DEI CARRELLI DI SERVIZIO TOURNUS
Igiene Alimentare

Igiene Alimentare

assemblato con viti        229 603

Cod. Descrizione Distanza tra vassoi Dimensioni
801542 carrello di servizio 2 piani 800 x 530 mm 560 895 x 625 x 960 mm
801543 carrello di servizio 3 piani 800 x 530 mm 260 895 x 625 x 960 mm
801552 carrello di servizio 2 piani 1000 x 600 mm 560 1095 x 695 x 960 mm
801553 carrello di servizio 3 piani 1000 x 600 mm 260 1095 x 695 x 960 mm

CARRELLI DI SERVIZIO
Costruzione in acciaio inossidabile. 
Piani di carico imbutiti con bordi rialzati, insonorizzati.

 Impugnatura: tubo Ø 25 mm. 
 4 ruote Ø 125 mm con calotta in poliammide, due con freno, 
paracolpi anulari.
 Gomma non tracciante. 
 Carico massimo 50 Kg per piano.
 Certificazione di Igiene Alimentare “NF”.

CARRELLI DI SERVIZIO da assemblare
Carrelli di servizio con 2 impugnature. 

Consegnati in kit di montaggio, imballo piatto.
Assemblaggio dei piani sui montanti  
con viti secondo l’altezza pre-regolata.

         801542

          801583

Cod. Descrizione Distanza tra vassoi Dimensioni
801572 carrello di servizio da montare 2 piani 800 x 530 mm 560 895 x 625 x 960 mm
801573 carrello di servizio da montare 3 piani 800 x 530 mm 260 895 x 625 x 960 mm
801582 carrello di servizio da montare 2 piani 1000 x 600 mm 560 1095 x 695 x 960 mm
801583 carrello di servizio da montare 3 piani 1000 x 600 mm 260 1095 x 695 x 960 mm

Accessori
229603 copertura per carrelli 895 x 625 895 x 625 mm

Opzioni
702180 supplemento per carrello di servizio, ruote inox

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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808102 808106

Supplemento 808107 
(contenitori GN1/3 
non forniti)

DISTRIBUTORI BICCHIERI E VASSOI
Costruzione in acciaio inox. 

 Pianale spessore 12/10 mm. 
 Scorrimento pianale con 4 rotelle a sfera. 
 4 ruote Ø 125 mm con calotta in poliammide di cui 2 con freno. 
 Angolari di paracolpi in polietilene stampato.

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni Dimensioni pianale

808102 carrello bicchieri a livello costante 6 ceste h 115 mm
10 ceste h 75 mm 817 x 545 x 930 mm 510 x 510 mm

808105 carrello vassoi a livello costante 140 vassoi 817 x 545 x 930 mm 540 x 380 mm
808108 carrello vassoi a livello costante rivestimento e coperchio inox 140 vassoi 705 x 675 x 1040 mm 560 x 400 mm
808106 carrello vassoi a livello costante con sponde laterali 140 vassoi 817 x 545 x 930 mm 540 x 380 mm

Opzioni (disponibile per carrelli a livello costante)
808107 supplemento per distributore posate su carrello vassoi
702190 supplemento per 4 ruote con calotta inox per carrelli distributori di piatti, carrelli bicchieri e vassoi

Cod. Descrizione Dimensioni
801625 carrello polivalente 1070 x 670 x 850 mm

CARRELLO POLIVALENTE
 Piani lisci e resistenti. 
 Impugnatura orizzontale.
 Carico max: 100 kg per piano. 
 4 ruote girevoli Ø 125 mm di cui 2 con freno.

       801625
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Cod. Descrizione Dimensioni
808171 carrello distributore piatti riscaldante con coperchio - 1 pila 530 x 485 x 900 mm
808172 carrello distributore piatti riscaldante con coperchi - 2 pile 960 x 485 x 900 mm
808182 carrello neutro, 2 pila di piatti 960 x 485 x 900 mm
230079 coperchio in policarbonato trasparente per carrello neutro Ø 375 mm
808205 carrello universale riscaldante con coperchio in inox 960 x 485 x 900 mm

COSTRUZIONE IN ACCIAIO INOX

Distributore a livello costante amovibile, altezza di riempimento 580 mm, circa 60 piatti per ciascuna pila da 180 a 290 
mm di diametro. Angoli interni arrotondati per agevolare la pulizia. Impugnatura in tubo inox ø 25 mm. 4 para-colpi in 
polietilene. 4 ruote a sfera girevoli ø 125 mm, di cui 2 con freno, con calotta in poliammide.

DISTRIBUTORI PIATTI RISCALDANTI
 Attivazione con interruttore start/stop luminoso. 
 Regolazione della temperatura con termostato meccanico regolabile 
da 0° a 90° C. 
 Riscaldamento statico con 2 resistenze stagne inox disposte sui lati. 
 Isolati con lana di roccia. 
 Potenza 800 W (1 pila) e 1500 W (2 batterie), tensione 230 V. 
 Carrelli equipaggiati con coperchi in policarbonato trasparente.

CARRELLI UNIVERSALI
 Carrelli con piattaforma rettangolare. 
 Adatti alla distribuzione di tutti i tipi di stoviglie 
(taglieri, sottopiatti, piatti ovali o rettangolari).
 Coperchio inox fornito con carrello riscaldante

DISTRIBUTORI PIATTI NEUTRI
 Coperchi in opzione

808172

808182

808205

230079

DISTRIBUTORI PIATTI A LIVELLO COSTANTE
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Cod. Descrizione Colore Conf.

Carrello standard per piatti ed accessori 
ADD403 Carrello portapiatti con 4 divisori  1

ADD603 Carrello portapiatti con 6 divisori  1

Carrello portapiatti piccolo e accessori
ADS403 Carrello portapiatti piccolo con 4 divisori adattabili   1

ADSD03 Divisori di ricambio (set da 4 pz.)   1

*Colore disponibile solo su ordinazione 

ADD403

ADS403

CARRELLI PORTA PIATTI
Carrelli adattabili 

 i divisori adattabili eliminano la necessità di carrelli di singole dimensioni
 il carrello alloggi apiatti da 14 a 32 cm. 
 i divisori in polietilene prevengono le sbeccature dei piatti
 il doppio accesso ai piatti previene le rotture
 le ruote antitraccia ( con freno  senza) per un facile trasporto dei carrelli carichi
 include una copertura in vinile per uno stoccaggio igienico del carrello carico
 Certificato NSF

ADD4, ADD6
 il carrello più flessibile in assoluto, può trasportare piatti,  
vassoi e teglie
 può alloggiare vassoi da servizio ovali anche di grandi dim.
 trasporta fino a 5 colonne di piatti;  
33-50% in più di altri carrelli in commercio
 trasporta fino a 8 colonne di piatti di piccole dimensioni  
pari al 33/50% di cacpacità rispetto ad altri carrelli simili
 Usare da 2 a 4 divisor per piatti di grandi dimensioni, 
6 divisori per piatti da 20 a 33 cm. di dimensione

ADS4
 il carrello di piccole dimensioni  
passa agevolmente anche  
negli spazi più stretti 
 la configurazione flessibile  
permette di trasportare  
una grandissima varietà  
di paitti e vassoi 
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Layout del carrello ADS4 per piatti rotondi  
da 19 cm e piatti quadrati da 15.24 cm di lato

Layout del carrello ADS4 
per piatti rotondi da 23 cm

Layout del carrello ADS4 per piatti rotondi  
da 28 cm e quadrati da 22 cm di lato

Layout del carrello ADS4 
per piatti rotondi da 30,5 cm

Layout del carrello ADD4 per piatti 
rotondi da 26 cm a 29 cm 

Layout del carrello ADD4 per piatti 
rotondi da 29 cm a 32 cm o per piatti 

quadrati da 23 cma 24 cm di lato 
e vassoi ovali da 34 cm x 27

Layout del carrello ADD6 per vassoi 
ovali da 30.5 x 23 cm a da 24x18.5 
o per vassoi ovali da 14 x 20,32 cm 

e piatti rotondi da 14 a 30.5 cm

Layout del carrello ADD6 
per vassoi 25,4x37 e 

piatti rotondi da 19 a 25.4 cm

Layout del carrello ADD6 
per vassoi ovali da 30.5x23.50 cm 

o da 24x18.5 cm

Layout del carrello ADD6 
per piatti rotondi da 21.3 a 25 cm

Layout del carrello ADD6 
per piatti rotondi da 20.3 

a 21 cm di diametro

Layout del carrello ADD6 con due 
divisori addizionali per piatti rotondi 

da 14 a 20 cm di diametro
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800541

800571228197

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni
800541 carrello 200 piatti - separatori con griglie anti-caduta 200 piatti 1065 x 450 x 810 mm
800546 carrello 300 piatti - separatori con griglie anti-caduta 300 piatti 1065 x 450 x 1000 mm
800551 carrello 400 piatti - separatori con griglie anti-caduta 400 piatti 1065 x 740 x 810 mm

Opzioni
800571 distributore posate (1)
228263 separazione supplementare per carrello 200 piatti
228264 separazione supplementare per carrello 300 piatti
228265 separazione supplementare per carrello 400 piatti
228196 copertura in poliammide per carrello 200 piatti
228197 copertura in poliammide per carrello 300 piatti
228198 copertura in poliammide per carrello 400 piatti (2)
(1) Adatto a tutti i carrelli porta-piatti tranne che quelli a 2 livelli
(2) Adatto anche ai carrelli a 2 livelli

CARRELLI PORTA PIATTI SALDATI
Costruzione in acciaio inox. 

 Struttura laterale in tubo 25 x 25 con separatori regolabili.
 4 ruote ø 125 mm con calotta in poliammide e sfere inox,  
2 con freno. Para-colpi anulare.
 Per piatti fino a 290 mm di diametro

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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Cod. Descrizione Dimensioni
800101 pianetta porta cassette “G.A.” inox 515 x 515 x 165 mm
800102 pianetta porta cassette “G.A.”+ impugnatura 600 x 515 x 850 mm

PORTA CASSE G.A.
Costruzione in acciaio inox. 

 Piano di carico spessore 12/10 mm. 
 Dimensioni di carico 510 x 510 mm. 
 Impugnatura bullonata. 
 4 ruote girevoli ø 100 mm con 
calotta elettrozincata. 
 Carico massimo: 80 kg.

800102800101

VASCA DI AMMOLLO
Vasca per l’ammollo ed il lavaggio dei cestelli e delle 
attrezzature di grandi dimensioni, altezza 900 mm.
Costruzione in acciaio inossidabile.

 Vasca 600 x 600 x 300 mm con tappo troppo pieno
 Valvola da 1/4 di giro e scarico in tubo inox Ø 42 mm 
discendente fino a 130 mm dal suolo. 
 Struttura in tubo 25 x 25 mm con 4 traversi
 4 ruote girevoli con calotta in poliammide, 2 con freno.

806066

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni
806066 vasca di ammollo 100 litri inox 100 Lt 740 x 740 x 900 mm
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804193

805602

804196

Cod. Descrizione Dimensioni
804193 carrello 8 livelli stoccaggio orizzontale 630 x 630 x 1785 mm
804196 carrello per stoccaggio contenitori verticale 1000 x 500 x 1785 mm
221231 copertura in PVC con cerniera per carrello 8 livelli 585 x 600 x 1620 mm

Cod. Descrizione Dimensioni
805602 carrello stoccaggio contenitori modello piccolo 38 alloggiamenti per piano, passo 30 mm 1270 x 620 x 1705
805605 carrello stoccaggio contenitori modello grande 51 alloggiamenti per piano, passo 30 mm 1670 x 620 x 1705
229517 copertura per carrello modello piccolo 1270 x 620 x 1705
229518 copertura per carrello modello grande 1670 x 620 x 1705

CARRELLO PER CONTENITORI GN
Costruzione in acciaio inox

 Per asciugare e riporre contenitori, griglie e coperchi GN. 
 Struttura in tubo inox 25 x 25 mm, saldata. 
 Griglie amovibili in filo inox ø 6 e 4 mm. 
 Sponde di fermo per trasporto. 
 4 ruote girevoli ø 125 mm con calotta in poliammide, di cui 2 
con freno. 
 4 livelli distanziati di 325 mm. 
 Il secondo livello è sovrapponibile al primo per aumentare la 
distanza e riporre contenitori da 530 mm.

CARRELLI PER CESTELLI STOVIGLIE
Carrello 8 livelli orizzontale per riporre o trasportare i 
cestelli delle stoviglie.

 Costruzione saldata in acciaio inox.
 Montanti in tubo quadrato 25 x 25 mm. 
 Guide saldate in continuo ad argon. 
 4 ruote girevoli Ø 125 mm, 2 con freno, calotta in poliammide. 
 Para-colpi anulare. 
 Distanza tra guide 189 mm. 

Carrello di stoccaggio cestelli posti in verticale
 Costruzione saldata in acciaio inox. 
 Struttura in tubo quadrato 25 x 25 mm. 
 Guide distanziate di 535 mm con una sponda di  
contenimento posteriore. 
 4 ruote girevoli Ø 125 mm, 2 con freno, calotta in poliammide. 
 Para-colpi anulare. 
 Capacità: 8 cestelli 500 x 500 mm per ciascun livello  
ovvero 24 cestelli.
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800092800081

Cod. Descrizione Larghezza vassoi Dimensioni Entrata
800081 carrello 1 x 12 livelli - senza pareti 320 a 370 mm 510 x 630 x 1790 mm Larghezza
800091 carrello 2 x 12 livelli - senza pareti 320 a 370 mm 930 x 630 x 1790 mm Larghezza
800082 carrello 1 x 12 livelli - con pareti beige 320 a 370 mm 510 x 630 x 1790 mm Larghezza
800092 carrello 2 x 12 livelli - con pareti beige 320 a 370 mm 930 x 630 x 1790 mm Larghezza

CARRELLI RITIRO VASSOI
Costruzione in acciaio inox.
 

 Struttura in tubo inox sezione 25 x 25 mm. 
 Traversi longitudinali in tubo inox sezione 50 x 25 mm. 
 Pannelli in filo inox ø 4,8 mm saldati alla struttura. 
 Con o senza pareti laterali in stratificato beige spessore 
2 mm, fissate con clip al pannello in filo. 
 4 ruote girevoli ø 125 mm con calotta in poliammide, 
di cui 2 con freno. 
 Para-colpi anulare.

12 livelli entrata larghezza
 Capacità 12 o 24 vassoi, secondo il modello.
 Distanza tra livelli: 125 mm.

SUPPLEMENTI PER RIVESTIMENTI IN ALTRI COLORI

Le pareti standard dei carrelli caffetteria sono realizzati in 
laminato compatto beige, spessore 2 mm.

Potete personalizzare i 2 rivestimenti laterali scegliendo tra i colori di seguito 
elencati (ordini minimo 3 carrelli)
La personalizzazione avviene applicando un film plastico resistente alle normali 
operazioni di pulizia che si effettuano sui rivestimenti
in laminato. Proponiamo una gamma di colori simili alle 21 tinte di rivestimento 
selezionate per i mobili self (tabella colori su domanda).

Per personalizzare i carrelli con il vostro logo 
o quello dei vostri clienti, consultateci.

rouge cerise jaune tournesol orange noir béton clairjaune citron violinevert pomme rose fuchsiableu de Delft

chêne Bardolino 
naturel

Shorewoodérable Américain 
champagne

béton Chicago 
gris foncé

chêne 
Kendal huilé

Noyer du 
Pacifique tabac

blanc 
premium

aluminium 
brossé

Fleetwood 
brun

Blanc 
alpin

I colori standard per i rivestimenti dei mobili di distribuzione tournus (supplemento)
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804237

804217

Carrello Gastronorm SALDATO

CARRELLI A GUIDE GASTRONORM
Costruzione in acciaio inox. 

 Montanti in tubo quadro da 25 x 25 mm. 
 Guide saldate ad argon con fine corsa. 
 4 ruote girevoli a sfera ø 125 mm, di cui 2 con freno, calotta in poliammide. 
 Para-colpi anulare. 
 Dimensioni utili: carrelli GN 1/1 655 x 455 mm, carrelli GN 2/1 775 x 660 mm. 
 I carrelli a 6 e 8 livelli sono dotati di un piano di appoggio superiore.
 Carico massimo: 20 kg per livello e 250 kg per carrello.

Cod. Descrizione
Distanza verticale 
tra guide vassoi Altezza N° Livelli

804201 carrello GN 1/1 con ripiano 81 mm 760 mm 6
804203 carrello GN 1/1 con ripiano 81 mm 900 mm 8
804204 carrello GN 1/1 144 mm 1650 mm 10
804206 carrello GN 1/1 81 mm 1490 mm 15
804207 carrello GN 1/1 81 mm 1650 mm 17
804209 carrello GN 1/1 77 mm 1785 mm 20
804231 carrello GN 2/1 con ripiano 81 mm 760 mm 6
804233 carrello GN 2/1 con ripiano 81 mm 900 mm 8
804234 carrello GN 2/1 144 mm 1650 mm 10
804236 carrello GN 2/1 81 mm 1490 mm 15
804237 carrello GN 2/1 81 mm 1650 mm 17
804239 carrello GN 2/1 77 mm 1785 mm 20

Cod. Descrizione
Distanza verticale 
tra guide vassoi Altezza N° Livelli

804216 carrello GN 1/1 (kit montaggio) 81 mm 1490 mm 15
804217 carrello GN 1/1 (kit montaggio) 81 mm 1650 mm 17
804219 carrello GN 1/1 (kit montaggio) 77 mm 1785 mm 20
804246 carrello GN 2/1 (kit montaggio) 81 mm 1490 mm 15
804247 carrello GN 2/1 (kit montaggio) 81 mm 1650 mm 17
804249 carrello GN 2/1 (kit montaggio) 77 mm 1785 mm 20

Cod. Descrizione
Distanza verticale 
tra guide vassoi Altezza N° Livelli

804229 carrello GN 1/1 77 mm 655 x 455 x 1785 mm 20
804259 carrello GN 2/1 77 mm 775 x 655 x 1785 mm 20

804229

Carrello Gastronorm INCORPORABILE
 Carrello per GN 1/1 e GN 2/1
 Perfettamente incastrabili
 Portata max. 20 kg per ripiano
 3 carrelli incastrati occupano lo spazio di uno

cod: 702221 supplemento per carrelli (15, 17 o 20 livelli) con barra di fermo per trasporto

Carrello Gastronorm SMONTATO
 Consegna con imballo piatto
 Avvolti in film plastico
 Assemblaggio con viti
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CARRELLI EURONORM
Costruzione in acciaio inossidabile. 

 Montanti in tubo quadro da 25 x 25 mm. 
 Guide saldate ad argon con fine corsa.
 4 ruote a sfera girevoli, ø 125 mm,  
di cui 2 con freno, con calotta elettro-zincata. 
 Para-colpi anulare. 
 I carrelli a 9 livelli sono dotati di un piano  
di appoggio superiore. 
 Carico max: 20 kg per livello e  
250 kg per carrello.

804155 804159

Cod. Descrizione Distanza verticale tra guide vassoi Dimensioni N° Livelli Entrata
804155 Carrelli Euronorm 400 x 600 mm 70 mm 725 x 540 x 900 mm 9 400 mm
804156 Carrelli Euronorm 400 x 600 mm 125 mm 725 x 540 x 1785 mm 12 400 mm
804157 Carrelli Euronorm 400 x 600 mm 94 mm 725 x 540 x 1785 mm 16 400 mm
804158 Carrelli Euronorm 600 x 400 mm (1) 94 mm 525 x 732 x 1785 mm 16 600 mm
804159 Carrelli Euronorm 400 x 600 mm 75 mm 725 x 540 x 1785 mm 20 400 mm

Supplementi
229519 copertura lavabile in PVC (per carrelli 400 x 600 mm, entrata 400 mm salvo carrelli 9 livelli)
(1): l’entrata 600 mm non è adatta per i vassoi in ABS

SUPPORTO MURALE  
Capottine monouso  
in polipropilene

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni Peso
DM1111 Supporto murale per capottine in bobina 101 x 23 x 19 mm 1,5 Kg
HP1015 Capottine monouso in bobina da 200 pz x carrelli GN 1/1 h 1800 mm
HP2015 Capottine monouso in bobina da 200 pz x carrelli GN 2/1 o 600 x 400 h 1800 mm

VASCHE INOX 140 LITRI
Costruzione in acciaio inox.

 Scarico a leva + griglia rifiuti. 
 4 ruote girevoli Ø 125 mm, con calotta in poliammide, con freno.
 Vasca in polietilene con tappo di scarico
 4 ruote con calotta inox: 2 fisse, 2 girevoli Ø 160 mm.

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni
806051 vasca 140 litri inox sopraelevata 140 Lt 810 x 560 x 750 mm

806051
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Costruzione in acciaio inox. 

 Struttura supporto piatti in alluminio, tubo sezione. 25 x 25 mm. 
 Supporti anti-scivolo. 
 Distanza fra livelli: 70 mm. 
 Supporti regolabili secondo le dimensioni dei piatti (fino a ø 32 cm). 
 I carrelli sono equipaggiati con 4 ruote girevoli ø 125 mm con 
calotta in poliammide, 2 con freno.

SPECIALE PORTA PIATTI PRONTI

801263228179228176

COPERTURE carrelli 
porta piatti pronti

 Coperture con chiusura verticale e 
orizzontale per il passaggio 
dell’impugnatura.

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni
801263 carrello porta piatti, 4 pile 80 piatti 730 x 670 x 1762 mm
801264 carrello porta piatti, 6 pile 120 piatti 1040 x 670 x 1762 mm
228176 copertura lavabile per carrello alto 80 piatti
228177 copertura lavabile per carrello alto 120 piatti
228179 copertura isotermica lavabile per carrello alto 80 piatti
228180 copertura isotermica lavabile per carrello alto 120 piatti

HOT

COLD

60°
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Cod. Descrizione Dimensioni
800066 carrello prima colazione 850 x 640 x 1020 mm

CARRELLO BREAKFAST
 Carrello con piano superiore e sponde anti-caduta. 
 2 x 7 livelli GN 1/1 entrata 325 mm.
 Impugnatura di trasporto.
 4 ruote girevoli con calotta in poliammide, 2 con freno. 
 Para-colpi anulari.

      800066 

SPECIALE DISTRIBUZIONE

802160 802162

CARRELLI CON PIANALE
 4 ruote in nylon: 2 fisse, 2 girevoli Ø 160 mm 
con calotta in acciaio elettro-zincato. 
 Carico max: 350 kg.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni
802160 carrello con pianale a barre in alluminio Alluminio 1250 x 600 x 1000 mm
802162 carrello con pianale intero in alluminio Alluminio 1250 x 600 x 1000 mm
802165 carrello con pianale a barre inox Acciaio inox 1200 x 600 x 1000 mm
802166 carrello con pianale intero inox Acciaio inox 1200 x 600 x 1000 mm

350
Kg



SCAFFALATURE - GARANTITI A VITA 
CONTRO LA CORROSIONE
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GRIGLIE 
Design innovativo. Il piano copre 
completamente il longherone per 
garantire una tenuta ottimale.

ESCLUSIVA TOURNUS 
gestione dello stock facilitata 
grazie alla possibilità di scrivere 
direttamente sul bordo del 
piano a grate con pennarello 
removibile.

IGIENE 
grate amovibili, lavabili in 
lavastoviglie fino a 90°C.

SEMPLICI DA MONTARE 
incastro conico autobloccante: 
irrigidisce ulteriormente la 
struttura.

RESISTENZA AL CARICO 
200 kg per piano con carico 
ripartito.

MODULARITÀ 
montaggio in linea o ad angolo

SEMPLICITÀ 
2 ganci angolari per livello quale 
che sia la profondità del ripiano: 
400, 500 o 560 mm

MASSIMA ACCESSIBILITÀ 
i ganci speciali permettono di 
evitare l’uso di un montante per 
stoccare i prodotti anche nella 
zona ad angolo. Pulizia dei 
pavimenti facilitata.

STABILITÀ 
piedini regolabili senza filettatura 
apparente (igiene)

NUMEROSI ACCESSORI 
barre di protezione posteriori, 
separatori, piastre di fissaggio a 
pavimento e a suolo

Scaffalature 
interamente riciclabili

SCAFFALATURE

Garantite 
a vita 

contro la 
corrosione

Rilevate il codice per la 
documentazione!

+
tournus

Griglie: 
Design innovativo. Il piano copre 
completamente il longherone
per garantire una tenuta otti-
male.

Esclusiva Tournus: gestione 
dello stock facilitata grazie alla 
possibilità di scrivere direttamen-
te sul bordo del piano a grate
con pennarello removibile.

Igiene: grate amovibili, lavabili in 
lavastoviglie fino a 90°C.

Semplici da montare: incastro 
conico autobloccante: irrigidisce 
ulteriormente la struttura.

Resistenza al carico: 200 kg 
per piano con carico ripartito.

Modularità: montaggio in linea 
o ad angolo

Semplicità: 2 ganci angolari per 
livello quale che sia la profondità 
del ripiano: 400, 500 o 560 mm

Massima accessibilità: i ganci 
speciali permettono di evitare 
l’uso di un montante per stoc-
care i prodotti anche nella zona 
ad angolo. Pulizia dei pavimenti 
facilitata.

Stabilità: piedini regolabili 
senza filettatura apparente (igie-
ne)

Numerosi accessori: barre di 
protezione posteriori, separatori, 
piastre di fissaggio a pavimento 
e a suolo

3

Scaffalature 
interamente riciclabili

SCAFFALATURE

Garantite 
a vita 

contro la 
corrosione

Rilevate il codice per la 
documentazione!

+
tournus

Griglie: 
Design innovativo. Il piano copre 
completamente il longherone
per garantire una tenuta otti-
male.

Esclusiva Tournus: gestione 
dello stock facilitata grazie alla 
possibilità di scrivere direttamen-
te sul bordo del piano a grate
con pennarello removibile.

Igiene: grate amovibili, lavabili in 
lavastoviglie fino a 90°C.

Semplici da montare: incastro 
conico autobloccante: irrigidisce 
ulteriormente la struttura.

Resistenza al carico: 200 kg 
per piano con carico ripartito.

Modularità: montaggio in linea 
o ad angolo

Semplicità: 2 ganci angolari per 
livello quale che sia la profondità 
del ripiano: 400, 500 o 560 mm

Massima accessibilità: i ganci 
speciali permettono di evitare 
l’uso di un montante per stoc-
care i prodotti anche nella zona 
ad angolo. Pulizia dei pavimenti 
facilitata.

Stabilità: piedini regolabili 
senza filettatura apparente (igie-
ne)

Numerosi accessori: barre di 
protezione posteriori, separatori, 
piastre di fissaggio a pavimento 
e a suolo

3

GARANTITE 
A VITA 

CONTRO LA 
CORROSIONE
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MONTANTI
In alluminio anodizzato con perni di assemblaggio determinanti il numero di livelli.

MONTANTI SU RUOTE
 2 ruote girevoli a sfere Ø 125 mm con  
calotta in poliammide di cui una con freno. 
 Carico max 100 kg/livello

SCAFFALATURE PIANI GRIGLIATI 
Le scaffalature sono costituite da ripiani a grate e montanti. 

 Il montaggio è semplice e rapido, senza utensili ad incastro.
 E’ possibile fare delle composizioni ad angolo sostituendo un montante  
con dei ganci angolari (2 per ripiano). 
 Portata: fino a 200 Kg. per livello con carico ripartito, 120 Kg per i 2 ripiani più lunghi. 
 Certificazione NF Igiene Alimentari. 
 Temperatura di utilizzo: da -30°C a + 60°C.
 Le grate sono lavabili in lavastoviglie (90°C). 
 Le grate ricoprono completamente i longheroni: estetica e stabilità. 
 E’ possibile scrivere direttamente sulla grata con un pennarello removibile. 
 Numerosi accessori: sponda di protezione posteriore, separatori, piastre di fissaggio al suolo e murali.

500370

RIPIANI a griglie in polipropilene
Costituiti da 2 longheroni in alluminio anodizzato e da griglie in polipropilene.

RIPIANI interi in polipropilene
Costituiti da 2 longheroni in alluminio anodizzato e piani interi in polipropilene.

Cod.
Profondità
400 mm

Cod.
Profondità
500 mm

Cod.
Prof. 560 
mm (GN) Descrizione

Lunghetzza 
utile

500366 500386 500416 Ripiano a grate in polipropilene 608 mm
500367 500387 500417 Ripiano a grate in polipropilene 708 mm
500368 500388 500418 Ripiano a grate in polipropilene 808 mm
500369 500389 500419 Ripiano a grate in polipropilene 910 mm
500370 500390 500420 Ripiano a grate in polipropilene 1010 mm
500371 500391 500421 Ripiano a grate in polipropilene 1110 mm
500372 500392 500422 Ripiano a grate in polipropilene 1210 mm
500373 500393 500423 Ripiano a grate in polipropilene 1312 mm
500374 500394 500424 Ripiano a grate in polipropilene 1412 mm
500375 500395 500425 Ripiano a grate in polipropilene 1512 mm
500376 500396 500426 Ripiano a grate in polipropilene 1612 mm
500377 500397 500427 Ripiano a grate in polipropilene 1714 mm

Cod. - Profondità 
500 mm Descrizione Lunghetzza utile
500681 Ripiano intero in polipropilene 608 mm
500682 Ripiano intero in polipropilene 708 mm
500683 Ripiano intero in polipropilene 808 mm
500684 Ripiano intero in polipropilene 910 mm
500685 Ripiano intero in polipropilene 1010 mm
500686 Ripiano intero in polipropilene 1110 mm
500687 Ripiano intero in polipropilene 1210 mm
500688 Ripiano intero in polipropilene 1312 mm
500689 Ripiano intero in polipropilene 1412 mm
500690 Ripiano intero in polipropilene 1512 mm
500691 Ripiano intero in polipropilene 1612 mm
500692 Ripiano intero in polipropilene 1714 mm

3 profondità    400 mm     500 mm     560 mm (GN) 

10 lunghezze   da 808 a 1714 mm 

Cod. - Profondità 
400 mm

Cod. - Profondità 
500 mm

Cod. - Profondità 
560 mm (GN) Descrizione Altezza

500103 500123 500153 Montante in alluminio anodizzato 1750 mm - 3 livelli
500104 500124 500154 Montante in alluminio anodizzato 1750 mm - 4 livelli
500105 500125 500155 Montante in alluminio anodizzato 1750 mm - 5 livelli
500214 500224 500234 Montante in alluminio anodizzato 2050 mm - 4 livelli 
500215 500225 500235 Montante in alluminio anodizzato 2050 mm - 5 livelli 
500216 500226 500236 Montante in alluminio anodizzato 2050 mm - 6 livelli 

500133 500163 Montante su ruote 1750 mm - 3 livelli con ruote
500134 500164 Montante su ruote 1750 mm - 4 livelli con ruote
500135 500165 Montante su ruote 1750 mm - 5 livelli con ruote

* la lunghezza fuori tutto di una composizione su ruote è maggiore di 39 mm per l’ingombro dato dai paracolpi.

La certificazione «NF 
Igiene alimentare» 
attesta la qualità 
alimentare dei materiali 
utilizzati e garantisce 
l’attitudine alla pulizia.

La certificazione 
«NSF» garantisce 
l’attitudine alla pulizia 
e la sicurezza del 
consumatore.

Igiene alimentare

con 3, 4 o 5 perni di assemblaggio. Per i montanti h 2050 le composizioni sono 4,5,6 livelli.
Montanti disponibili anche nella versione su ruote.

2 altezze    1750 mm     2050 mm 

500683
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COMPOSIZIONE SCAFFALI
 
Montati in linea Grate in polietilene     Altezza mm 

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
690 mm 608
790 mm 708
890 mm 808
992 mm 910
1092 mm 1010
1192 mm 1110
1292 mm 1210
1394 mm 1312
1494 mm 1412
1594 mm 1512
1694 mm 1612
1728 mm 808+808
1796 mm 1714
1830 mm 808+910
1932 mm 910+910
2032 mm 910+1010
2132 mm 1010+1010
2232 mm 910+1210
2334 mm 910+1312
2432 mm 1110+1210
2532 mm 1210+1210
2634 mm 1210+1312
2736 mm 1312+1312
2834 mm 1210+1512
2936 mm 1312+1512
3036 mm 1412+1512
3136 mm 1512+1512
3172 mm 1010+1010+1010

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
3236 mm 1512+1612
3272 mm 910+1110+1110
3336 mm 1612+1612
3372 mm 1010+1110+1110
3438 mm 1612+1714
3472 mm 1010+1110+1210
3540 mm 1714+1714
3572 mm 1110+1110+1210
3674 mm 1110+1110+1312
3772 mm 1210+1210+1210
3812 mm 910+910+910+910
3876 mm 1110+1312+1312
3912 mm 910+910+910+1010
3976 mm 1210+1312+1312
4078 mm 1312+1312+1312
4178 mm 1312+1312+1412
4278 mm 1312+1312+1512
4378 mm 1412+1412+1412
4478 mm 1312+1512+1512
4578 mm 1412+1512+1512
4612 mm 1110+1110+1110+110
4678 mm 1312+1612+1612
4712 mm 1110+1110+1110+1210
4778 mm 1512+1512+1612
4814 mm 1110+1110+1110+1312
4878 mm 1512+1612+1612
4914 mm 1110+1110+1210+1312
4978 mm 1612+1612+1612

Pr
of

on
di

tà
 4

00
 m

m
 - 

3 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LA

Pr
of

on
di

tà
 4

00
 m

m
 - 

3 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LA

Pr
of

on
di

tà
 5

00
 m

m
 - 

4 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LE

Pr
of

on
di

tà
 5

00
 m

m
 - 

4 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LE

Pr
of

on
di

tà
 4

00
 m

m
 - 

5 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LC

Pr
of

on
di

tà
 4

00
 m

m
 - 

5 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LC

Pr
of

on
di

tà
 5

60
 m

m
 (G

N
) -

 3
 li

ve
lli

 =
 C

od
. P

LG

Pr
of

on
di

tà
 5

60
 m

m
 (G

N
) -

 3
 li

ve
lli

 =
 C

od
. P

LG

Pr
of

on
di

tà
 4

00
 m

m
 - 

4 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LB

Pr
of

on
di

tà
 4

00
 m

m
 - 

4 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LB

Pr
of

on
di

tà
 5

00
 m

m
 - 

5 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LF

Pr
of

on
di

tà
 5

00
 m

m
 - 

5 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LF

Pr
of

on
di

tà
 5

00
 m

m
 - 

3 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LD

Pr
of

on
di

tà
 5

00
 m

m
 - 

3 
liv

el
li 

= 
C

od
. P

LD

Pr
of

on
di

tà
 5

60
 m

m
 (G

N
) -

 4
 li

ve
lli

 =
 C

od
. P

LH

Pr
of

on
di

tà
 5

60
 m

m
 (G

N
) -

 4
 li

ve
lli

 =
 C

od
. P

LH

Pr
of

on
di

tà
 5

60
 m

m
 (G

N
) -

 5
 li

ve
lli

 =
 C

od
. P

LI

Pr
of

on
di

tà
 5

60
 m

m
 (G

N
) -

 5
 li

ve
lli

 =
 C

od
. P

LI

P. 400 mm

P. 500 mm

P. 560 mm (GN)

PLE1594
Composizione del codice per l’ordine:

Codice profondità
es.PLE=500 mm     
         4 livelli

Lunghezza
fuori tutto

1750
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PCE1553
Composizione del codice per l’ordine:

Codice profondità
es.PCE=500 mm     
          4 livelli

Lunghezza
fuori tutto

COMPOSIZIONE SCAFFALI
 
Montati ad angolo      Grate in polietilene     Altezza mm 

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
649 mm 608
749 mm 708
849 mm 808
951 mm 910
1051 mm 1010
1151 mm 1110
1251 mm 1210
1353 mm 1312
1453 mm 1412
1553 mm 1512
1653 mm 1612
1687 mm 808+808
1755 mm 1714
1789 mm 808+910
1891 mm 910+910
1991 mm 910+1010
2091 mm 1010+1010
2191 mm 910+1210
2293 mm 910+1312
2391 mm 1110+1210
2491 mm 1210+1210
2593 mm 1210+1312
2695 mm 1312+1312
2793 mm 1210+1512
2895 mm 1312+1512
2995 mm 1412+1512
3095 mm 1512+1512
3131 mm 1010+1010+1010

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
3195 mm 1512+1612
3231 mm 910+1110+1110
3295 mm 1612+1612
3331 mm 1010+1110+1110
3397 mm 1612+1714
3431 mm 1010+1110+1210
3499 mm 1714+1714
3531 mm 1110+1110+1210
3633 mm 1110+1110+1312
3731 mm 1210+1210+1210
3771 mm 910+910+910+910
3835 mm 1110+1312+1312
3871 mm 910+910+910+1010
3935 mm 1210+1312+1312
4037 mm 1312+1312+1312
4137 mm 1312+1312+1412
4237 mm 1312+1312+1512
4337 mm 1412+1412+1412
4437 mm 1312+1512+1512
4537 mm 1412+1512+1512
4571 mm 1110+1110+1110+1110
4637 mm 1312+1612+1612
4671 mm 1110+1110+1110+1210
4737 mm 1512+1512+1612
4773 mm 1110+1110+1110+1312
4837 mm 1512+1612+1612
4873 mm 1110+1110+1210+1312
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P. 500 mm

P. 560 mm (GN)
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COMPOSIZIONE SCAFFALI
 
Montati in linea Grate in polietilene     Altezza mm 

P. 400 mm

P. 500 mm

P. 560 mm (GN)

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
690 mm 608
790 mm 708
890 mm 808
992 mm 910
1092 mm 1010
1192 mm 1110
1292 mm 1210
1394 mm 1312
1494 mm 1412
1594 mm 1512
1694 mm 1612
1728 mm 808+808
1796 mm 1714
1830 mm 808+910
1932 mm 910+910
2032 mm 910+1010
2132 mm 1010+1010
2232 mm 910+1210
2334 mm 910+1312
2432 mm 1110+1210
2532 mm 1210+1210
2634 mm 1210+1312
2736 mm 1312+1312
2834 mm 1210+1512
2936 mm 1312+1512
3036 mm 1412+1512
3136 mm 1512+1512
3172 mm 1010+1010+1010

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
3236 mm 1512+1612
3272 mm 910+1110+1110
3336 mm 1612+1612
3372 mm 1010+1110+1110
3438 mm 1612+1714
3472 mm 1010+1110+1210
3540 mm 1714+1714
3572 mm 1110+1110+1210
3674 mm 1110+1110+1312
3772 mm 1210+1210+1210
3812 mm 910+910+910+910
3876 mm 1110+1312+1312
3912 mm 910+910+910+1010
3976 mm 1210+1312+1312
4078 mm 1312+1312+1312
4178 mm 1312+1312+1412
4278 mm 1312+1312+1512
4378 mm 1412+1412+1412
4478 mm 1312+1512+1512
4578 mm 1412+1512+1512
4612 mm 1110+1110+1110+110
4678 mm 1312+1612+1612
4712 mm 1110+1110+1110+1210
4778 mm 1512+1512+1612
4814 mm 1110+1110+1110+1312
4878 mm 1512+1612+1612
4914 mm 1110+1110+1210+1312
4978 mm 1612+1612+1612
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Composizione del codice per l’ordine:

Codice profondità
es.PLN=500 mm     
          4 livelli

Lunghezza
fuori tutto
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COMPOSIZIONE SCAFFALI
 
Montati ad angolo      Grate in polietilene     Altezza mm 

P. 400 mm

P. 500 mm

P. 560 mm (GN)

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
649 mm 608
749 mm 708
849 mm 808
951 mm 910
1051 mm 1010
1151 mm 1110
1251 mm 1210
1353 mm 1312
1453 mm 1412
1553 mm 1512
1653 mm 1612
1687 mm 808+808
1755 mm 1714
1789 mm 808+910
1891 mm 910+910
1991 mm 910+1010
2091 mm 1010+1010
2191 mm 910+1210
2293 mm 910+1312
2391 mm 1110+1210
2491 mm 1210+1210
2593 mm 1210+1312
2695 mm 1312+1312
2793 mm 1210+1512
2895 mm 1312+1512
2995 mm 1412+1512
3095 mm 1512+1512
3131 mm 1010+1010+1010

Lunghezza 
fuori tutto  Combinazioni
3195 mm 1512+1612
3231 mm 910+1110+1110
3295 mm 1612+1612
3331 mm 1010+1110+1110
3397 mm 1612+1714
3431 mm 1010+1110+1210
3499 mm 1714+1714
3531 mm 1110+1110+1210
3633 mm 1110+1110+1312
3731 mm 1210+1210+1210
3771 mm 910+910+910+910
3835 mm 1110+1312+1312
3871 mm 910+910+910+1010
3935 mm 1210+1312+1312
4037 mm 1312+1312+1312
4137 mm 1312+1312+1412
4237 mm 1312+1312+1512
4337 mm 1412+1412+1412
4437 mm 1312+1512+1512
4537 mm 1412+1512+1512
4571 mm 1110+1110+1110+1110
4637 mm 1312+1612+1612
4671 mm 1110+1110+1110+1210
4737 mm 1512+1512+1612
4773 mm 1110+1110+1110+1312
4837 mm 1512+1612+1612
4873 mm 1110+1110+1210+1312
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Composizione del codice per l’ordine:

Codice profondità
es.PCN=500 mm     
           4 livelli

Lunghezza
fuori tutto
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Cod. Descrizione
123014 gancio angolare
800711 perno aggiuntivo
500817 porta contenitori gastronorm GN 1/1, 10 livelli distanziati di 34 mm €
500813 porta etichette agganciabile €
118728 piastra di fissaggio a pavimento
120797 piastra per fissaggio a muro

Cod. Descrizione
500814 separatori profondità 400 mm, la coppia
500815 separatori profondità 500 mm, la coppia
500816 separatori profondità 560 mm, la coppia

ACCESSORI

120797118728500813

230653

500817123014

800711

Cod. Descrizione
500783 sponda di protezione posteriore, lunghezza 808 mm
500784 sponda di protezione posteriore, lunghezza 910 mm €
500785 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1010 mm 
500786 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1110 mm 
500787 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1210 mm €
500788 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1312 mm €
500789 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1412 mm €
500790 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1512 mm €
500791 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1612 mm €
500792 sponda di protezione posteriore, lunghezza 1714 mm €

Cod. Descrizione
230643 grata in polipropilene P 380 x L 300 mm €
230644 grata in polipropilene P 380 x L 400 mm
230653 grata in polipropilene P 480 x L 300 mm €
230654 grata in polipropilene P 480 x L 400 mm €
230663 grata in polipropilene P 550 x L 300 mm €
230664 grata in polipropilene P 550 x L 400 mm
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SCAFFALATURE MOBILI CON GUIDE
Insieme costituito da due scaffalature fisse poste alle estremità e collegate con 2 
guide scorrevoli fissate nella parte superiore. 
Al centro sono disposti più scaffali con ruote fisse girate verso l’interno che 
possono essere spostati a piacimento.

 Scaffalature a 5 livelli, altezza 2050 mm, con grate amovibili in polietilene. 
 La lunghezza dell’insieme varia da 2,50 a 6,00 metri.
 Prevedere uno spazio d’accesso di minimo 80 cm. tra gli scaffali. 
 Carico max per livello: 100 Kg.
 Per passare un ordine, è sufficiente fornirci la pianta del locale e definire la 
posizione dello scaffale, delle porte e degli eventuali evaporatori.

Cod. - Profondità 
500 mm

Cod. - Profondità 
560 mm Descrizione Lunghezza utile Lunghezza fuori tutto

604900 604901 2 barre di scorrimento, al metro lineare*
PLN1150MF PLQ1150MF Scaffale fisso 1010 mm 1150 mm
PLN1350MF PLQ1350MF Scaffale fisso 1210 mm 1350 mm
PLN1552MF PLQ1552MF Scaffale fisso 1412 mm 1552 mm
PLN1150MR PLQ1150MR Scaffale su ruote 1010 mm 1150 mm
PLN1350MR PLQ1350MR Scaffale su ruote 1210 mm 1350 mm
PLN1552MR PLQ1552MR Scaffale su ruote 1412 mm 1552 mm

* Lunghezza da precisare (minimo 2,50 metri, massimo 6 metri)

Sistema di scorrimento

piastra di rinforzo su 
ciascun montante mobile
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PEDANA
Composizione composta da 2 montanti bassi e 
un ripiano grigliato in polipropilene.

 Costruzione resistente in alluminio

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Altezza
500847 Pedana Alluminio + polipropilene 1192 x 500 mm 300 mm

500847

PLB0992

KIT SCAFFALE
Kit scaffale in alluminio con 4 ripiani in polipropilene

 Costruzione resistente in alluminio
 4 ripiani in polipropilene
 Certificazione «NF Igiene alimentare» attesta  
la qualità alimentare dei materiali utilizzati  
e garantisce l’attitudine alla pulizia.
 Certificazione «NSF» garantisce l’attitudine  
alla pulizia e la sicurezza del consumatore.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Ripiani
PLB0992 Kit scaffale alluminio Alluminio + polipropilene 175 x 99,2 x 40 cm 4

Igiene alimentare

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

152 Linea FORNI e CARRELLI
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806424

LAMPADE U.V. (RICAMBI)

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni
806421* armadio 1 porta, con griglia in lamiera stampata 25 coltelli 575 x 170 x 600 mm
806422* armadio 1 porta, con barra magnetica 15 coltelli 575 x 170 x 600 mm
806423* armadio 1 porta, con griglia in filo inox 25 coltelli 575 x 170 x 600 mm
806424* armadio 2 porte, con griglia in filo inox 50 coltelli 1030 x 170 x 600 mm
*armadio con serratura a richiesta

Cod. Descrizione Potenza Dimensioni
262170 lampada per armadi lunghezza 575 mm 15 W lungh. 440 mm
262172 lampada per armadi lunghezza 1030 mm 30 W lungh. 900 mm

806421

806422

ARMADI STERILIZZATORI 
COLTELLI
Costruzione in acciaio inossidabile, angoli arrotondati.
Indispensabili per cucine, macellerie, salumifici, laboratori alimentari, 
supermercati...

 porta in plexiglas trasparente, cerniere inox, chiusura magnetica. 
 Tetto e fondo inclinati, sponda di contenimento inferiore. 
 Pulsante di accensione posto nella parte inferiore dell’apparecchio 
 Timer regolabile da 0 a 2 ore. 
 Dispositivo di spegnimento lampade all’apertura della porta. 
 Indice di protezione IP 24.
 Allacciamento 230 V.
 Professionali e certificati

serratura

BEST 
SELLER 
DI VENDITA



Linea BABY CARE154

TUTTO QUELLO CHE SERVE PER ACCOGLIERE 
AL MEGLIO I VOSTRI PICCOLI OSPITI

Certificazione ASTM F404-04 e TUV.
Le Specifiche di sicurezza standard per 
i seggioloni assicurano che il design e 
il funzionamento del Seggiolone Sturdy 
ChairTM siano conformi alle specifiche 
di sicurezza finalizzate alla massima 
riduzione dei potenziali infortuni a 
bambini durante il normale utilizzo.

Una serie di prodotti e attrezzature specificatemente studiati per l'accoglienza dei vostri piccoli ospiti.

Garanzia e sicurezza certificata a dimostrazione che la protezione e il benessere dei più piccoli è la vostra priorità.
Sedute, lettini, giochi e soluzioni per l'intrattenimernto: Baby Care e Welcome Family, la soluzione a portata di bambino.

 I Seggioloni Sturdy Chair e i Fasciatoi per Neonati sono dotati 
di protezione antibatterica per prevenire l'accumulo di 
macchie e odori e minimizzare il rischio di infortuni.

Baby
Care

Ho.Re.Ca

So
lu

zi
on

i

& Welcome Family
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BEST 
SELLER 
DI VENDITA

La protezione antibatterica Microban® aiuta a 
prevenire l’accumulo di macchie e odori che possono 
causare la proliferazione dei microbi.
La protezione Microban® è incorporata all’interno del 
seggiolone durante il processo di produzione e sarà 
permanente durante tutta la vita utile del prodotto.
Il seggiolone Sturdy ChairTM sarà sempre come nuovo 
grazie alla protezione antibatterica Microban®.

Seggioloni STURDY CHAIRTM 
con protezione antibatterica 
Microban®

I Seggioloni Sturdy ChairTM fanno della sicurezza e della 
pulizia una priorità per tutti i vostri piccoli ospiti.

 Pratica impugnatura per poterlo spostare con una sola mano  
e in tutta tranquillità all’interno della sala da pranzo.
 La sponda di protezione realizzata in un unico pezzo  
garantisce al bambino la massima sicurezza.
 Le resistenti parti sagomate sono facili da pulire.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

R050836 Seggiolone Sturdy Chair con piedini di appoggio - platino Polipropilene 59.7 x 59.7 x 75.6 cm 1

FG781588PLAT Vassoio per Seggiolone Sturdy Chair Polipropilene 29.2 x 47 x 8.3 cm 1

R039153 Piedini di appoggio sostitutivi per (set da 4 piedini) Polipropilene 9.5 x 15.1 x 8.4 cm 1

Impilabile per 
un minore 
ingombro

R050836

R050836 + FG781588PLAT
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Cod. Descrizione Dimensioni Peso Conf.
WF2017N Seggiolone - Naturale 750 x 500 x 500 5 Kg 1
WF2017F Seggiolone - Noce 750 x 500 x 500 5 Kg 1

WELCOME CHAIR
Seggiolone per bambini per luoghi pubblici

Il seggiolone Welcome Chair dà ai genitori la possibilità di imboccare 
o far sedere i propri bimbi in un posto sicuro, comodo e igienico anche 
lontano da casa. Il seggiolone ha un pratico design per avvicinare i 
bambini all’altezza del tavolo e risponde alle normative europee BS EN 
14988:2006.

 Solido e robusto, costruito con legno di albero  
della gomma, in rispetto dell’ambiente.
 Base larga per una maggiore stabilità.
 Facile da montare.
 Impilabile per risparmiare spazio.
 Fornito con cinture e fibbia di sicurezza.

Impilabile per 
un minore 
ingombro

WF2017N

WF2017F
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FASCIATOI PER BAMBINI
Pieghevoli e conformi a tutti gli standard  
di sicurezza internazionali.

 Disponibili in due modelli: verticale e orizzontale.
 Ampio e profondo fasciatoio, provvisto di cinturino di sicurezza regolabile.
 Design pieghevole per ottimizzare lo spazio a disposizione.
 Gli speciali ganci in alluminio, facili da raggiungere, permettono  
di accedere da ambo i lati.
 Alla tasca dei pannolini, senza mettere a rischio la sicurezza del bambino.
 L’apposito ripiano incorporato consente di conservare il talco  
e oggetti di piccole dimensioni.
 Basta una sola mano per aprire e chiudere il fasciatoio,  
mentre l’altra rimane libera per la massima praticità.
 La speciale protezione antibatterica inibisce la proliferazione batterica 
causa di macchie e odori.
 Il design sicuro ed ergonomico è conforme ai vigenti standard  
ASTM o EN 12221-1.
 Pratico dispenser di teli per il fasciatoio con barriera anti umidità 
(contiene fino a 40 teli).

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
FG781888 LPLAT Fasciatoio per Neonati orizzontale Polipropilene Open: 86.2 x 55.7 x 48.3 cm / closed: 86.2 x 12 x 55.7 cm 1
FG781988 LPLAT Fasciatoio per Neonati verticale Polipropilene Open: 59.5 x 87.8 x 48.3 cm / closed: 59.5 x 12 x 97.8 cm 1
FG781788 WHT Teli Carta Open: 43.2 x 31.8 cm 1/320

GANCI FACILMENTE RAGGIUNGIBILI
Gli speciali ganci, facili da raggiungere, 
permettono di accedere da ambo i lati alla 
tasca dei pannolini senza mettere a rischio 
la sicurezza del bambino.

TELI CON BARRIERA ANTI UMIDITÀ
Pratico dispenser che contiene fino a 40 teli.

RIPIANO INCORPORATO
L’apposito ripiano incorporato permette di 
conservare il talco, di appoggiarvi il cellulare 
e altri oggetti di piccole dimensioni.

FG781888LPLAT  

FG781988LPLAT  

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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46

P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER

Certificazione NSF

Certificazione CE

PERSONAL SAFETY
INNOVATIVI STRUMENTI PER LA SICUREZZA PERSONALE
Un assortimento completo di manopole da forno e materiali di protezione destinati alla prevenzione 
degli infortuni ed alla sicurezza del personale.

LEGENDA INDICE PAG.

 MANOPOLE DA FORNO .........................................  159

 GUANTI DI PROTEZIONE .........................................  161

 POGGIAPENTOLE E PRESINE ....................................  163
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Cod. Descrizione Lunghezza (mm) Colore Temp. max di protezione Conf.

FX15 Manopola da forno con magnete integrato - stile convenzionale 381 mm nero fino a 363°C x 45 secondi 1

FX17 Manopola da forno con magnete integrato - stile convenzionale 432 mm nero fino a 363°C x 45 secondi 1

KT0115K Manopola da Forno Cool Touch Flame con magnete integrato - stile marionetta 381 mm bordeaux fino a 280°C x 30 secondi 1

KT0124K Manopola da Forno Cool Touch Flame con magnete integrato - stile marionetta 610 mm bordeaux fino a 280°C x 30 secondi 1

CTP24 Manopola da Forno Cool Touch con magnete integrato - stile marionetta 610 mm rosso fino a 260°C x 15 secondi 1

46

P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER
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P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER

MANOPOLE DA FORNO AD ALTE PRESTAZIONI
FLEXGUARD
✓	 La conchiglia in puro silicone fornisce protezione contro calore e vapore
✓	 L’assenza di saldature protegge dai liquidi
✓	 Superficie zigrinata per un ottimo grip durante l’uso
✓	 Il magnete integrato permette  

di riporli facilmente

MANOPOLA DA FORNO  
COOL TOUCH FLAME
✓	 Resistono alla fiamma ed hanno estrema durabilità  

grazie alla superficie in Nomex e Kevlar
✓	 Proteggono dalla fiamma, dal calore e dal vapore
✓	 Il magnete integrato permette di riporli facilmente 

MANOPOLA DA FORNO  
COOL TOUCH
✓			Fabbricato con Kevlar e WebGuard per una protezione extra
✓	 Fornisce protezione da calore e vapore
✓	 Il magnete integrato garantisce ordine e disponibilità immediata
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Cod. Descrizione Lunghezza (mm) Colore Temp. max di protezione Conf.

UCMX17BK Manopole da forno Ultigrips - stile convenzionale 432 mm nero -78°C fino a 260°C x 15 sec 1

UPM17BK Manopole da forno Ultigrips - stile marionetta 432 mm nero -78°C fino a 260°C x 15 sec 1

MANOPOLE DA FORNO ULTIGRIPS
✓	 Si pulisce facilmente sia a mano che in lavatrice
✓	 Il Neoprene antiscivolo è antimacchia e dà un ottimo  

grip sia a caldo che a freddo
✓	 WebGuard per confort e protezione extra
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P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER

con
WebGuard

Cod. Descrizione Lunghezza (mm) Colore Temp. max di protezione Conf.

800FG13 Manopola da forno Best Guard con kevlar e WebGuard - stile convenzionale 2pz - paio 330 marrone fino a 232°C x 30 sec 1

800FG17 Manopola da forno Best Guard con kevlar e WebGuard - stile convenzionale 2pz - paio 432 marrone fino a 232°C x 30 sec 1

800FG13-BK Manopola da forno Best Guard con kevlar e WebGuard - stile convenzionale 2pz - paio 330 nero fino a 232°C x 30 sec 1

MANOPOLA DA FORNO BEST GUARD  
CON KEVLAR E WEBGUARD
Manopole da forno con valori aggiunti
✓	 Ambidestro ed ignifugo
✓	 Pulire con un panno umido
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P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER
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Cod. Descrizione Lunghezza (mm) Materiali Temp. max di protezione Conf.

6786RMT Manopola da protezione per friggitrice - 356 mm 2pz - paio 356 mm Neoprene fino a 260°C x 15 sec 1

FGI-OR Guanti per surgelati - taglia unica 2pz - paio - PVC con imbottitura in Jersey di cotone - 18°C per 60 sec. 1

T1217 Guanti per rosticceria - 432 mm 2pz - paio 432 mm Neoprene fino a 260°C x 15 sec 1

MANOPOLA DI PROTEZIONE  
PER FRIGGITRICE
✓	 Senza cuciture e resistente ai liquidi
✓	 Imbottitura interna in cotone
✓	 Lavabile in lavatrice

GUANTI PER SURGELATI
✓	 Facili da indossare
✓	 Superficie antiaderente
✓	 Grande maneggevolezza

GUANTI PER ROSTICCERIA
✓	 Ideali per l’utilizzo in rosticceria
✓	 Imbottitura in cotone
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P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER

GUANTI DI PROTEZIONE



NEW
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Cod. Cod. Colore Descrizione Lunghezza Dimensioni Materiali Conf.

SG10-* *Bianco
Guanti antitaglio con Dyneema 
Protezione contro: Rispetta gli standard OSHA (29 CFR) 
1910132 - testato seguendo le specifiche ASTM 17720

279 mm Taglia: S, M, L, XL Filato composto 
Dyneema® 1

SG10-*
*Blu (BL), verde (GN),
rosso (RD), giallo (Y), 
viola (P)

Guanti antitaglio con Dyneema 
Protezione contro: Rispetta gli standard OSHA (29 CFR) 
1910132 - testato seguendo le specifiche ASTM 17720

279 mm Taglia: S, M, L Filato composto 
Dyneema® 1

KK403 Klever Cutter - Apri cartoni - colore rosso 
La conferzione comprende 3 scatole da 24 pezzi l'una - - Plastica 3 box 

da 24 pz

BB100 Bag Boa Cutter - 330 x 44.5 x 6 mm - -

GUANTI ANTITAGLIO  
CON DYNEEMA
Protezione contro i tagli
Con esclusivo agente antimicrobico

✓	 Fibra Dyneema calibro 10
✓	 Ambidestri leggeri e  

lavabili in lavastoviglie
✓	 Livello di protezione A7 ANSI

KLEVER CUTTER - APRI CARTONI
✓	 Costruito in robusta plastica ad alta densità  

con lame in acciaio inox 
✓	 Non serve cambiare le lame
✓	 Previene costosi incidenti agli operatori e  

danni ai prodotti
46

P E R S O N A L  S A F E T Y

S E E  P A G E  2  F O R  C O L O R  S W A T C H E S 

HIGH PERFORMANCE OVEN MITTS

Item Length Description Temperature Protection Pack

FX15 381 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FX17 432 mm Conventional Style Up to 363˚C for 45 sec 1

FlexGuard™

• Pure silicone shell provides high heat & steam protection

• Seamless construction protects against liquids 

• Textured surface for excellent grip during tasks

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

FX17

With built-in 
magnet

NEW

Item Length Description Temperature Protection Pack

CTC13 330 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC15 381 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC17 432 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTC24 610 mm Conventional Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP13 330 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP15 381 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP17 432 mm  Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

CTP24 610 mm Puppet Style Up to 260°C for 15 sec 1

Cool Touch™ Oven Mitt
• Made with Kevlar® WebGuard™ for extra protection

• Provides heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

CTP15
CTC15

With  
Built-in 
magnet

Item Length Description Temperature Protection Pack

KT0212 330 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0215 381 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0218 432 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0224 610 mm Conventional Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0112K 330 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0115K 381 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0118K 432 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

KT0124K 610 mm Puppet Style Up to 280°C for 30 sec 1

Cool Touch Flame™ Oven Mitt
•  Flame-resistant and extra durable due to Nomex® and Kevlar® surface

• Provides flame, heat and steam protection

• Integrated magnet allows for easy storage and immediate availability

KT0215 with 
built-in 
magnet

KT0215K

COMPLIANT

COMPLIANT

TOP
SELLER

PERSONAL SAFETY

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

BAG BOA CUTTER
✓	 Ideale per aprire in sicurezza le buste per alimenti
✓	 E' provvisto di impugnatura ergonomica 

per uso ambidestro



NEW

NEW
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Cod. Descrizione Lunghezza (mm) Materiali Temp. max di protezione Conf.

UHP77BK Presina UltiGrips 178 x 178 mm Texture antiscivolo, Neoprene -78°C fino a 260°C x 15 sec 1

UHP1010BK Presina UltiGrips 254 x 254 mm Texture antiscivolo, Neoprene -78°C fino a 260°C x 15 sec 1

EZKHP88 Presina per caldo EZ-Kleen 203 x 203 mm Policotone rivestito fino a 232°C x 15 sec 1

HOT PAD ULTIGRIPS®

✓	 Flessibile e lavabile in lavastoviglie
✓	 Ha una resistente capacità di presa sia in applicazioni  

calde che fredde 

PRESINA PER CALDO EZ-KLEEN
✓	 Facile da pulire
✓	 Fornisce protezione da calore e vapore
✓	 Provvista di cinturino da polso per facilità d'uso
✓	 E' incluso l'anello per lo stoccaggio

POGGIAPENTOLE E PRESINE

PERSONAL SAFETY



WASTE MANAGEMENT
TRATTAMENTO DEI RIFIUTI
Un vasto assortimento di articoli destinati alla raccolta dei rifiuti che supporta e soddisfa qualsiasi tipo 
di sistema per il riciclo, dal più semplice al più elaborato.

LEGENDA INDICE PAG.

 SOLUZIONE MODULARE PER RICICLAGGIO  ..............  165 

 GESTIONE E SMALTIMENTO RIFIUTI ..........................  168

 MOBILI SBARAZZO E PRE-CERNITA ...........................  186

 PROGETTO “ECO PANE”  ........................................  191

Certificazione 
Factory Mutual

California State 
Fire Marshal

Protezione dai raggi 
UV per una maggior 
durata del prodotto 
in ambienti esterni

Da assemblare

Prodotti senza l’uso 
delle mani per ridurre  
il rischio di contamina-
zione incrociata

Il logo indica i prodotti 
che contribuiscono al 
rispetto dell’ambiente 
e alla sostenibilità
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LISTINO PREZZI
PRICE LIST
LISTA DE PRECIO 
LISTE DE PRIX
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SOLUZIONE MODULARE 
PER RICICLAGGIO
SLIM JIM® STAZIONE DI RICICLAGGIO

Un riciclaggio più efficace ha un impatto positivo sull'ambiente, aiuta le strutture a mettere in piedi iniziative sulla sostenibilità e 
può portare ad una riduzione dei costi. È dimostrato che la stazione di riciclaggio Slim Jim® aumenta l'efficacia del riciclaggio.

Soluzioni personalizzate per il riciclaggio. È possibile scegliere tra 7 colori e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare 
una stazione di riciclaggio personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche della propria struttura.

7 COLORI
Il codice colore fornisce adeguati suggerimenti 
visivi sia agli avventori che allo staff agevolando la 
differenziazione dei rifiuti riciclabili.

10 ETICHETTE PER IL FLUSSO DEI RIFIUTI
Le etichette per il flusso dei rifiuti progettate da 
esperti offrono 3 suggerimenti visivi: il simbolo di 
riciclaggio, un'icona del flusso dei rifiuti e le scritte 
che, come è stato dimostrato, aumentano l'efficacia 
del riciclaggio.

INSERTI INCERNIERATI PER COPERCHI
Permettono di smaltire materiali riciclabili di 
dimensioni elevate.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo del contenitore 
e permettono sostituzioni rapide grazie anche 
all'assenza di nodi.

4 TIPI DI COPERCHIO
Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni 
prodotto riciclabile venga smaltito nel contenitore 
giusto. Nel caso di contenitori con apertura dall'alto, 
non sono necessarie guarnizioni.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di strumenti o hardware.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione dei sacchi, 
aumentando la produttività e riducendo il rischio di 
infortuni per i lavoratori.CANALI DI VENTILAZIONE

Agevolano fino all'80% la rimozione dei sacchi, 
aumentando la produttività e riducendo il rischio di 

infortuni per i lavoratori.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali riciclabili  
di dimensioni elevate.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di strumenti o hardware.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo del contenitore e permettono 

sostituzioni rapide grazie anche all'assenza di nodi.

6    Rubbermaid.eu
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7 COLORI
Il codice colore fornisce adeguati suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando la differenziazione dei 
rifiuti riciclabili.

NeroVerde Marrone Grigio scuroGialloRossoBlu

10 ETICHETTE PER IL FLUSSO DEI 
RIFIUTI
Le etichette per il flusso dei rifiuti progettate da esperti 
offrono 3 suggerimenti visivi: il simbolo di riciclaggio, 
un'icona del flusso dei rifiuti e le scritte che, come è stato 
dimostrato, aumentano l'efficacia del riciclaggio.

4 TIPI DI COPERCHIO
Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni 
prodotto riciclabile venga smaltito nel contenitore giusto. 
Nel caso di contenitori con apertura dall'alto, non sono 
necessarie guarnizioni.

Riciclaggio misto Carta Bottiglie / Lattine Chiuso

Rubbermaid.eu    5 

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETRO

LATTINE BOTTIGLIE/ 
LATTINE 

UMIDO RESIDUI 
ORGANICI  

BATTERIE RIFIUTI  
INDIFFERENZIATI
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un'icona del flusso dei rifiuti e le scritte che, come è stato 
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Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni 
prodotto riciclabile venga smaltito nel contenitore giusto. 
Nel caso di contenitori con apertura dall'alto, non sono 
necessarie guarnizioni.

Riciclaggio misto Carta Bottiglie / Lattine Chiuso

Rubbermaid.eu    5 

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETRO

LATTINE BOTTIGLIE/ 
LATTINE 

UMIDO RESIDUI 
ORGANICI  

BATTERIE RIFIUTI  
INDIFFERENZIATI

✓	Progettati per garantire la 
praticità 

✓	Accresce l'efficacia del 
riciclaggio

✓	Dimensionati per adattarsi
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.

2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • 
Bottiglie/Lattine   1

2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • 
Riciclaggio misto   1

STAZIONE DI RICICLAGGIO SLIM JIM®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti.

✓	 Soluzioni personalizzate per il riciclaggio - È possibile scegliere tra 7 
colori e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di 
riciclaggio personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio 
specifiche della propria struttura.

✓	 Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di 
fissaggio per assicurare e nascondere il sacco.

✓	 I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

7 Colori:
Il codice colore fornisce 
adeguati suggerimenti visivi 
sia agli avventori che allo staff 
agevolando la differenziazione 
dei rifiuti riciclabili.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI PER COPERCHI
Permettono di smaltire materiali riciclabili di 

dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la produttività 
e riducendo il rischio di infortuni per i 

lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo del contenitore 

e permettono sostituzioni rapide grazie 
anche all'assenza di nodi.

3 Flussi

Caratteristiche speciali

8

 
 
 
  
  
  
   
   
   

RIFIUTI: Riciclaggio

Stazione di riciclaggio Slim Jim®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità 
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti. 

■■ Soluzioni personalizzate per il riciclaggio — È possibile scegliere tra 7 colori 
e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di riciclaggio 
personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche 
della propria struttura.

■■ Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di fissaggio 
per assicurare e nascondere il sacco.

■■ I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di 

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali 
riciclabili di dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la 
produttività e riducendo il rischio

di infortuni per i lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo 

del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche 

all'assenza di nodi.

Caratteristiche speciali

7 Colori:
Il codice colore fornisce adeguati 
suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando 
la differenziazione dei rifiuti 
riciclabili.

2 Flussi 3 Flussi 4 Flussi

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI

Scegli tra le 9 stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i 
coperchi, i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.
2057605 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54 x 60.96 x 40.25 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057610 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057733 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057731 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Riciclaggio misto 1
2057608 4 - Comparti / Carta / Plastica / Residui organici Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057609 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057732 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1

Novità!8

 
 
 
  
  
  
   
   
   

RIFIUTI: Riciclaggio

Stazione di riciclaggio Slim Jim®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità 
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti. 

■■ Soluzioni personalizzate per il riciclaggio — È possibile scegliere tra 7 colori 
e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di riciclaggio 
personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche 
della propria struttura.

■■ Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di fissaggio 
per assicurare e nascondere il sacco.

■■ I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di 

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali 
riciclabili di dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la 
produttività e riducendo il rischio

di infortuni per i lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo 

del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche 

all'assenza di nodi.

Caratteristiche speciali

7 Colori:
Il codice colore fornisce adeguati 
suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando 
la differenziazione dei rifiuti 
riciclabili.

2 Flussi 3 Flussi 4 Flussi

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI

Scegli tra le 9 stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i 
coperchi, i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.
2057605 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54 x 60.96 x 40.25 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057610 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057733 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057731 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Riciclaggio misto 1
2057608 4 - Comparti / Carta / Plastica / Residui organici Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057609 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
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RIFIUTI: Riciclaggio

Stazione di riciclaggio Slim Jim®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità 
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti. 

■■ Soluzioni personalizzate per il riciclaggio — È possibile scegliere tra 7 colori 
e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di riciclaggio 
personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche 
della propria struttura.

■■ Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di fissaggio 
per assicurare e nascondere il sacco.

■■ I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di 

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali 
riciclabili di dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la 
produttività e riducendo il rischio

di infortuni per i lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo 

del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche 

all'assenza di nodi.

Caratteristiche speciali

7 Colori:
Il codice colore fornisce adeguati 
suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando 
la differenziazione dei rifiuti 
riciclabili.

2 Flussi 3 Flussi 4 Flussi

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI

Scegli tra le 9 stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i 
coperchi, i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.
2057605 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54 x 60.96 x 40.25 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057610 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057733 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057731 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Riciclaggio misto 1
2057608 4 - Comparti / Carta / Plastica / Residui organici Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057609 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057732 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1

Novità!
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RIFIUTI: Riciclaggio

Stazione di riciclaggio Slim Jim®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità 
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti. 

■■ Soluzioni personalizzate per il riciclaggio — È possibile scegliere tra 7 colori 
e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di riciclaggio 
personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche 
della propria struttura.

■■ Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di fissaggio 
per assicurare e nascondere il sacco.

■■ I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di 

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali 
riciclabili di dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la 
produttività e riducendo il rischio

di infortuni per i lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo 

del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche 

all'assenza di nodi.

Caratteristiche speciali

7 Colori:
Il codice colore fornisce adeguati 
suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando 
la differenziazione dei rifiuti 
riciclabili.

2 Flussi 3 Flussi 4 Flussi

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI

Scegli tra le 9 stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i 
coperchi, i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.
2057605 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54 x 60.96 x 40.25 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057610 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057733 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057731 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Riciclaggio misto 1
2057608 4 - Comparti / Carta / Plastica / Residui organici Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057609 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057732 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1

Novità!8

 
 
 
  
  
  
   
   
   

RIFIUTI: Riciclaggio

Stazione di riciclaggio Slim Jim®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità 
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti. 

■■ Soluzioni personalizzate per il riciclaggio — È possibile scegliere tra 7 colori 
e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di riciclaggio 
personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche 
della propria struttura.

■■ Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di fissaggio 
per assicurare e nascondere il sacco.

■■ I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di 

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali 
riciclabili di dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la 
produttività e riducendo il rischio

di infortuni per i lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo 

del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche 

all'assenza di nodi.

Caratteristiche speciali

7 Colori:
Il codice colore fornisce adeguati 
suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando 
la differenziazione dei rifiuti 
riciclabili.

2 Flussi 3 Flussi 4 Flussi

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI

Scegli tra le 9 stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i 
coperchi, i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.
2057605 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54 x 60.96 x 40.25 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057610 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057733 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057731 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Riciclaggio misto 1
2057608 4 - Comparti / Carta / Plastica / Residui organici Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057609 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057732 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1

Novità!

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI
Scegli tra le stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i coperchi, 
i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Linea WASTE MANAGEMENT166

LISTINO PREZZI
PRICE LIST
LISTA DE PRECIO 
LISTE DE PRIX
PREISLISTE

simplify 
   your work



Descrizione Materiale Dimensioni Blu Rosso Giallo Verde Nero Grigio scuro Marrone Conf.

Coperchio chiuso Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007888 2007192 -- 2007884 2007892 -- 2007900 1

Bottiglie / Tappi di lattine Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007889 -- 2007881 2007885 2007893 2007897 -- 1

Coperchio per La carta Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007890 2007194 -- 2007886 -- - - - - 1

Coperchio per riciclaggio misto Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007891 -- 2007883 2007887 2007895 2007899 -- 1

Cartello Polipropilene 4.4 x 29.8 x 36.2 cm 2007909 2007905 2007907 2007908 2007910 2007911 2007912 1

CREA LA TUA STAZIONE IN 3 PASSI
Scegli il numero 
dei kit iniziale

Seleziona il kit  
di etichette

Passo 1  - Scegli il numero del kit iniziale
✓	 Crea la tua stazione selezionando il kit iniziale che comprende una base, 

un coperchio e un connettore.

Passo 2  - Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura
✓	 Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni prodotto riciclabile 

venga smaltito nel contenitore giusto. Nel caso di contenitori con apertura 
dall'alto, non sono necessarie guarnizioni.

✓	 Gli inserti incernierati del coperchio sono progettati per adattarsi a 
qualsiasi dimensione.

Passo 3  - Seleziona il kit di etichette
✓	 Assicurati una migliore visibilità del flusso di rifiuti selezionando un colore 

e un etichetta per il flusso rifiuti, in base alle necessità della struttura.
✓	 Per completare il sistema, scegli tra 10 etichette per il flusso dei rifiuti.
✓	 Le etichette per il flusso dei rifiuti progettate da esperti offrono 3 

suggerimenti visivi: il simbolo di riciclaggio, un'icona del flusso dei rifiuti e 
le scritte che, come è stato dimostrato, aumentano l'efficacia del riciclaggio.
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RIFIUTI: Riciclaggio

Stazione di riciclaggio Slim Jim®

Una soluzione modulare per il riciclaggio con funzionalità 
intelligente, pensata per gli ambienti in cui risiedono gli ospiti. 

■■ Soluzioni personalizzate per il riciclaggio — È possibile scegliere tra 7 colori 
e 4 modalità di apertura dei coperchi per creare una stazione di riciclaggio 
personalizzata in grado di soddisfare le esigenze di riciclaggio specifiche 
della propria struttura.

■■ Canali di ventilazione per la facile rimozione del sacco e punto di fissaggio 
per assicurare e nascondere il sacco.

■■ I componenti si agganciano facilmente senza l'utilizzo di attrezzi.

CONNETTORE SNAP-IN
Collega le basi senza l'uso di 

strumenti o attrezzi.

INSERTI INCERNIERATI  
PER COPERCHI

Permettono di smaltire materiali 
riciclabili di dimensioni elevate.

CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano fino all'80% la rimozione 

dei sacchi, aumentando la 
produttività e riducendo il rischio

di infortuni per i lavoratori.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo 

del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche 

all'assenza di nodi.

Caratteristiche speciali

7 Colori:
Il codice colore fornisce adeguati 
suggerimenti visivi sia agli 
avventori che allo staff agevolando 
la differenziazione dei rifiuti 
riciclabili.

2 Flussi 3 Flussi 4 Flussi

OPZIONE 1:
SCELTA TRA I KIT DISPONIBILI

Scegli tra le 9 stazioni di riciclaggio più comuni, combinando gli inserti per i 
coperchi, i cartelli e le etichette del flusso dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Tipo di coperchio Colore Conf.
2057605 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54 x 60.96 x 40.25 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057610 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057733 2 - Comparti / Carta Polietilene/Polipropilene 54.6 x 61 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta 1
2057607 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057731 3 - Comparti / Carta / Plastica Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057606 3 - Comparti / Carta / Riciclaggio misto Polietilene/Polipropilene 54.6 x 91.4 x 102.2 cm Apertura Dall'alto • Carta • Riciclaggio misto 1
2057608 4 - Comparti / Carta / Plastica / Residui organici Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057609 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1
2057732 4 - Comparti / Carta / Plastica / Vetro Polietilene/Polipropilene 54.6 x 121.9 x 102.2 cm Apertura Dall'alto (x2) • Carta • Bottiglie/Lattine 1

Novità!
OPZIONE 2:
PERSONALIZZA LA TUA SOLUZIONE

www.rubbermaid.eu
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RIFIUTI: Riciclaggio

Passo 1. Scegli il numero del kit iniziale 

■■ Crea la tua stazione selezionando il kit iniziale che comprende una base, un coperchio e un connettore.

Passo 2. Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura

■■ Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni prodotto riciclabile venga smaltito nel contenitore giusto. Nel caso di contenitori con 
apertura dall'alto, non sono necessarie guarnizioni. 

■■ Gli inserti incernierati del coperchio sono progettati per adattarsi a qualsiasi dimensione.

Passo 3. Seleziona il kit di etichette

■■ Assicurati una migliore visibilità del flusso di rifiuti selezionando un colore e un 
etichetta per il flusso rifiuti, in base alle necessità della struttura.

■■ Per completare il sistema, scegli tra 10 etichette per il flusso dei rifiuti.
■■ Le etichette per il flusso dei rifiuti progettate da esperti offrono 3 suggerimenti 

visivi: il simbolo di riciclaggio, un'icona del flusso dei rifiuti e le scritte che, come è 
stato dimostrato, aumentano l'efficacia del riciclaggio.

Riciclaggio misto Carta

Bottiglie / Lattine Chiuso

*1 kit di etichette =10 adesivi
Si consiglia che il numero delle etichette ordinate sia la metà del numero dei kit iniziali 
Esempio: 20 kit iniziali = 10 kit di etichette

OPZIONE 2:
PERSONALIZZA LA TUA SOLUZIONE

Crea la tua stazione in 3 passi

Scegli il numero dei kit iniziale

Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura

Seleziona il kit di etichette

Cod. Descrizione Dimensioni Conf.
2057734 Kit di etichette - Inglese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057735 Kit di etichette - Francese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057736 Kit di etichette - Tedesco 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057737 Kit di etichette - Olandese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057738 Kit di etichette - Italiano 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057739 Kit di etichette - Spagnolo 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

Descrizione Materiale Dimensioni Blu Rosso Giallo Verde Nero Grigio scuro Marrone Conf.
Coperchio chiuso Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007888 2007192 2007200 2007884 2007892 2007896 2007900 1
Bottiglie / Tappi di lattine Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007889 2007193 2007881 2007885 2007893 2007897 2007902 1
Coperchio per La carta Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007890 2007194 2007882 2007886 2007894 2007898 2007903 1
Coperchio per riciclaggio misto Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007891 2007195 2007883 2007887 2007895 2007899 2007904 1
Cartello Polipropilene 4.4 x 29.8 x 36.2 cm 2007909 2007905 2007907 2007908 2007910 2007911 2007912 1

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Conf.
2007913 Kit iniziale (base, coperchio e connettore) Polietilene 54.6 x 30.5 x 87 cm 1

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETRO

LATTINE BOTTIGLIE/ 
LATTINE 

UMIDO RESIDUI 
ORGANICI  

BATTERIE RIFIUTI  
INDIFFERENZIATI

Riciclaggi 
o misto 

Carta Bottiglie 
Lattine

Chiuso

www.rubbermaid.eu
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RIFIUTI: Riciclaggio

Passo 1. Scegli il numero del kit iniziale 

■■ Crea la tua stazione selezionando il kit iniziale che comprende una base, un coperchio e un connettore.

Passo 2. Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura

■■ Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni prodotto riciclabile venga smaltito nel contenitore giusto. Nel caso di contenitori con 
apertura dall'alto, non sono necessarie guarnizioni. 

■■ Gli inserti incernierati del coperchio sono progettati per adattarsi a qualsiasi dimensione.

Passo 3. Seleziona il kit di etichette

■■ Assicurati una migliore visibilità del flusso di rifiuti selezionando un colore e un 
etichetta per il flusso rifiuti, in base alle necessità della struttura.

■■ Per completare il sistema, scegli tra 10 etichette per il flusso dei rifiuti.
■■ Le etichette per il flusso dei rifiuti progettate da esperti offrono 3 suggerimenti 

visivi: il simbolo di riciclaggio, un'icona del flusso dei rifiuti e le scritte che, come è 
stato dimostrato, aumentano l'efficacia del riciclaggio.

Riciclaggio misto Carta

Bottiglie / Lattine Chiuso

*1 kit di etichette =10 adesivi
Si consiglia che il numero delle etichette ordinate sia la metà del numero dei kit iniziali 
Esempio: 20 kit iniziali = 10 kit di etichette

OPZIONE 2:
PERSONALIZZA LA TUA SOLUZIONE

Crea la tua stazione in 3 passi

Scegli il numero dei kit iniziale

Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura

Seleziona il kit di etichette

Cod. Descrizione Dimensioni Conf.
2057734 Kit di etichette - Inglese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057735 Kit di etichette - Francese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057736 Kit di etichette - Tedesco 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057737 Kit di etichette - Olandese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057738 Kit di etichette - Italiano 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057739 Kit di etichette - Spagnolo 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

Descrizione Materiale Dimensioni Blu Rosso Giallo Verde Nero Grigio scuro Marrone Conf.
Coperchio chiuso Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007888 2007192 2007200 2007884 2007892 2007896 2007900 1
Bottiglie / Tappi di lattine Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007889 2007193 2007881 2007885 2007893 2007897 2007902 1
Coperchio per La carta Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007890 2007194 2007882 2007886 2007894 2007898 2007903 1
Coperchio per riciclaggio misto Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007891 2007195 2007883 2007887 2007895 2007899 2007904 1
Cartello Polipropilene 4.4 x 29.8 x 36.2 cm 2007909 2007905 2007907 2007908 2007910 2007911 2007912 1

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Conf.
2007913 Kit iniziale (base, coperchio e connettore) Polietilene 54.6 x 30.5 x 87 cm 1

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETRO

LATTINE BOTTIGLIE/ 
LATTINE 

UMIDO RESIDUI 
ORGANICI  

BATTERIE RIFIUTI  
INDIFFERENZIATI

www.rubbermaid.eu
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RIFIUTI: Riciclaggio

Passo 1. Scegli il numero del kit iniziale 

■■ Crea la tua stazione selezionando il kit iniziale che comprende una base, un coperchio e un connettore.

Passo 2. Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura

■■ Le forme restrittive dei coperchi assicurano che ogni prodotto riciclabile venga smaltito nel contenitore giusto. Nel caso di contenitori con 
apertura dall'alto, non sono necessarie guarnizioni. 

■■ Gli inserti incernierati del coperchio sono progettati per adattarsi a qualsiasi dimensione.

Passo 3. Seleziona il kit di etichette

■■ Assicurati una migliore visibilità del flusso di rifiuti selezionando un colore e un 
etichetta per il flusso rifiuti, in base alle necessità della struttura.

■■ Per completare il sistema, scegli tra 10 etichette per il flusso dei rifiuti.
■■ Le etichette per il flusso dei rifiuti progettate da esperti offrono 3 suggerimenti 

visivi: il simbolo di riciclaggio, un'icona del flusso dei rifiuti e le scritte che, come è 
stato dimostrato, aumentano l'efficacia del riciclaggio.

Riciclaggio misto Carta

Bottiglie / Lattine Chiuso

*1 kit di etichette =10 adesivi
Si consiglia che il numero delle etichette ordinate sia la metà del numero dei kit iniziali 
Esempio: 20 kit iniziali = 10 kit di etichette

OPZIONE 2:
PERSONALIZZA LA TUA SOLUZIONE

Crea la tua stazione in 3 passi

Scegli il numero dei kit iniziale

Scegli il colore dei cartelli e i tipi di apertura

Seleziona il kit di etichette

Cod. Descrizione Dimensioni Conf.
2057734 Kit di etichette - Inglese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057735 Kit di etichette - Francese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057736 Kit di etichette - Tedesco 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057737 Kit di etichette - Olandese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057738 Kit di etichette - Italiano 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1
2057739 Kit di etichette - Spagnolo 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

Descrizione Materiale Dimensioni Blu Rosso Giallo Verde Nero Grigio scuro Marrone Conf.
Coperchio chiuso Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007888 2007192 2007200 2007884 2007892 2007896 2007900 1
Bottiglie / Tappi di lattine Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007889 2007193 2007881 2007885 2007893 2007897 2007902 1
Coperchio per La carta Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007890 2007194 2007882 2007886 2007894 2007898 2007903 1
Coperchio per riciclaggio misto Polipropilene 41.9 x 20.3 x 1.3 cm 2007891 2007195 2007883 2007887 2007895 2007899 2007904 1
Cartello Polipropilene 4.4 x 29.8 x 36.2 cm 2007909 2007905 2007907 2007908 2007910 2007911 2007912 1

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Conf.
2007913 Kit iniziale (base, coperchio e connettore) Polietilene 54.6 x 30.5 x 87 cm 1

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETRO

LATTINE BOTTIGLIE/ 
LATTINE 

UMIDO RESIDUI 
ORGANICI  

BATTERIE RIFIUTI  
INDIFFERENZIATI

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Conf.

2007913 Kit iniziale (base, coperchio e connettore) Polietilene 54.6 x 30.5 x 87 cm 1

Cod. Descrizione Dimensioni Conf.

2057734 Kit di etichette - Inglese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

2057736 Kit di etichette - Tedesco 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

2057737 Kit di etichette - Olandese 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

2057738 Kit di etichette - Italiano 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

2057739 Kit di etichette - Spagnolo 0.16 x 24.3 x 14.2 cm 1

*1 kit di etichette =10 adesivi. - Si consiglia che il numero delle etichette ordinate sia la metà del numero dei 
kit iniziali. Esempio: 20 kit iniziali = 10 kit di etichette

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETR O

LATTINE BO TTIGLIE /  
LATTINE 

UMIDO RESIDUI  
ORGANICI  

BATTERIE RIF IUTI  
INDIFFERENZIA TI

PLASTICARICICLAGGIO 
MISTO CARTA VETR O

LATTINE BO TTIGLIE /  
LATTINE 

UMIDO RESIDUI  
ORGANICI  

BATTERIE RIF IUTI  
INDIFFERENZIA TI

1 2 3Scegli il colore dei cartelli 
e i tipi di apertura
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✓	Sostituzione dei sacchi  
più semplice dell'80%

✓	Facile da svuotare 
✓	Progettati per durare 
✓	Riducono il rischio di 

infortuni per i lavoratori.
✓	Ideale per gli spazi più 

angusti.

SLIM JIM È DIVENTATO ANCORA 
PIÙ INTELLIGENTE
IL CONTENITORE SLIM JIM® di Rubbermaid Commercial Products garantisce la durata richiesta per gli ambienti commerciali 
oltre a soluzioni assolutamente innovative che aumentano la produttività della forza lavoro.
Oggi, con Slim Jim®, possiamo offrire più di una semplice soluzione salva spazio.
I nostri prodotti sono caratterizzati da funzioni innovative e nuovi accessori che li rendono la soluzione più efficiente per la 
raccolta, il trasporto e lo smaltimento di rifiuti a flusso multiplo e prodotti riciclabili in spazi angusti.
Grazie ai quattro canali di ventilazione che agevolano dell'80% la rimozione dei sacchi rispetto ai contenitori tradizionali e ai 
punti di fissaggio integrati che permettono una sostituzione rapida del sacco priva di nodi, il contenitore Slim Jim® con canali di 
ventilazione permette di portare a termine il lavoro con la massima efficienza.
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CANALI DI VENTILAZIONE
Agevolano dell'80% la rimozione dei sacchi 
aumentando la produttività e riducendo il rischio di 
infortuni per i lavoratori.

IMPUGNATURE ALLA BASE E SUL BORDO DEL 
CONTENITORE
Migliorano la presa e il controllo durante il 
sollevamento e lo svuotamento dei contenitori pieni.

BORDO RINFORZATO
Garantisce l'integrità strutturale e la resistenza alla 
rottura.

ROBUSTE IMPUGNATURE SUL BORDO
Resistono alla trazione e ai danni durante il 
sollevamento e lo spostamento.

CARRELLI IN ACCIAIO INOX
Facili da pulire. Resistenti alla ruggine o 
all'abrasione.

PUNTI DI FISSAGGIO
Assicurano i sacchi al bordo del contenitore 
e permettono sostituzioni rapide grazie anche 
all'assenza di nodi.

OPZIONI CARRELLO MULTIPLO
Permettono di raccogliere e trasportare in modo
efficiente fino a quattro contenitori Slim Jim®.

STRUTTURA DI LIVELLO COMMERCIALE
Realizzata in resine di alta qualità.

rubbermaid.eu4

Migliorano la presa e il controllo durante il sollevamento 
e lo svuotamento dei contenitori pieni. 

Agevolano dell'80% la rimozione dei sacchi aumentando 
la produttività e riducendo il rischio di infortuni per i 
lavoratori.

Assicurano i sacchi al bordo del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche all'assenza di nodi.

Permettono di raccogliere e trasportare in modo 
efficiente fino a quattro contenitori Slim Jim®.

PRODUTTIVITÀ MIGLIORATA

CANALI DI VENTILAZIONE

PUNTI DI FISSAGGIO

IMPUGNATURE ALLA BASE E SUL 
BORDO DEL CONTENITORE

OPZIONI CARRELLO MULTIPLO

rubbermaid.eu6

Garantisce l'integrità strutturale e la resistenza alla rottura.

Realizzata in resine di alta qualità.

Resistono alla trazione e ai danni durante il sollevamento 
e lo spostamento.

Facili da pulire. Resistenti alla ruggine o all'abrasione .

PROGETTATI PER DURARE

BORDO RINFORZATO

STRUTTURA DI LIVELLO COMMERCIALE

ROBUSTE IMPUGNATURE SUL BORDO

CARRELLI IN ACCIAIO INOX

rubbermaid.eu4

Migliorano la presa e il controllo durante il sollevamento 
e lo svuotamento dei contenitori pieni. 

Agevolano dell'80% la rimozione dei sacchi aumentando 
la produttività e riducendo il rischio di infortuni per i 
lavoratori.

Assicurano i sacchi al bordo del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche all'assenza di nodi.

Permettono di raccogliere e trasportare in modo 
efficiente fino a quattro contenitori Slim Jim®.

PRODUTTIVITÀ MIGLIORATA

CANALI DI VENTILAZIONE

PUNTI DI FISSAGGIO

IMPUGNATURE ALLA BASE E SUL 
BORDO DEL CONTENITORE

OPZIONI CARRELLO MULTIPLO

rubbermaid.eu6

Garantisce l'integrità strutturale e la resistenza alla rottura.

Realizzata in resine di alta qualità.

Resistono alla trazione e ai danni durante il sollevamento 
e lo spostamento.

Facili da pulire. Resistenti alla ruggine o all'abrasione .

PROGETTATI PER DURARE

BORDO RINFORZATO

STRUTTURA DI LIVELLO COMMERCIALE

ROBUSTE IMPUGNATURE SUL BORDO

CARRELLI IN ACCIAIO INOX

rubbermaid.eu4

Migliorano la presa e il controllo durante il sollevamento 
e lo svuotamento dei contenitori pieni. 

Agevolano dell'80% la rimozione dei sacchi aumentando 
la produttività e riducendo il rischio di infortuni per i 
lavoratori.

Assicurano i sacchi al bordo del contenitore e permettono 
sostituzioni rapide grazie anche all'assenza di nodi.

Permettono di raccogliere e trasportare in modo 
efficiente fino a quattro contenitori Slim Jim®.

PRODUTTIVITÀ MIGLIORATA

CANALI DI VENTILAZIONE

PUNTI DI FISSAGGIO

IMPUGNATURE ALLA BASE E SUL 
BORDO DEL CONTENITORE

OPZIONI CARRELLO MULTIPLO

rubbermaid.eu6

Garantisce l'integrità strutturale e la resistenza alla rottura.

Realizzata in resine di alta qualità.

Resistono alla trazione e ai danni durante il sollevamento 
e lo spostamento.

Facili da pulire. Resistenti alla ruggine o all'abrasione .

PROGETTATI PER DURARE

BORDO RINFORZATO

STRUTTURA DI LIVELLO COMMERCIALE

ROBUSTE IMPUGNATURE SUL BORDO

CARRELLI IN ACCIAIO INOX
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87L60L

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

1971258 Slim Jim® con canali di ventilazione 60L Polietilene 55.8 x 27.9 x 63.5 cm 60 l 4

FG354060 Slim Jim® con canali di ventilazione 87L Polietilene 55.8 x 27.9 x 76.2 cm 87 l 4

SLIM JIM® con canali di ventilazione
✓	 Slim Jim® con canali di ventilazione rende più efficiente la raccolta dei rifiuti:  

consente di risparmiare tempo, riduce lo sforzo muscolare e i costi di manodopera.
✓	 Ora disponibile con una capacità da 60 e 87 litri, il contenitore Slim Jim® è progettato  

per adattarsi a tutti gli spazi e soddisfare tutte le esigenze.

Canali di ventilazione
I canali di ventilazione, in fase di 
brevetto, riducono lo sforzo necessario 
per le operazioni di sollevamento ed 
estrazione dei sacchi pieni

Punti di fissaggio
Assicurano i sacchi al bordo del 
contenitore e permettono sostituzioni 
rapide grazie anche all'assenza di nodi.

Robuste impugnature sul bordo
Resistono alla trazione e ai danni durante 
il sollevamento e lo spostamento.

Struttura di livello commerciale
Realizzata in resine di alta qualità.

GARANZIA 
A VITA

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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FG267400BLA

1788373 1788372

FG267360BLA

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG268888 LGRAY Coperchio con maniglia per FG3540, FG3541 Polipropilene 51.8 x 29.0 x 7 cm 4

FG269288 GRN Coperchio per bottiglie per FG3540, FG3541 Polipropilene 51.8 x 29.0 x 7 cm  4

FG270388 BLUE Coperchio per carta per FG3540, FG3541 Polipropilene 51.8 x 29.0 x 7 cm 4

FG267360 BLA, BLUE, GRAY Coperchio basculante per FG3540, FG3541 Polistirolo antiurto 52.3 x 29.4 x 12.7 cm   4

FG267400 BLA Coperchio ancorato per FG3540, FG3541 Polipropilene 55.6 x 34.1 x 3.1 cm 4

1788372 / 1788373 Coperchi per il riciclaggio combinato FG3540, FG3541 Polipropilene 51.7 x 29.2 x 7 cm   4

COPERCHI SLIM JIM®

Incoraggiano il riciclaggio e migliorano la produttività.

✓	 Favoriscono la separazione e il riciclaggio dei rifiuti grazie a coperchi intercambiabili e 
 facilmente identificabili dai colori.

✓	 Il coperchio basculante nasconde i rifiuti alla vista e aumenta l’area di accesso.
✓	 Il coperchio piatto a cerniera una volta chiuso copre completamente  

il contenuto dello Slim Jim.
✓	 Combinazione di coperchi diversi per le varie tipologie  

di rifiuti riciclabili.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

1980602 Carrello trainabile in resina Polipropilene 60.6 x 37.4 x 21.2 cm 1

CARRELLO trainabile in resina
✓	 Caratterizzato da un aggancio laterale a clip che permette di 

trainare insieme diversi carrelli per la raccolta e il trasporto dei rifiuti
✓	 Il rilascio a pedale fa si che i carrelli possano essere staccati  

gli uni dagli altri in modo semplice e veloce
✓	 La costruzione in schiuma strutturale assicura  

la massima durata in ambienti commerciali
✓	 Adatti sia ai contenitori Slim Jim®  

da 60 litri che da 87 litri

FG270388 FG268888 FG269288
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SLIM JIM® UNDER COUNTER
Una soluzione appositamente realizzata per lo smaltimento rifiuti anche negli spazi più angusti

✓	 I contenitori Slim Jim® Under Counter sono dotati di un’ampia apertura angolata che offre due 
accessi aggiuntivi sotto il piano rispetto ai contenitori Slim tradizionali.

✓	 In questo modo si elimina la necessità di estrarre i contenitori dallo spazio sotto il piano, 
migliorando la produttività dell’utilizzatore.

Grande apertura con inclinazione
Elimina la necessità di estrarre il contenitore 
quando si gettano i rifiuti, migliorando la 
produttività dell’utilizzatore.

Configurazione salvaspazio
Progettato in modo da ottenere la massima 
capacità senza ostacolare l'accesso al piano.

Disponibile in 2 dimensioni
Disponibile con capacità da 49 L e 87 L. 
I contenitori da 49 L si possono montare su 
carrelli in acciaio inox e resina per assicurare 
raccolta e trasporto efficienti.

Facile estrazione del sacco interno
I canali di ventilazione e le impugnature 
integrate alla base e sul bordo di Slim Jim® 
consentono di sollevare il sacco interno e 
svuotare il contenitore con facilità.
I punti di fissaggio bloccano il sacco al bordo 
del contenitore e permettono una sostituzione 
rapida grazie anche all'assenza di nodi.

2026695 + 1968468

1968468 1980602
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Cod. Descrizione Dimensioni (cm)
Dimensioni (cm)
(con carrello in acciaio inox) Capacità Colore Conf.

2026695 Contenitore sottopiano Slim Jim® da 49 L - grigio 55,8 x 24,9 x 66 55,8 x 24,9 x 76,4 49 L 4

2026721 Contenitore sottopiano Slim Jim® da 87 L - grigio 55,8 x 38,1 x 76,2 -- 87 L 4

1968468 Carrello singolo in acciaio inox - Acciaio inox e Poliuretano 50,8 x 23,6 x 22,8 -- - - 2

1980602 Carrello trainabile in resina - Polipropilene 60,6 x 37,4 x 21,2 -- - - 1

Applicazioni raccomandate SLIM JIM® UNDER COUNTER

Cucine Bar Banco della 
reception

Scrivanie Postazioni di 
lavoro 

Banco di 
negozio

2026695 2026721

87L49L

Cucine Bar Banco della 
reception

Scrivanie Postazioni di 
lavoro 

Banco di 
negozio

Cucine Bar Banco della 
reception

Scrivanie Postazioni di 
lavoro 

Banco di 
negozio

CUCINE

BAR BANCO DELLA RECEPTION
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CONTENITORI BRUTE®

✓	 Canali di ventilazione 
Agevolano del 50% la rimozione dei sacchi aumentando la 
produttività e riducendo il rischio di infortuni

✓	 Punti di fissaggio 
Assicurano i sacchi e ne permettono la sostituzione grazie 
all’assenza di nodi (testati fino a 20.000 cicli)

✓	 Maniglie arrotondate 
Agevolano il sollevamento e il movimento e sono rinforzate per 
resistere alla trazione o ai danni dovuti ai carichi più pesanti

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG262000 GRAY Contenitore BRUTE® con canali di ventilazione Polietilene ø 49,5 x 58,1 cm 76 l 6

FG263200 GRAY Contenitore BRUTE® con canali di ventilazione Polietilene ø 55,9 x 69,2 cm 121 l 6

FG264000 BLA Brute® Supporto mobile Polietilene/Metallo ø 46,4 x 16,8 cm 113 kg 2

Canali di ventilazione
Sollevamento sacchi più 
facile del 50%

FG262000GRAY

FG264000BLA
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✓	Il coperchio integrato a 
chiusura non consente la 
fuoriuscita di odori e batteri

✓	Angoli arrotondati e 
contorni lisci per una facile 
pulizia

SMALTIMENTO SICURO DI RIFIUTI
POTENZIALMENTE INFETTI
La dispersione nell'aria di batteri e spore significa che i materiali di scarto devono essere sempre ben contenuti.
Attua un regime di smaltimento dei rifiuti più igienico grazie alle nostre pattumiere con coperchio chiuso a pedale.
Garantito 1.000.000 di aperture

STEP ON LEGACY
Il contenitore a pedale STEP ON consente un'ottimale gestione dei rifiuti e il suo smaltimento  
senza l’uso delle mani
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SMALTIMENTO RIFIUTI A MANI LIBERE
Il pedale “Step-On” consente il funzionamento 
a mani libere, riducendo la contaminazione e 
migliorando le condizioni di lavoro.

PROGETTATO PER ESSERE IL MIGLIORE
I contenitori per rifiuti Legacy Step On sono conformi 
a tutti gli standard e normative.

PRODOTTO A LUNGO CICLO DI VITA
La nuova attaccatura del coperchio è stata 
ridisegnata al fine di migliorare le prestazioni e di 
aumentarne la durata.

UN PASSO AVANTI
Questi contenitori per rifiuti sono costruiti con 
materiali di prima qualità, soddisfano le esigenze di 
qualsiasi ambiente. Le caratteristiche principali sono: 
efficienza, sicurezza e durata.

MATERIALE AFFIDABILE
Il materiale di alta qualità fa sì che i contenitori 
vengano utilizzati in qualsiasi ambiente.

COPERCHIO A CHIUSURA LENTA
La chiusura del coperchio è silenziosa e controllata 
riducendo al minimo il rumore.

PRODUTTIVITÀ MIGLIORATA
La fascia di fermo che si trova all’interno fissa 
facilmente e saldamente i sacchetti.
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LEGACY Step On
Gestione dei rifiuti cucina e area somministrazione

✓	 Capacità: da 45 a 87 litri
✓	 Ultra resistenti, con ampio pedale
✓	 Coperchio silenzioso
✓	 Codice colore per un’efficace differenziazione dei rifiuti
✓	 Facile pulizia e parti di ricambio disponibili

FG614400BEIG FG614500RED FG614600WHT

1 MILIONE 
DI APERTURE 
GARANTITE

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG614400WHT Contenitore Step On 45 L Polietilene 41,3 x 40,0 x 60,0 cm 45 L 1

FG614400RED Contenitore Step On 45 L Polietilene 41,3 x 40,0 x 60,0 cm 45 L 1

FG614400BEIG Contenitore Step On 45 L Polietilene 41,3 x 40,0 x 60,0 cm 45 L 1

FG614500WHT Contenitore Step On 68 L Polietilene 50,2 x 41,0 x 67,3 cm 68 L 1

FG614500RED Contenitore Step On 68 L Polietilene 50,2 x 41,0 x 67,3 cm 68 L 1

FG614500BEIG Contenitore Step On 68 L Polietilene 50,2 x 41,0 x 67,3 cm 68 L 1

FG614600WHT Contenitore Step On 87 L Polietilene 50,2 x 41,0 x 82,6 cm 87 L 1

FG614600RED Contenitore Step On 87 L Polietilene 50,2 x 41,0 x 82,6 cm 87 L 1

FG614600BEIG Contenitore Step On 87 L Polietilene 50,2 x 41,0 x 82,6 cm 87 L 1
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Contenitori in metallo SLIM JIM® 
STEP-ON
Contenitore elegante in acciaio inox adatto agli
spazi più ristretti.

✓	 Risparmio di spazio, minimo ingombro
✓	 Il coperchio silenzioso minimizza la rumorosità.
✓	 Il robusto pedale prolunga il ciclo di vita del prodotto.
✓	 Sacco rigido incluso.

Superfici regolari 
e bordi sagomati
Facile da pulire

Capacità Materiale Dimensioni cm (L x P x A) Descrizione NERO
TIPO

FRONT
STEP

50 l Acciaio Inox 46 x 34,80 x 72,80 Front Step in metallo su 50 l 1901992

90 l Acciaio Inox 55,35 x 41,25 x 80,85 Front Step in metallo su 90 l 1901999

TIPO
END
STEP

50 l Acciaio Inox 57,58 x 29,46 x 73,28 End Step in metallo su 50 l 1901993

Fermasacco
Mantiene in posizione 
i sacchi polyliner

Chiusura coperchio
silenziosa e controllata
Riduce il rumore

Spazio pedale 
più ampio
Per un accesso più agevole

Design cerniere 
interne
Previene danni alle pareti

Tipo Front Step Tipo End Step

50L 50L90L
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Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG9P9000 BLA Contenitore LandmarkTM Junior Polietilene 54.3 x 51.5 x 104 cm 159 l 1

FG395800 GRAY Contenitore adatto a tutti i modelli Polietilene 49.5 x 49.5 x 70.2 cm 132.5 l 4

FG395800FG9P9000BLA

Contenitore LANDMARK Junior
✓	 Contenitore per rifiuti da esterno in resina con anta  

ad apertura laterale per la rimozione dei rifiuti.
✓	 Gli sportelli con apertura laterale riducono  

la difficoltà nella rimozione dei rifiuti.
✓	 Gli sportelli a molla nascondono il contenuto e  

non permettono la fuoriuscita degli odori
✓	 Dispone di una base superiore per impilare vassoi 

(dimensioni base 381x508 mm).

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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Contenitori MARSHAL® CLASSIC
SPECIALE CONTENITORE IGNIFUGO 
Progettato per resistere alle alte temperature.

✓	 Robusti contenitori per rifiuti,  
di grande capacità.

✓	 Il contenitore con coperchio  
è concepito per contenere ed  
estinguere le fiamme al suo interno.

✓	 Lo sportello con chiusura a molla  
evita l’uscita di cattivi odori.

✓	 Dispositivi di fermo per nascondere  
il sacco di polyliner.

✓	 Concepito per l’uso in  
ambienti interni ed esterni.

✓	 Include materiale per il fissaggio
✓	 La solida finitura non permetta  

la formazione di graffi superficiali. 

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG817088 BEIG, BLA Contenitore Marshal® Polietilene ø 45.1 x 106.7 cm 94,6 l  1

FG9W3400BLA

INFINITY™ - Soluzione per la gestione del fumo
Il posacenere Infinity coniuga perfettamente efficienza ed estetica

✓	 Un contenitore di grande capacità per zone ad alto flusso.
✓	 Piastra per lo spegnimento in acciaio inox.
✓	 Base resistente per una maggiore  

stabilità all’esterno.
✓	 Coperchio a cupola per una  

maggiore protezione.
✓	 Chiusura con lucchetto.

Cod. Cod. colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG9W3400 BLA Posacenere Infinity Alta capacità 8000 Metallo Ø 40.0 x 101.0 cm 1

FG817088BLA  FG817088BEIG
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FGR1BK

POSACENERE A COLONNA
La soluzione semplice e salvaspazio per gestire  
i rifiuti dei fumatori.
✓	 Contenitore di facile svuotamento, senza attrezzi  

e con un minimo sforzo di piegamento.
✓	 Alluminio rivestito a polvere, a prova di fuoco  

e resistente alle intemperie.
✓	 Griglia di spegnimento incassata.
✓	 Base resistente per aumentare stabilità e sicurezza.
✓	 La colonna resiste allo scolorimento provocato dal sole  

grazie agli agenti di protezione dai raggi ultravioletti.

www.rubbermaid.eu
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FG257088BLAFG628400BLA FG257088BLA

FG9W3000BLA
FG9W3000BLA

FG9W29000000

FGR1639EHGR

Portacenere GroundsKeeper™
Soluzione altamente estetica, a prova di intemperie. 

■■ Contenitore interno in acciaio, igienico e facile da pulire.
■■ L’apertura ristretta nasconde alla vista i mozziconi di sigarette e li protegge dagli agenti 

atmosferici.
■■ Grande contenitore interno in acciaio galvanizzato.
■■ La piastra di base in acciaio conferisce il peso necessario a garantirne la stabilità e 

scoraggia i furti.
■■ Bordo resistente opzionale per una maggiore stabilità (FG628400BLA).

GroundsKeeper™ Tuscan 
Look lineare e i vantaggi di una facile manutenzione di tutti i GroundsKeeperTM. 

■■ Nasconde i rifiuti alla vista e controlla gli odori.
■■ Adatto a molti stili architettonici.
■■ Grande capacità di contenimento di cenere e mozziconi.
■■ Fori di ancoraggio per una maggiore sicurezza. 

Cod. Codice colore Descrizione
Capacità  
di mozziconi Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG257088 BLA GroundsKeeperTM 500 Polietilene/acciaio galvanizzato 31.1 x 31.1 x 100.1 cm 1
FG628400 BLA Bordo resistente per FG257088 Metallo 31.8 x 31.8 x 2.5 cm 1
FG9W3000 BLA GroundsKeeperTM Tuscan 600 Polietilene/acciaio galvanizzato 35.7 x 35.7 x 102.9 cm 1
FG9W29000000 Kit di sicurezza per Tuscan N/D N/A 1

Aladdin Stazione 
per fumatori®
Resistente alle intemperie, 
la struttura ignifuga in acciaio 
non brucia.

■■ Materiale ignifugo e autoestinguente approvato da 
Factory Mutual

■■ Il design che limita la presenza di ossigeno spegne 
rapidamente le sigarette

■■ Piedini in nylon proteggono la superficie e la base dai 
danni

■■ Fermi di sicurezza in acciaio inossidabile e catena in 
ottone placcata al nichel

■■ Disponibile kit di ancoraggio opzionale

Cod. Descrizione Capacità di mozziconi Materiale Dimensioni Colore Conf.
FGR1639EHGR Stazione per fumatori Aladdin® 16.1 L Alluminio Ø 40.6 x 98.4 cm 1

La base e il top sono 
collegati tramite una catena 
in nickel che evita tentativi 
di furto.

Le chiusure in acciaio 
inossidabile permettono 
operazioni veloci e in 
sicurezza.

RIFIUTI: Rifiuti di decorazioni commerciali    

FG9W3000BLA

FG257088BLA

GROUNDSKEEPER™ TUSCAN 
Look lineare e i vantaggi di una facile manutenzione  
di tutti i GroundsKeeperTM. 
✓	 Nasconde i rifiuti alla vista e controlla gli odori.
✓	 Adatto a molti stili architettonici.
✓	 Grande capacità di contenimento di cenere e mozziconi.
✓	 Fori di ancoraggio per una maggiore sicurezza. 

POSACENERE GROUNDSKEEPER™ 
Soluzione altamente estetica, a prova di intemperie.
✓	 Contenitore interno in acciaio, igienico e facile da pulire.
✓	 L’apertura ristretta nasconde alla vista i mozziconi  

di sigarette e li protegge dagli agenti atmosferici.
✓	 Grande contenitore interno in acciaio galvanizzato.
✓	 La piastra di base in acciaio conferisce il peso  

necessario a garantirne la stabilità e scoraggia i furti.

Cod.
Codice 
colore Descrizione

Capacità di 
mozziconi Materiale Dimensioni Colore Conf.

FGR1BK Posacenere a colonna 1000 Alluminio Ø 10,2 (32,4 base) x 107,9 cm  1

FG257088 BLA Posacenere GroundsKeeperTM 500 Polietilene/acciaio galvanizzato 31.1 x 31.1 x 100.1 cm  1

FG9W3000 BLA Posacenere GroundsKeeperTM Tuscan 600 Polietilene/acciaio galvanizzato 35.7 x 35.7 x 102.9 cm  1

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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FG440100BLA

2 rotelle fisse.

2 rotelle girevoli.

La Maniglia regolabile in tre posizioni 
che permette di movimentare 
perfettamente qualunque carico.

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Portata max Colore Conf.

FG440100 BLA Triple™ Trolley Polietilene 82,6 x 52,1 cm 181,4 kg 1

TRIPLE™ TROLLEY
La maniglia, regolabile in tre posizioni, permette 
di movimentare perfettamente qualunque carico.

Struttura robusta resistente alle ammaccature e alla ruggine.
Ampia piattaforma, facile da caricare, per la massima stabilità durante 
le operazioni di trasporto.
Ripiegando la maniglia in posizione orizzontale, la piattaforma 
antiscivolo può essere usata anche come supporto mobile.
Rotelle larghe antitraccia per la massima stabilità su qualsiasi superficie.
Le sezioni sagomate della piattaforma forniscono punti di appoggio 
per facilitare il trasporto a maniglia piegata.
Facile da riporre: occupa pochissimo spazio.
2 rotelle girevoli e 2 fisse.
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG9T1300 Benna ribaltabile da 0,4 m3 – standard Polietilene 145,7 x 68,3 x 86,0 cm 400 l/205 kg 1

FG9T2200 Coperchio per benna ribaltabile Polietilene 132,1 x 70,8 x 22,9 cm 1

Disponibili anche nelle versioni da 600 e 800 litri

FG9T1300

BENNE ribaltabili
Ideali per la raccolta generica di rifiuti e per la 
movimentazione di materiali di medie dimensioni.

✓	 Dotate di rotelle antitraccia che non sporcano e non richiedono 
operazioni di pulizia.

✓	 Facili da pulire, non richiedono praticamente manutenzione.
✓	 Esclusiva maniglia di guida per un controllo sicuro e la massima 

manovrabilità.
✓	 Disponibili coperchi bombati a doppia apertura.
✓	 2 rotelle girevoli e 2 fisse.

Coperchi bombati a 
doppia apertura, ancorati, 
disponibili separatamente.

La maniglia nella parte 
inferiore della benna e lo 
speciale design basculante, 
permettono lo svuotamento 
anche da parte di una sola 
persona.

Controllo sicuro e massima manovrabilità 
grazie all'esclusiva maniglia di guida.

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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804465 804468 804460

Cod. Descrizione per sacchi da Dimensioni Altezza
804465 Porta-sacco con coperchio 100 - 130 Lt 450 x 535 mm 900 mm
804468 Porta-sacco con coperchio + rivest. inox 100 Lt 450 x 535 mm 900 mm
804460 Porta-sacco senza coperchio 50 - 100 Lt 400 x 400 mm 800 mm

Opzioni
296298 etichette selezione rifiuti 5 colori

PORTA SACCO SU RUOTE
Struttura in tubo di acciaio inox ø 20mm.

 Supporto sacchi rigido in lamiera inox spessore 4 mm, tenuta sacchi 
con cinghia elastica. 

 Apertura del coperchio robusta costituita da un pedale in tubo inox 
collegato a una doppia barretta in filo inox.

 Sistema di apertura del coperchio robusto ed affidabile costituito da 
un pedale in tubo inox collegato ad una barretta in filo inox. 

 Coperchio in polipropilene iniettato, rigido e silenzioso. 
 Ruote lisce ø 150 mm. 
 Maniglie di trasporto ergonomiche. 
 Rivestimento in lamiera inox rigida con sportello a cerniera.

804452

Cod. Descrizione per sacchi da Dimensioni Altezza
804452 Porta-sacco a pinza 100 Lt 450 x 535 mm 810 mm
804453 Porta-sacco a pinza 110 Lt 450 x 535 mm 970 mm

PORTA SACCO A PINZA
Struttura in tubo di acciaio inox.

 2 ruote girevoli Ø 80 mm. 
 2 piedi in tubo con dischi anti-sdrucciolo in gomma 
posti nella parte anteriore. 

 Piano inox per supporto sacchi. 
 Pinza costituita da 2 fasce inox rivestite in gomma. 
 Apertura con comando a pedale.

296298
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804405

Cod. Descrizione Dimensioni Altezza Capacità
804405 Pattumiera cilindrica Ø 370 mm 610 mm 50 L
804407 Pattumiera cilindrica Ø 450 mm 720 mm 100 L

PATTUMIERE CILINDRICHE
Realizzazione in acciaio inox.

 Coperchio a pedale. 
 2 ruote girevoli.

Cod. Descrizione Dimensioni Altezza Capacità
804395 Svuota vassoi inox 444 x 480 mm 1236 mm 110 L

SVUOTA VASSOI INOX
Contenitore svuota vassoi 
per i self-service e fast food. 
Costruzione in acciaio inox.

 Top con bordo sagomato per riporre i vassoi. 
 Sportello basculante per l’entrata dei rifiuti.
 Fronte inox mobile con base e quadro di 
tenuta (spessore 4 mm) con cinghia elastica 
per il supporto del sacco.  
Permette di sostituire agevolmente e 
velocemente i sacchi.

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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MANGIA, SEPARA, RICICLA
La selezione in sala... 
adottate le buone pratiche!
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SIATE SOSTENIBILI!
Con la gamma dei mobili per la 
raccolta differenziata Tournus

I MOBILI DA SBARAZZO
Sono destinati ad essere addossati contro un muro. 
Ergonomici, sono equipaggiati con un piano di appoggio per i vassoi. 
Permettono di selezionare gli scarti, riporre bicchieri e posate agevolando 
il lavoro del personale. 
Una porta battente posta sotto il piano di appoggio dei vassoi permette 
la rotazione dei sacchi.

I MOBILI DI PRE-CERNITA
Sono concepiti per la raccolta differenziata dei rifiuti.
Il piano di appoggio per i vassoi semplifica le operazioni di selezione.
Nei mobili centrali i porta-sacco (h 800 mm) sono accessibili dal retro, 
nei mobili murali i porta-sacco (h 600 mm) sono posti nel vano chiuso 
con porte battenti poste nella parte frontale del mobile, sotto il piano di 
appoggio per i vassoi.

I TAVOLI DI PRE-CERNITA
Semplici, senza piano di appoggio vassoi e senza rivestimenti sono adatti 
alla selezione dei rifiuti in sala. 
La sostituzione dei sacchi si effettua dalla parte posteriore del tavolo. 
Sono disponibili nelle versioni murale e centrale con alzata posteriore 
arrotondata.

Self 
eco 

reSponSabile
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507536

MOBILI DI  
PRE-CERNITA  
CENTRALI

 Consegnati con porta-sacco altezza 
800 mm, senza coperchio, alloggiati 
nella parte posteriore del mobile, 
guide di posizionamento

MOBILI SBARAZZO E PRE-CERNITA RIFIUTI
IMPARIAMO A DIFFERENZIARE

La tutela dell’ambiente si basa su comportamenti eco-sostenibili.
La scuola può giocare un ruolo importante e intraprendere un percorso educativo per sensibilizzare i bambini fin da 
piccoli a riciclare i materiali ed evitare gli sprechi alimentari. La differenziazione dei rifiuti comincia in sala:
i bambini si responsabilizzano e sono parte attiva del percorso, il personale di sala lavora più rapidamente.
Tournus ha sviluppato una gamma completa di mobili e tavoli per la raccolta differenziata.

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

Cod. Descrizione Dimensione L x P (mm) Conf.

507541 mobile sbarazzo 2100 x 700 x 900 -

703497 piano di scorrimento vassoi ribaltabile e sollevabile, al metro lineare -

507535 mobile pre-cernita centrale con 2 porta-sacchi 1200 x 600 x 900 -

507536 mobile pre-cernita centrale con 3 porta-sacchi 1200 x 600 x 900 -

507542 mobile pre-cernita murale con 2 fori scarti e 2 porta-sacco 1280 x 600 x 900 -

507543 mobile pre-cernita murale con 3 fori scarti e 3 porta-sacco 1750 x 600 x 900 -

I MOBILI DI SBARAZZO sala hanno un’altezza totale di 
720 mm: studiati per gli alunni delle scuole primarie.
Sono destinati ad essere disposti contro un muro e i sacchi 
sono posti all’interno di un vano accessibile dalla porta 
battente posta nella parte anteriore del mobile, sotto il piano di 
scorrimento vassoi.

Anche i MOBILI PER LA RACCOLTA DIFFERENZIATA 
sono destinati ad essere addossati al muro. Il vano porta-sacchi 
è chiuso da due porte battenti, sotto al piano di scorrimento 
vassoi.

 Disponibili nelle versioni con 2 o 3 fori. 
 Porta-sacchi h 600 mm codice 804459 in opzione
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Piano vassoi ribaltabile e sollevabile - cod: 703497

OPZIONI PER MOBILI DI PRE-CERNITA

supporto inox per comunicazione - cod: 703501

ADESIVI DA APPLICARE AI SUPPORTI DI COMUNICAZIONE

Contenitori bevande
Cod.: 221442B

Contenitori in plastica
Cod.: 221442R

Scarti alimentari
Cod.: 221442G

Carta - Tovaglioli
Cod.: 221442V

Pane
Cod.: 221442J

Cod. Descrizione Conf.

703497 piano vassoi ribaltabile e sollevabile, al metro lineare -

703501 supporto inox per comunicazione, formato A4, agganciabile - l’unità -

221442 adesivo A4 per supporto comunicazione, l’unità -
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Cod. Descrizione Dimensione L x P (mm) Conf.

507531 tavolo centrale con 2 porta-sacco 1200 x 600 x 900 -

507532 tavolo centrale con 3 porta-sacco 1700 x 600 x 900 -

507537 tavolo murale con 2 porta-sacco 1200 x 600 x 1000 -

507538 tavolo murale con 3 porta-sacco 1700 x 600 x 1000 -

507531

TAVOLI PRE-CERNITA RIFIUTI
Tavoli in acciaio inox, altezza 900 mm. 
Piano spessore 15/10 mm doppiato con pannello in stratificato stagno con 2 
o 3 fori di cernita Ø 190 - 280 mm, guarnizione in gomma grigia. 
Basamenti in tubo inox Ø 45 mm con piedi anti-scivolo. 
Tavoli consegnati con porta-sacco altezza 800 mm senza coperchio, guida 
di posizionamento. 

 TAVOLI CENTRALI 
bordi anteriore e posteriore arrotondati. 

 TAVOLI MURALI 
bordo anteriore e alzata posteriore h 100 mm arrotondati.

OPZIONI PER MOBILI E TAVOLI DI PRE-CERNITA

Cod. Descrizione

804460 porta-sacco supplementare. h 800 mm per mobili e tavoli di pre-cernita

804459 porta-sacco supplementare. h 600 mm per mobili pre-cernita murali

703497 piano scorrimento vassoi

118845 contenitore amovibile in appoggio sulla struttura porta-sacco

296298 etichette selezione scarti 5 colori

703503 supplemento per rivestimento in altri colori Eurodekor, al ml

702053 supplemento per rivestimento posteriore dei mobili cernita «bambini»

702064 supplemento per guarnizione in gomma in tinte non grigie, l’unità (1)

701102 maggiorazione/minorazione per aggiunta o soppressione di un foro di cernita

702042 maggiorazione/minorazione per aggiunta o soppressione di sagomatura per ceste

702062 maggiorazione/minorazione per aggiunta o soppressione di incasso per 3 contenitori

(1) standard gomma grigia. Altri colori possibili: 702064J 702064R 702064V 702064B
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PROGETTO 
EDUCATIVO

Cod. Descrizione Dimensione L x P (mm) Conf.

507560 carrello Eco Pane 664 x 468 x 1200 -

Eco Pane è lo strumento ideato per attuare un progetto 
educativo con lo scopo di educare gli alunni, fin dalla 
più giovane età, a ridurre gli sprechi alimentari e 
modulare le quantità di pane prelevate in funzione 
delle reali necessità. 

All’interno del mobile due cursori permettono di definire il primo il 
carico iniziale, il secondo l’obbiettivo prefissato per un determinato 
periodo. 

Eco Pane, posizionato all’inizio della linea di distribuzione 
contribuisce a sensibilizzare il personale e gli alunni per diminuire 
progressivamente lo spreco di cibo non consumato destinando le 
risorse risparmiate ad altri progetti educativi o organizzativi. 

 Rivestito in acciaio inossidabile su 3 lati. 
 Equipaggiato con 4 ruote girevoli (2 con freno) con para-colpi 
anulare. 
 La parte superiore (h 1200 mm) è aperta affinché i bambini 
depositino agevolmente il pane scartato. 
 Nella parte anteriore il carrello è provvisto di una porta a 
ghigliottina in plexiglas trasparente con impugnatura. 
 Un contenitore in polipropilene traslucido in appoggio su guide 
inferiori recupera il pane scartato. 
 Il fondo è inclinato per agevolare lo svuotamento. 
 Due cursori magnetici uno ROSSO e l’altro VERDE indicano il 
livello minimo e l’obbiettivo prefissato o il record minimo raggiunto.

WOW, 
DIVENTIAMO

SEMPRE 
PIÙ BRAVI!
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FERMIAMO 
GLI SPRECHI 
ALIMENTARI !



CLEANING
SOLUZIONI ESSENZIALI PER LA PULIZIA E L’IGIENE
Una serie versatile e completa di accessori e sistemi destinati all’igiene professionale e alla sicurezza 
per il settore Food Service ed Ho.Re.Ca.

LEGENDA INDICE PAG.

 PULIZIA E DISINFEZIONE .........................................  193

 SISTEMI E ATTREZZATURE PER LA SICUREZZA .............  208
Resistente al candeggio

Da assemblare
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1902703 / 1902702 / 1902701 1919270

Quick Cart
Design intelligente. Esperienza e affidabilità.

■■ Aspetto discreto: Il design compatto passa inosservato,
confondendosi nelle aree pubbliche e scomparendo nelle
camere.

■■ Design compatto ed ergonomico: leggero e più compatto dei
carrelli tradizionali per una facile manovrabilità in spazi angusti.

■■ Versatilità: I comparti versatili si prestano a molteplici
configurazioni e utilizzi, quali pulizie di servizio, manutenzione e
molto altro ancora.

Cod. Descrizione Dimensioni Colore Conf.

1902459
Quick Cart Caddy Piccolo (ricambio per Quick 
Cart - Piccolo)

26,7 x 27,9 x 14 cm 2

1902468
Quick Cart Caddy - Grande (ricambio per Quick 
Cart - Medio e Grande)

35,6 x 27,9 x 14 cm 2

1919270
Contenitore in plastica per Quick Cart (ricambio 
per tutti i Quick Cart)

9,53 x 10,16 x 21,59 cm 6

1902703 Sacco di ricambio per Quick Cart, piccolo 40,64 x 32,39 x 36,83 cm 6

1902702 Sacco di ricambio per Quick Cart, medio 40,64 x 32,39 x 46,99 cm 6

1902701 Sacco di ricambio per Quick Cart, grande 40,64 x 32,39 x 56,52 cm 6

Piccolo Medio Grande

Portaoggetti e sacchi

1902459 / 1902468

PORTAOGGETTI SACCHI DI RICAMBIO CONTENITORI IN PLASTICA

Quick Cart Piccolo Quick Cart Medio Quick Cart Grande

Cod. 1902467 1902466 1902465

Peso del prodotto 6,53 kg 7,17 kg 7,80 kg

Dimensioni esterne (L x La x A) 41,9 x 36,3 x 43,2 cm 41,9 x 36,3 x 53,3 cm 41,9 x 36,3 x 63,5 cm

Dimensioni interne (L x La x A) 40,6 x 31,7 x 36,8 cm 40,6 x 31,7 x 47 cm 40,6 x 31,7 x 57,1 cm

Capacità massima 13,6 kg 18,1 kg 27,2 kg

Capacità di stoccaggio interna (m3) 0,048 0,06 0,074

Cod. portaoggetti Quick Cart associato 1902459 1902468 1902468

Dimensioni portaoggetti (L x La x A) 26,7 x 27,9 x 14 cm 35,6 x 27,9 x 14 cm 35,6 x 27,9 x 14 cm

Capacità massima portaoggetti 4,5 kg 6,8 kg 6,8 kg

Conf. 1 1 1

PULIZIA: Mobilità, Carrelli per imprese

Cod. Descrizione Dimensioni esterne Dimensioni interne Peso Capacità max Col. Conf.

1902467 Quick Cart piccolo 41,9 x 36,3 x 43,2 cm 40,6 x 31,7 x 36,8 cm 6,53 kg 13,6 kg 1

1902466 Quick Cart medio 41,9 x 36,3 x 53,3 cm 40,6 x 31,7 x 47 cm 7,17 kg 18,1 kg 1

1902465 Quick Cart grande 41,9 x 36,3 x 63,5 cm 40,6 x 31,7 x 57,1 cm 7,80 kg 27,2 kg 1

1902468 Quick Cart Caddy - Grande (ricambio per Quick Cart - Medio e Grande) 35,6 x 27,9 x 14 cm 2

1919270 Contenitore in plastica per Quick Cart (ricambio per tutti i Quick Cart) 9,53 x 10,16 x 21,59 cm 6

1902703 Sacco di ricambio per Quick Cart, piccolo 40,64 x 32,39 x 36,83 cm 6

1902702 Sacco di ricambio per Quick Cart, medio 40,64 x 32,39 x 46,99 cm 6

1902701 Sacco di ricambio per Quick Cart, grande 40,64 x 32,39 x 56,52 cm 6

QUICK CART
Design intelligente. Esperienza e affidabilità.

✓	 Aspetto discreto: Il design compatto passa inosservato, confondendosi nelle aree 
pubbliche e scomparendo nelle camere.

✓	 Design compatto ed ergonomico: leggero e più compatto dei carrelli tradizionali 
per una facile manovrabilità in spazi angusti.

✓	 Versatilità: I comparti versatili si prestano a molteplici configurazioni e utilizzi, quali 
pulizie di servizio, manutenzione e molto altro ancora.

SEPARATORI REGOLABILI
I separatori possono essere spostati 

o rimossi per creare comparti multipli 
in funzione delle specifiche esigenze 

di pulizia.

FISSAGGIO DELLE 
ATTREZZATURE

La robusta fascetta di fissaggio si avvolge intorno 
alle attrezzature, mantenendole saldamente in 
posizione mentre il carrello è in movimento.

PRODOTTI AL SICURO
Il robusto coperchio nasconde i prodotti 

per la pulizia ed è predisposto per 
l’installazione di un lucchetto, per evitare 

qualsiasi accesso non autorizzato al 
carrello e al suo contenuto.

CONTENITORE ASPORTABILE
I separatori rigidi migliorano 

l’efficienza, mantenendo in ordine le 
attrezzature e i prodotti per la pulizia.

Resistente ad acqua, 
unto e macchie

Il trattamento di protezione del 
tessuto Teflon® contribuisce 
a salvaguardare il carrello 

Quick Cart dall’impegnativo 
uso quotidiano, mantenendone 

intatto l’aspetto estetico.

www.rubbermaid.eu
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Quick Cart

Quick Cart di Rubbermaid è il carrello mobile più resistente del 
settore. Realizzato con materiali a elevate prestazioni e sottoposto 
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che associ un'eccezionale resistenza ad un look professionale e 
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1902703 / 1902702 / 1902701 1919270

Quick Cart
Design intelligente. Esperienza e affidabilità.

■■ Aspetto discreto: Il design compatto passa inosservato,
confondendosi nelle aree pubbliche e scomparendo nelle
camere.

■■ Design compatto ed ergonomico: leggero e più compatto dei
carrelli tradizionali per una facile manovrabilità in spazi angusti.

■■ Versatilità: I comparti versatili si prestano a molteplici
configurazioni e utilizzi, quali pulizie di servizio, manutenzione e
molto altro ancora.

Cod. Descrizione Dimensioni Colore Conf.

1902459
Quick Cart Caddy Piccolo (ricambio per Quick 
Cart - Piccolo)

26,7 x 27,9 x 14 cm 2

1902468
Quick Cart Caddy - Grande (ricambio per Quick 
Cart - Medio e Grande)

35,6 x 27,9 x 14 cm 2

1919270
Contenitore in plastica per Quick Cart (ricambio 
per tutti i Quick Cart)

9,53 x 10,16 x 21,59 cm 6

1902703 Sacco di ricambio per Quick Cart, piccolo 40,64 x 32,39 x 36,83 cm 6

1902702 Sacco di ricambio per Quick Cart, medio 40,64 x 32,39 x 46,99 cm 6

1902701 Sacco di ricambio per Quick Cart, grande 40,64 x 32,39 x 56,52 cm 6

Piccolo Medio Grande

Portaoggetti e sacchi

1902459 / 1902468

PORTAOGGETTI SACCHI DI RICAMBIO CONTENITORI IN PLASTICA

Quick Cart Piccolo Quick Cart Medio Quick Cart Grande

Cod. 1902467 1902466 1902465

Peso del prodotto 6,53 kg 7,17 kg 7,80 kg

Dimensioni esterne (L x La x A) 41,9 x 36,3 x 43,2 cm 41,9 x 36,3 x 53,3 cm 41,9 x 36,3 x 63,5 cm

Dimensioni interne (L x La x A) 40,6 x 31,7 x 36,8 cm 40,6 x 31,7 x 47 cm 40,6 x 31,7 x 57,1 cm

Capacità massima 13,6 kg 18,1 kg 27,2 kg

Capacità di stoccaggio interna (m3) 0,048 0,06 0,074

Cod. portaoggetti Quick Cart associato 1902459 1902468 1902468

Dimensioni portaoggetti (L x La x A) 26,7 x 27,9 x 14 cm 35,6 x 27,9 x 14 cm 35,6 x 27,9 x 14 cm

Capacità massima portaoggetti 4,5 kg 6,8 kg 6,8 kg

Conf. 1 1 1
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81PULIZIA: Mobilità, Carrelli per imprese

300 l con scomparto organizer opzionale 
1871644 +1871646 + FG9T9000BLA

Carrelli X-Cart
Nuova gamma di carrelli pieghevoli studiata e testata per 
garantire prestazioni affidabili nel tempo!

■■ Il telaio pieghevole consente di ridurre l'ingombro del carrello del 75%.
■■ Compatto e leggero per un'eccezionale manovrabilità.
■■ Sacco in vinile resistente e di elevata capacità (100 kg) per il trasporto di

carichi ingombranti; facile da pulire.
■■ Colore sobrio e silenziosità per garantire un'immagine professionale.
■■ Design a 2 aperture e strisce con codifica colore per evitare la

contaminazione incrociata.
■■ Telai e sacchi venduti separatamente.
■■ Scomparto organizer opzionale (FG9T9000BLA) per tenere a portata di

mano gli strumenti e i materiali di pulizia ottimizzando la produttività.

Coperchio per carrello X-Cart

■■ Tasche multiple, integrate su ciascun lato, per tenere a portata di mano gli
strumenti e i materiali di pulizia.

■■ Il pratico coperchio ad accesso rapido consente di raggiungere facilmente il
contenuto all'interno del carrello senza dover rimuovere il coperchio stesso;
fissaggio mediante velcro.

■■ I lacci di chiusura fissano saldamente il coperchio sul telaio pieghevole X-Cart.
■■ Il telaio rimane piegato con o senza coperchio.
■■ Disponibile in 2 formati.

OCCUPA IL 75% DI SPAZIO 
IN MENO!

Novità!

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.
1871643 Telaio X-Cart 150 l Acciaio verniciato a polvere 51.6 x 61.3 x 83.9 cm 150L 1
1871644 Telaio X-Cart 300 l Acciaio verniciato a polvere 88.9 x 61.3 x 83.9 cm 300L 1
1871645 Saco nero X-Cart 150L Vinile 39 x 56.9 x 69.3 cm N/D 1
1871646 Saco nero X-Cart 300L Vinile 78 x 56.9 x 69.3 cm N/D 1

1889863 Coperchio per carrello X-Cart –
Piccolo (per modello 150 l) Vinile 64.4 x 50.4 x 22.8 N/D 1

1889864 Coperchio per carrello X-Cart –
Grande (per modello 300 l) Vinile 88.9 x 66.6 x 22.8 N/D 1

Novità!

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf. 

1871643 Telaio X-Cart 150 l Acciaio verniciato a polvere 51.6 x 61.3 x 83.9 cm 150L 1

1871644 Telaio X-Cart 300 l Acciaio verniciato a polvere 88.9 x 61.3 x 83.9 cm 300L 1

1871645 Sacco nero X-Cart 150L Vinile 39 x 56.9 x 69.3 cm  1

1871646 Sacco nero X-Cart 300L Vinile 78 x 56.9 x 69.3 cm  1

1889863 Coperchio per carrello X-Cart – Piccolo (per modello 150 l) Vinile 64.4 x 50.4 x 22.8  1

1889864 Coperchio per carrello X-Cart – Grande (per modello 300 l) Vinile 88.9 x 66.6 x 22.8  1

Carrelli X-Cart
Nuova gamma di carrelli pieghevoli studiata  
e testata per garantire prestazioni affidabili nel tempo!

✓	 Il telaio pieghevole consente di ridurre l'ingombro del carrello del 75%.
✓	 Compatto e leggero per un'eccezionale manovrabilità.
✓	 Sacco in vinile resistente e di elevata capacità (100 kg)  

per il trasporto di carichi ingombranti; facile da pulire.
✓	 Colore sobrio e silenziosità per garantire un'immagine professionale.
✓	 Design a 2 aperture e strisce con codifica colore per evitare la  

contaminazione incrociata.
✓	 Telai e sacchi venduti separatamente.
✓	 Scomparto organizer opzionale (FG9T9000BLA) per tenere a portata  

di mano gli strumenti e i materiali di pulizia ottimizzando la produttività.

Coperchio per carrello X-Cart
✓	 Tasche multiple, integrate su ciascun lato, per tenere a portata di mano gli strumenti e i materiali di pulizia.
✓	 Il pratico coperchio ad accesso rapido consente di raggiungere facilmente il contenuto all'interno del carrello senza 

dover rimuovere il coperchio stesso; fissaggio mediante velcro.
✓	 I lacci di chiusura fissano saldamente il coperchio sul telaio pieghevole X-Cart.
✓	 Il telaio rimane piegato con o senza coperchio.
✓	 Disponibile in 2 formati.

Il coperchio rimane
fissato grazie
al resistente
nastro in velcro.

Il pratico coperchio
offre un facile accesso
al contenuto del carrello
senza dover rimuovere il
coperchio stesso.

Le tasche multiple
tengono gli oggetti di
uso frequente
a portata di mano

I lacci di chiusura fissano
saldamente il coperchio sul 
telaio pieghevole X-Cart.

Il telaio rimane piegato
con o senza coperchio.

OCCUPA 
IL 75% 
DI SPAZIO 
IN MENO!
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81PULIZIA: Mobilità, Carrelli per imprese

300 l con scomparto organizer opzionale 
1871644 +1871646 + FG9T9000BLA

Carrelli X-Cart
Nuova gamma di carrelli pieghevoli studiata e testata per 
garantire prestazioni affidabili nel tempo!

■■ Il telaio pieghevole consente di ridurre l'ingombro del carrello del 75%.
■■ Compatto e leggero per un'eccezionale manovrabilità.
■■ Sacco in vinile resistente e di elevata capacità (100 kg) per il trasporto di

carichi ingombranti; facile da pulire.
■■ Colore sobrio e silenziosità per garantire un'immagine professionale.
■■ Design a 2 aperture e strisce con codifica colore per evitare la

contaminazione incrociata.
■■ Telai e sacchi venduti separatamente.
■■ Scomparto organizer opzionale (FG9T9000BLA) per tenere a portata di

mano gli strumenti e i materiali di pulizia ottimizzando la produttività.

Coperchio per carrello X-Cart

■■ Tasche multiple, integrate su ciascun lato, per tenere a portata di mano gli
strumenti e i materiali di pulizia.

■■ Il pratico coperchio ad accesso rapido consente di raggiungere facilmente il
contenuto all'interno del carrello senza dover rimuovere il coperchio stesso;
fissaggio mediante velcro.

■■ I lacci di chiusura fissano saldamente il coperchio sul telaio pieghevole X-Cart.
■■ Il telaio rimane piegato con o senza coperchio.
■■ Disponibile in 2 formati.

OCCUPA IL 75% DI SPAZIO 
IN MENO!

Novità!

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.
1871643 Telaio X-Cart 150 l Acciaio verniciato a polvere 51.6 x 61.3 x 83.9 cm 150L 1
1871644 Telaio X-Cart 300 l Acciaio verniciato a polvere 88.9 x 61.3 x 83.9 cm 300L 1
1871645 Saco nero X-Cart 150L Vinile 39 x 56.9 x 69.3 cm N/D 1
1871646 Saco nero X-Cart 300L Vinile 78 x 56.9 x 69.3 cm N/D 1

1889863 Coperchio per carrello X-Cart –
Piccolo (per modello 150 l) Vinile 64.4 x 50.4 x 22.8 N/D 1

1889864 Coperchio per carrello X-Cart –
Grande (per modello 300 l) Vinile 88.9 x 66.6 x 22.8 N/D 1

Novità!
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.
1871643 Telaio X-Cart 150 l Acciaio verniciato a polvere 51.6 x 61.3 x 83.9 cm 150L 1
1871644 Telaio X-Cart 300 l Acciaio verniciato a polvere 88.9 x 61.3 x 83.9 cm 300L 1
1871645 Saco nero X-Cart 150L Vinile 39 x 56.9 x 69.3 cm N/D 1
1871646 Saco nero X-Cart 300L Vinile 78 x 56.9 x 69.3 cm N/D 1

1889863 Coperchio per carrello X-Cart –
Piccolo (per modello 150 l) Vinile 64.4 x 50.4 x 22.8 N/D 1
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Grande (per modello 300 l) Vinile 88.9 x 66.6 x 22.8 N/D 1

Novità!
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IN CHE MODO POSSONO ESSERE MIGLIORATI 
I SERVIZI DI PULIZIADI UN ALBERGO?
Il personale dedicato alla pulizia di un albergo è direttamente responsabile dell’immagine del brand. La loro attività è 
fondamentale per offrire agli ospiti un soggiorno piacevole e garantire il rispetto degli standard di igiene.

Le principali problematiche che gli addetti alle pulizie si trovano ad affrontare sono:
✓	 La necessità di ridurre i tempi dedicati alla pulizia.
✓	 La necessità di combinare la pulizia dei corridoi alle normali attività di pulizia quotidiane.
✓	 La mancanza di spazio disponibile per riporre gli strumenti utilizzati.

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG618900 BLA Carrello grande di servizio Polipropilene 152.4 x 55.9 x 127 cm 1

FG619000 BLA Carrello medio di servizio Polipropilene 124.5 x 55.9 x 127 cm 1

1966888 Sacco di ricambio in tessuto compatto PVC 83.8 x 26.7 x 44.5 cm 2

FG619700 BLA Kit 2 sportelli con serratura 1

CARRELLI DI SERVIZIO DI ELEVATA CAPACITÀ
Studiati per le strutture alberghiere più grandi.
Se completamente attrezzati, consentono di effettuare  
il servizio in un massimo di 16 camere.

SPECIALE
Ho.Re.Ca

KIT SERRATURA
Nasconde i contenuti per 
una maggiore sicurezza.

MANICI SAGOMATI
Per una grande agilità di movimento 
nei corridoi e attorno agli angoli.

SACCO DI RICAMBIO
Fissato ai manici, in tessuto compatto  
ad elevata capacità (OPZIONALE).

RUOTE SILENZIOSE ANTITRACCIA
(20 cm), provviste di freni. Facilitano gli 
spostamenti su qualsiasi tipo di superficie.

FG618900BLA

FG619700BLA

FG619000BLA

1966888

Il coperchio rimane
fissato grazie
al resistente
nastro in velcro.
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LO SAPEVI?!
Non tutti gli alberghi hanno a disposizione 
corridoi larghi e spaziosi o ambienti 
sufficientemente ampi che consentano di 
manovrare facilmente un carrello per la pulizia. 

È per questo motivo che Rubbermaid ha realizzato il Carrello 
di servizio pieghevole compatto che, una volta piegato, 
riduce l’ingombro del 30% rispetto alle dimensioni originali.



CARRELLO PULIZIA CON MICROFIBRA
Studiato per migliorare il livello di igiene negli ambienti in cui la pulizia gioca un ruolo essenziale. 
Realizzato per trasportare tutte le soluzioni di pulizia Rubbermaid in microfibra.

✓	 Consente di separare facilmente i mop in microfibra sporchi da quelli puliti.
✓	 Può contenere fino a 2 secchi per disinfezione.
✓	 Il carrello è dotato di: Set secchi in 4 colori, 2 scatole organizer gialle,1 coperchio rifiuti e vano stoccaggio  

e 1 sacco in vinile giallo adelevata capacità.
✓	 Gli accessori aumentano l’efficienza.

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG9T7400 BLA Carrello pulizia con microfibra Polipropilene/Alluminio 122.6 x 55.9 x 111.8 cm 1

4 SECCHI CON CODICE COLORE
Per evitare la contaminazione incrociata,
è possibile assegnare ciascun colore a

un’area di utilizzo specifica. COPERCHIO RIFIUTI E VANO 
STOCCAGGIO

SUPPORTO LOBBY PRO™ 
ALZASPORCO

MANIGLIA COMODA

SACCO IN VINILE AD ELEVATA 
CAPACITÀ – 128 L
Sacco per rifiuti a prova di perdita con 
zip ottimizzata. Altri colori disponibili - 
Borse in tela nera (foderata in PVC) o 
borse in PVC di colore rosso, blu, verde.

PIATTAFORMA LARGA
Per secchio strizzatore a pressione, secchio 
WaveBrake®Combo, e secchio Single 
Combo. Può contenere opzionalmente 
un contenitore Slim Jim (FG354060 + 
1956188) o Brute (FG263200).

2 SCATOLE ORGANIZER – 28 L
Perfette per separare i mop in
microfibra puliti da quelli sporchi.
Staccabili da entrambi i lati.

RUOTE ANTITRACCIA
Ruote antitraccia per la massima

manovrabilità, perfette in 
ambienti sensibili al rumore.

Rotelle bloccabili disponibili.

PIATTAFORMA SECCHIO PER
DISINFEZIONE MICROFIBRA
La piattaforma trasporta facilmente

un secchio per disinfezione microfibra
completamente pieno.

2 GANCI (uno su ciascun lato)
Per il fissaggio di un contenitore

Brute, di un contenitore Slim Jim o di
segnalatori di sicurezza (4 componenti).

SUPPORTO PER TELAIO 
MOP IN MICROFIBRA

SUPPORTI PER IMPUGNATURA 
MOP ADATTI A TUTTE LE MISURE

Nuovo sistema di fissaggio 
dell’impugnatura del mop e della scopa 

al carrello.

FG9T83010000

FG617900BLA

FG9T8400YEL
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CARRELLO PER LA PULIZIA AD ELEVATA CAPACITÀ
Soluzioni di stoccaggio flessibili, ad elevata capacità, per una perfetta organizzazione degli attrezzi.

✓	 Porta-accessori in gomma per mantenere diritte le impugnature.
✓	 Include 2 portadisinfettanti staccabili da 9 l.
✓	 Struttura in alluminio e membrana plastica strutturale, antiruggine e semplice da pulire.
✓	 Carrello con comoda presa per una grande facilità di manovra.
✓	 I ganci possono portare fino a quattro cartelli di sicurezza.
✓	 Con 2 ruote girevoli e 2 fisse.
✓	 Dotato di sacco ad elevata capacità da 128 l (1966881).
✓	 Raccordo Lock’n go per secchio WaveBrake o Secchio strizzatore a pedale.

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG9T7200 BLA Carrello ad elevata capacità Polipropilene/Alluminio 126.4 x 55.9 x 111.8 cm 1

2 GANCI
Per il fissaggio di un contenitore 

Brute o di segnalatori di sicurezza 
(4 componenti).

RUOTE ANTITRACCIA
Ruote antitraccia per una perfetta 
manovrabilità, ideali per gli ambienti 
silenziosi.Convertibile in 4 rotelle 
girevoli con rotelle bloccabili.

PRESA COMODA

SUPPORTI PER IMPUGNATURA 
MOP ADATTI A TUTTE LE MISURE

Nuovo sistema di fissaggio 
dell’impugnatura del mop e della scopa 

al carrello.

PIATTAFORMA LARGA
Per secchio strizzatore a pressione, 
secchio WaveBrake™Combo e 
secchio Single Combo

SACCO IN VINILE AD ELEVATA 
CAPACITÀ – 128 L
Sacco per rifiuti a prova di perdita 
con zip ottimizzata.

Per riporre perfettamente mop e scopa
Innovativi porta-accessori in gomma che tengono 
ferme le impugnature in qualsiasi posizione.

Abbinabile a un kit serratura (OPZIONALE)
Lo scomparto con serratura opzionale FG9T8500 
garantisce una maggiore sicurezza.
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Carrello per la pulizia ad elevata sicurezza.
Un sistema sicuro per la pulizia delle strutture sanitarie.

✓	 Studiato per essere utilizzato in abbinamento a tutti i prodotti in 
microfibra Rubbermaid HYGEN™.

✓	 Scomparti con serratura, bauletto di sicurezza con serratura e 
coperchio per copertura rifiuti.

✓	 Porta-accessori in gomma davanti e dietro.
✓	 Con 2 ruote girevoli e 2 fisse.
✓	 Include 2 portadisinfettanti staccabili da 9 l.
✓	 Struttura in alluminio e plastica, antiruggine e semplice da pulire.
✓	 Carrello con comoda presa per una grande facilità di manovra  

e supporti per alzasporco/ aspirapolvere.
✓	 I ganci possono portare fino a quattro cartelli di sicurezza.
✓	 Può contenere fino a 2 secchi per disinfezione (FGQ95088).
✓	 Dotato di sacco ad elevata capacità da 128 l (1966881).

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG9T7500 BLA Carrello pulizie sanitarie Hygen Polipropilene/Alluminio 122.5 x 55.9 x 135.9 cm 1 

ROTELLE GIREVOLI
Le rotelle girevoli di colore rosso 
Rubbermaid assicurano massima 
silenziosità e praticità.

SACCO IN VINILE AD ELEVATA 
CAPACITÀ – 128 L
Sacco per rifiuti a prova di perdita  
con zip ottimizzata.

STRUTTURA LAVABILE
Struttura in alluminio e 
plastica, antiruggine e 

semplice da pulire.

PRESA COMODA

Linea CLEANING198



1805985

CARRELLO JANITOR
Superficie liscia, semplice da pulire.

✓	 Sacco giallo con zip (92 l) in dotazione per un’eliminazione semplice 
dei rifiuti (1966719).

✓	 Ruote antitraccia da 20,1 cm e rotelle girevoli da 10,2 cm.
✓	 Scomparto con serratura opzionale (FG618100) per conservare  

in sicurezza i prodotti per la pulizia.
✓	 La piattaforma anteriore può portare un secchio singolo  

o un contenitore Brute da 121 l (FG263200).
✓	 Vano di stoccaggio incorporato nel coperchio per riporre  

utensili o accessori.
✓	 2 rotelle fisse sul lato posteriore (20,1 cm) e  

2 rotelle girevoli (10,2 cm) sul lato anteriore.

SACCO IN VINILE AD ELEVATA CAPACITÀ
Sacchi in vinile rivestiti in PVC a prova di perdita con capacità fino a 128 l, aumentano la produttività riducendo 
il numero di tragitti per svuotare i rifiuti. Accesso anteriore con zip per semplificare l’eliminazione dei rifiuti.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

1805985 Carrello Janitor (2 rotelle fisse e 2 girevoli) Polipropilene 116,8 x 55,2 x 97,5 cm 1

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

1966881 Sacco di ricambio in vinile ad elevata capacità Vinile 83.8 x 26.7 x 44.5 cm 128 l 3

1966882 Sacco riciclabile con simbolo universale del riciclaggio Vinile 83.8 x 26.7 x 44.5 cm 128 l 4

1966883 Sacco riciclabile con simbolo universale del riciclaggio Vinile 83.8 x 26.7 x 44.5 cm 128 l 4
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SERBATOIO INTEGRATO 
DAL DESIGN GRADEVOLE
✓	Serbatoio ricaricabile di grande capacità da 0,6 l 

che consente di pulire fino a 80 m2 di superficie.
✓	Può essere impiegato solo con acqua e con 

candeggina o detergente.

RICARICA AGEVOLE
✓	Riempire il serbatoio con il detergente. I fori 

presenti lungo il serbatoio consentono di 
monitorare facilmente il livello del liquido.

EROGAZIONE CONTROLLATA
✓	Premere il dispositivo sull’impugnatura 

per erogare il detergente sul mop 
(liquido non nebulizzato per il rispetto 
dell’ambiente). 

MECCANISMO AD AGGANCIO RAPIDO
✓	Telaio da 40 cm in alluminio in dotazione.

UN SISTEMA MIGLIORE!
✓	Camera di contenimento più resistente 
e senza giunture per una maggiore durata.
✓	Connessione ultraresistente tra telaio e Pulse.

IMPUGNATURA CON 
DISPOSITIVO DI EROGAZIONE
✓	Il dispositivo rosso sull’impugnatura eroga 

il detergente. Azionamento anche con una 
sola mano. Consente la riduzione delle LSR 
(lesioni o danni da sforzo ripetitivo).

TAPPO CLEAN CONNECT™ 

Sistema di pulizia per pavimenti in microfibra 
Rubbermaid PULSETM

Pulizia di superfici più ampie in un tempo inferiore grazie alla 
migliore microfibra sul mercato, al serbatoio integrato e al 
rilascio controllato di detergente.

✓	 Pulizia più rapida ed efficace!
✓	 Pulisce fino a 80m2

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni (cm) Colore Conf.

FGQ96958 YL00 Rubbermaid Pulse™ Giallo con Telaio Monolaterale Polipropilene/Alluminio 142.2 x 12.4 x 9.5 1

1861160 Rubbermaid Pulse™ Grigio con Telaio Monolaterale Polipropilene/Alluminio 142.2 x 12.4 x 9.5 1

R050669 Kit Rubbermaid Pulse™ Giallo Monolaterale + 2 mop R050650 Polipropilene/Alluminio 142.2 x 12.4 x 9.5 1

FGQ96958

PUNTA ANTI-SCIVOLO
✓	Se appoggiata ad una parete, impedisce 

all’impugnatura di scivolare o di cadere.

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

Linea CLEANING200



MOP in microfibra Rubbermaid 
HYGEN™ 
✓	 Ideale struttura a zigzag per una pulizia totale delle superfici. 
✓	 Riduzione del consumo di acqua fino al 90% rispetto ai mop 

tradizionali. 
✓	 I mop da 40 cm con 4 strisce colorate per la codifica colore 

limitano il rischio di contaminazione crociata. 
✓	 Sistema di fissaggio in velcro. 
✓	 Il mop ad elevata assorbenza trattiene fino a 0,7 l di liquido. 

Striscette di codifica colorate.

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf. Sicuro per sale RM

R050650 Mop per pulizia a umido in microfibra da 40 cm Microfibra 40.0 x 14.0 x 1.6 cm 10 ✓

R034556 Mop Scrubber in microfibra da 40 cm Microfibra 40.0 x 14.0 x 1.6 cm 10 ✓

R050647 Mop per pulizia a umido in microfibra elevata assorbenza 
da 40 cm Microfibra 40.0 x 14.0 x 1.6 cm 10 ✓

67% MICROFIBRA 
22% POLIESTERE 
11% POLIPROPILENE

I prodotti Rubbermaid HYGEN™ in microfibra 
sono resistenti al candeggio e assicurano 
un’efficacia di pulizia maggiore rispetto ai 
concorrenti.

COLOUR

CODING

R050647

R050650

R034556
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Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FGQ95088YEL Secchio HYGEN per pre-impregnazione Polipropilene 63.8 x 22.4 x 31.0 cm 3

SECCHIO HYGEN per pre-impregnazione
✓	 Il secchio HYGEN è utile per immergere i panni in microfibra  

in prodotti chimici per la pulizia ed è progettato per prevenire  
la saturazione eccessiva. 

✓	 È compatibile con i panni in microfibra HYGEN™  
e gli strumenti HYGEN™ Quick-Connect.

✓	 Può essere trasportato con i carrelli per pulizia Rubbermaid

Aggiungere acqua e/o 
soluzione detergente.

Posizionare i panni nel 
secchio di ricarica.

Fissare il coperchio a 
tenuta e capovolgere il 
secchio.

Lasciare il secchio 
capovolto per 5-10 minuti.
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20 mop bagnati
15 mop bagnati
10 mop bagnati

 

 

 

 

FGQ95088YEL

1791802

FGQ90088YEL

1863892

www.rubbermaid.eu

53PULIZIA: Pulizia di locali commerciali

Secchi per Mop in microfibra  
Rubbermaid HYGEN™
I Secchi per Mop in microfibra Rubbermaid 
HYGEN™ completano lo straordinario sistema di 
pulizia a mop piani e possono essere utilizzati 
per la manutenzione delle strutture sanitarie.
■■ È possibile impiegarli in combinazione con i mop per pulizia a umido in 

microfibra Rubbermaid HYGEN™ e agli strumenti con meccanismo ad 
Attacco Rapido per una pulizia continua e una strizzatura senza contatto.

■■ Struttura in plastica leggera non porosa e facile da pulire.
■■ I secchi sono utilizzabili con tutti i carrelli per la pulizia 

con mop in microfibra Rubbermaid HYGEN™. 

Secchio per pre-impregnazione
■■ Riduzione della contaminazione incrociata tramite 

l’utilizzo di un mop pulito per ogni ambiente.
■■ Secchio interamente in plastica che può contenere 

10-20 mop in microfibra bagnati.
■■ Ciascun mop contiene liquido a sufficienza per pulire una superficie di 

23 m2; a pieno carico (20 mop) pulisce una superficie fino a 450 m2.
■■ Sicuri per sale RM.

Secchio per pre-impregnazione con griglia
■■ Il particolare design offre una soluzione efficace 

ed ergonomica per bagnare i mop.
■■ Contiene fino a 16 mob bilaterali in microfibra  

(vedere pag. 51 per informazioni sui mop).
■■ Riduzione della contaminazione incrociata tramite 

l’utilizzo di un mop pulito per ogni ambiente.
■■ Sicuri per sale RM.
■■ Impiego ottimale con i mop in microfibra bilaterali.

Secchio strizzatore a pressione
■■ Utilizzare quando si desidera pulire dopo un allagamento 

o per spargere un liquido più pesante.
■■ La cola a pressione permette di strizzare in 

modo semplice e “senza contatto”
■■ Per mop piatti in microfibra fino a 46 cm di lunghezza.
■■ Rotelle antigraffio
■■ Scarico a pavimento per uno svuotamento rapido.
■■ Ideale per l’uso con mop monolaterale in microfibra.

1. Piegare il mop in modo che la 
superficie di contatto sia rivolta 
all’interno. Posizionare il mop piegato 
verticalmente all’interno del secchio.

2. Versare il disinfettante sul 
setaccio incernierato per bagnare 
uniformemente il mop. 

USO DEL SECCHIO DI RACCOLTA

Il design del secchio impedisce la saturazione eccessiva dei mop 
in microfibra e include un’apposita guida di riempimento per la 
misurazione della quantità di detergente prima dell’inserimento 
dei mop. 

Unique, ribbed “washboard” surface 
removes dirt and debris from mops 
before wringing.

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
FGQ90088 YEL Secchio Strizzatore a pressione Polipropilene 66.5 x 36.8 x 40.9 cm 1

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
FGQ95088 YEL Secchio di raccolta Polipropilene 63.8 x 22.4 x 31.0 cm 1

1863892 Secchio di raccolta con griglia Polipropilene 63.8 x 22.4 x 31.0 cm 3

1971802 Secchio di raccolta Polipropilene 60.6 x 24.1 x 34.6 cm 3

Novità!

20
15
10

Novità!

CREATO PER RIDURRE LA CONTAMINAZIONE CROCIATA
• Il secchio ha una chiusura ermetica può contenere da  

10 a 20 mop in microfibra oppure 50 mop monouso
• E' possibile utilizzarlo per pulire fino a 25 mq

COMODE TACCHE DI MISURAZIONE PER DOSARE 
LA SOLUZIONE DETERGENTE E/O DISINFETTANTE.

Linea CLEANING202



COMBO WaveBrake®

Il sistema di pulizia WaveBrake® riduce gli schizzi,  
e garantisce una pulizia totale dei pavimenti.

✓	 Strizzatore a pressione laterale e verticale ad elevata efficienza.
✓	 Struttura di alta qualità in acciaio tubolare e membrana plastica 

strutturale sagomata.
✓	 Separatore per acqua sporca (disponibile come optional).

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.

FG757788 YEL Combo a pressione verticale WaveBrake® Acciaio/Polipropilene 51.1 x 39.9 x 92.7 cm 33 l 1

FG758088* YEL Combo a pressione laterale WaveBrake® Acciaio/Polipropilene 51.1 x 39.9 x 92.7 cm 33 l 1

* Non stock item

FG757788YELFG758088YEL

La forma rivoluzionaria del Secchio WaveBrake®, 
in plastica sagomata, impedisce il movimento ad 
onda, riducendo notevolmente gli schizzi.

64

STOP
SPLASHING

COLOUR

CODING

Design WaveBrake® in 
plastica sagomata
La forma rivoluzionaria del Secchio 
WaveBrake®, in plastica sagomata, 
impedisce il movimento ad onda, 
riducendo notevolmente gli schizzi.

Combo WaveBrake®

Il sistema di pulizia WaveBrake® riduce gli schizzi, e garantisce una 
pulizia totale dei pavimenti.

■ Strizzatore a pressione laterale e verticale ad elevata efficienza.
■ Struttura di alta qualità in acciaio tubolare e membrana plastica strutturale sagomata.
■ Separatore per acqua sporca (disponibile come optional).
■ Per i panni in microfibra utilizza lo strizzatore WaveBrake® con il riduttore 

R050163.

FG758088YEL
Combo a pressione laterale WaveBrake®.

FG757788YEL 
Combo a pressione verticale WaveBrake®.

R050163 Riduttore per strizzatore

FG9C7400 Separatore acqua 
sporca WaveBrake®.

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Capacità Colore Conf.
FG757788 YEL Combo a pressione verticale WaveBrake® Acciaio/Polipropilene 51.1 x 39.9 x 92.7 cm 33 l 1

51.1 x 39.9 x 92.7 cm 33 l 1
FG758088* YEL  Combo a pressione laterale WaveBrake® Acciaio/Polipropilene 51.1 x 39.9 x 92.7 cm 33 l 1
R050163 Riduttore per strizzatore WaveBrake® Polietilene 12.5 x 21.5 x 4.0 cm - 2
FG9C7400 RED Secchio separatore per acqua sporca WaveBrake® Acciaio/Polipropilene 35.8 x 25.2 x 35.8 cm 17 l 6

* Non stock item
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Soluzioni essenziali per la pulizia

Quando si desidera una pulizia delle superfici rapida, efficiente e ad alte 
prestazioni, scegli i panni in microfibra della serie Professional! 
E’ possibile mantenere qualsiasi superficie pulita grazie alla versatilità di 
questi panni.

✓	Rimozione efficace di sporco, batteri e allergeni da tutti i tipi di superfici, 
anche angoli e fessure. 

✓	Non si rovina con il candeggio e resiste a 300 lavaggi. 
✓	È stato dimostrato che questa MICROFIBRA di alta qualità è la migliore 

PER LA RIMOZIONE DEI GERMI eliminando il 99,9% dei microbi per 
garantire un ambiente più sicuro e pulito.

✓	Materiale: 80% microfibra e 20% poliestere.
✓	Spessore del panno: 200 g/m².

Cod. Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.
1820583 Panno in microfibra leggera blu Microfibra 40,6 x 40,6 x 0,2 cm -

1820584 Panno in microfibra leggera giallo Microfibra 40,6 x 40,6 x 0,2 cm -

1820582 Panno in microfibra leggera verde Microfibra 40,6 x 40,6 x 0,2 cm -

1820581 Panno in microfibra leggera rosso Microfibra 40,6 x 40,6 x 0,2 cm -

1820583

1820584

1820582

1820581

Linea CLEANING204



IMPUGNATURE ESTENSIBILI CON MECCANISMO AD ATTACCO RAPIDO

Le impugnature estensibili Rubbermaid HYGEN™ dotate di meccanismo ad attacco rapido 
rendono più agevoli le operazioni di pulizia in qualsiasi ambiente. 
Il meccanismo ad attacco rapido consente di cambiare il telaio in modo semplice e rapido.

✓	 Struttura leggera in alluminio per sale RM.
✓	 I manici estensibili rendono rapide e semplici tutte le operazioni di pulizia di superfici alte.

KIT FLESSIBILE PER SPOLVERARE AD ALTA 
PERFORMANCE RUBBERMAID HYGEN™. 

✓	 Può essere impiegato a SECCO o INUMIDITO.
✓	 Ideale per le superfici più sporche e per la rimozione dei capelli.
✓	 Durata straordinaria: i manicotti sono in grado  

di resistere a 500 lavaggi a 95° C e a 500 cicli  
di asciugatura a 60° C; possono essere inoltre  
sottoposti a 200 lavaggi in candeggina.

KIT FLESSIBILE PER LA POLVERE HYGEN™
Spolverino Flessibile Rubbermaid HYGEN™.

✓	 Sistema dotato di velcro e banda elastica per mantenere saldamente  
agganciato il manicotto.

✓	 Il meccanismo ad attacco rapido trasforma lo spolverino manuale  
in uno strumento di pulizia estensibile.

FGQ85300WH00

FGQ74500YL00

FGQ85200WH00

Collegare lo spolverino flessibile alle 
impugnature estensibili
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Cod. Cod colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FGQ85200 WH00 Spolverino flessibile in microfibra con Attacco Rapido. 
Microfibra ad alta performance Microfibra 72.5 x 5.7 x 1.0 cm 6

FGQ85300 WH00 Microfibra ad alta performance per spolverino. 
Manicotto di ricambio supplementare Microfibra 53.0 x 8.0 x 2.5 cm 6

FGQ74500YL00 Manico telescopico giallo Quick-Connect HYGEN™  
50,8 cm - 101,60 cm Alluminio 50,8/101,6 x 5,1 x 5,1 cm 6

FGQ75500YL00 Manico giallo Quick-Connect HYGEN™ 121,90 cm - 182,90 cm Alluminio 104,1/182,9 x 5,1 x 5,1 cm 6

FGQ75500YL00
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LOBBY PRO® alza immondizia 
autoreclinabili e scopa
Un’ampia gamma di alza immondizia  
per la pulizia di qualsiasi ambiente. 

✓	 Alza immondizia con impugnatura, perfetti per pulire senza 
doversi piegare, da utilizzare in abbinamento a scope Lobby. 

✓	 Ruote posteriori con elevata resistenza all’usura. 
✓	 FG253200 alza immondizia con coperchio apri-chiudi  

che nasconde lo sporco e i rifiuti. 
✓	 FG637400 scopa Lobby, perfetta per gli angoli più difficili 

da raggiungere (impugnatura in metallo rivestito in vinile). 

Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG253200 BLA Lobby Pro® Alza immondizia con coperchio Polipropilene 32.4 x 28.6 x 12.7 cm 6

FG637400 BLA Scopa Lobby Polipropilene 16 x 94 cm 6
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FG637400BLAFG253200BLA
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FG421388BLA

ASPIRATORE A DOPPIA AZIONE

✓	 Doppia apertura del serbatoio 
✓	 Dotato di protezione anti-urto
✓	 Le ruote in gomma morbida e le spazzole si adattano 

alla superficie del pavimento 
✓	 Ideale per pavimenti non rivestiti o tappeti a pelo corto 

ASPIRATORE SENZA SPAZZOLE

✓	 Facile da utilizzare sotto i mobili 
✓	 L'indicatore dedicato permette di verificare facilmente 

quando l'aspiratore deve essere svuotato 
✓	 Due serbatoi per residui con sportelli di svuotamento 

one-touch 
✓	 Le ruote in gomma morbida scorrono facilmente su 

tappeti, vinile, piastrelle, legno e altre superfici 
✓	 Dotato di protezione anti-urto

Cod. Codice colore Descrizione Dimensioni (unità) Colore Conf.

FG421388 BLA Aspiratore meccanico a doppia azione 26.7 cm x 24.1 cm x 111.8 cm 4

FG421588 BLA Aspiratore meccanico senza spazzole 26.7 cm x 24.1 cm x 111.8 cm 4

FG421588BLA

ASPIRATORI MECCANICI
Una linea completa di aspiratori professionali per superfici dure e tappeti, 
realizzati in acciaio galvanizzato durevole e in resistente plastica ABS.

* Per maggiori INFORMAZIONI 
richiedi o sfoglia il catalogo completo Rubbermaid
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✓	Nel 20% dei casi gli 
incidenti richiedono più 
3 giorni di assenza dal 
lavoro.

✓	Spese mediche, spese 
per malattia e risarcimenti 
ammontano a circa 20 
miliardi all’anno.

✓	Gli incidenti sul lavoro 
rappresentano il 33% di 
tutti gli infortuni denunciati; 
nel 50% dei casi 
interessano utenti di luoghi 
pubblici.

Non bisogna pensare che gli infortuni causati da incidenti siano qualcosa che non ci riguarda. 
Notevoli sono i problemi e i disagi conseguenti per il personale e per il pubblico, ma a questi si aggiunge anche un aumento 
dei costi.

IN CHE MODO È POSSIBILE PREVENIRE 
GLI INCIDENTI SUL LAVORO?
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Cod. Codice colore Descrizione Materiale Dimensioni Colore Conf.

FG9S1100 YEL Recinzione mobile Polietilene
Aperta fino a 4 metri di 
lunghezza/Chiusa 60 x 
35 x 100 cm

1

FG611200 YEL Cavalletto di segnalazione a 2 lati con simbolo multilingua “Caution Wet Floor” Polipropilene 67,3 x 27,9 x 30,5 cm 6

FG611200YEL

CAVALLETTI DI SEGNALAZIONE
Leggeri e versatili, rappresentano un forte impegno 
per la sicurezza dei vostri utenti.

✓	 Il messaggio “Attenzione” è segnalato in lingua inglese, 
francese e spagnola, per fornire a tutti un efficace 
avvertimento.

✓	 Il particolare design pieghevole permette di agganciarli o 
trasportarli comodamente su Carrelli per la pulizia e Rim 
Caddy.

BARRIERE MOBILI
Assoluta visibilità. Facili da usare, manovrare e riporre.

✓	 Per uso interno.
✓	 Composta da 16 pannelli articolati per 4 m di lunghezza.
✓	 2 ruote antitraccia per una facile trasportabilità.
✓	 4 fascette per chiudere la recinzione quando si ripone.
✓	 Leggera, con un peso di soli 15 kg.
✓	 Colori e grafiche certificate e approvate ANSI*.
✓	 Già assemblata.

*ANSI: American National Standard Institute (Istituto Americano di Normalizzazione)

FG9S1100YEL

BEST 
SELLER 
DI VENDITA

* Per maggiori INFORMAZIONI 
richiedi o sfoglia il catalogo completo Rubbermaid
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WASHROOM & AIR CARE
SCOPRI UN NUOVO MONDO DI IGIENE
Esclusivi saponi in versione liquida, in schiuma e spray, rispettosi dell’ambiente, con dispenser 
all’avanguardia che garantiscono costi di impiego ridotti.

LEGENDA INDICE PAG.

 SOLUZIONI PER L’IGIENE E 
 LA PULIZIA PROFESSIONALE ....................................  211

 SISTEMI AIR CARE ...................................................  218

 SERIE DI LAVA-MANI ...............................................  222

Certificazione 
Ecolabel

Certificazione NF 
Igiene alimentare 

Presidio Medico 
Chirurgico

210
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✗		I DISPENSER  
A SAPONE SFUSO...

✓	DISPENSER  
CON RICARICA SIGILLATA

✗	sono anti-igienici: 1 su 4 è 
infetto e può causare malattie

✗	spesso i dispenser non vengono puliti 
contravvenendo alle regole HACCP

✗	hanno molti punti di contatto 
dove la contaminazione batterica 
può proliferare

✗	non possono essere disinfettati.  
Un dispenser infetto deve essere sostituito 
per eliminare il rischio di contaminazione!

LA GAMMA "IGIENE MANI" RUBBERMAID comprende solo 
ricariche sigillate che assicurano l'igiene della tua 
struttura. 
I dispensers touch-free eliminano qualsiasi punto di contatto 
supplementare mentre la linea dei dispenser manuali sono provvisti 
di leva antimicrobica (microban).

SOLUZIONI PER L'IGIENE E 
LA PULIZIA PROFESSIONALE
TUTTE LE ATTENZIONI DI CUI I TUOI CLIENTI HANNO BISOGNO
L'igiene deve fare da padrone in tutti gli ambienti lavorativi e nei pubblici esercizi. 
Utilizza gli strumenti professionali più adatti per la preparazione, la distribuzione degli alimenti e la pulizia degli ambienti.
Tieni sotto controllo i cattivi odori grazie alla gamma dei profumatori per ambienti. 

ESEMPI DI CONFIGURAZIONI AUTO-FOAM E DISPENSER MANUALE 

IGIENE MANI
Stazione 
indipendente  
touch-free da 
posizionare  
sul pavimento.

A PAVIMENTO A PARETE

IGIENE TOILETTE
Dispencer con detergente  
per sedile WC da  
appendere alla parete.

LAVAGGIO MANI
Distributori di schiuma  

sia in versione touch-free  
che manuale da  

appendere alla parete.

www.grupposds.it 211
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MANTENERE IL 
SAPONE PULITO 
È UN'IMPRESA 

DIFFICILE...

Scegliendo le ricariche  
sigillate per dispenser 
Rubbermaid si mantiene 
un alto livello di igiene!

I dispenser ricaricabili con sapone 
sfuso sono ricettacolo di batteri e 
germi e possono diventare un pericolo sia 
per lo staff che per i tuoi clienti.



Codice Descrizione Dimensioni Peso Conf.

1980825 Erogatore AutoFoam com tecnologia LumeCel™ - Bianco/Bianco 14,0 x 14,0 x 28,5 cm 14,8 kg 10

1980826 Erogatore AutoFoam com tecnologia LumeCel™ - Nero/Cromo 14,0 x 14,0 x 28,5 cm 14,8 kg 10

AutoFoam con tecnologia LumeCel™
Sistema di erogazione touch-free alimentato dalla luce
Rubbermaid Commercial Products presenta una tecnologia inedita ed 
innovativa per l'igiene delle mani touchfree: AutoFoam, alimentato dal sistema 
ad energia ricaricabile LumeCel™. Una schiuma detergente di qualità in un 
erogatore touch-free. Più efficiente e senza batterie alcaline.

Perchè LumeCel™?
✓		LumeCel™ cattura energia dalla normale luce artificiale o naturale.
✓		LumeCel™ è la scelta ecosostenibile.
✓		LumeCel™ elimina l'utilizzo e lo smaltimento  

di batterie alcaline.
✓		LumeCel™ è energeticamente autonomo.

SENZA BATTERIE ALCALINE
AutoFoam può essere alimentato dal 
sistema LumeCel™, che elimina la necessità 
di utilizzare batterie alcaline perchè si 
autoalimenta con la luce dell'ambiente
 (sia artificiale che naturale).

MINORI COSTI DI MANUTENZIONE
Ogni sistema AutoFoam Lumecel per l'igiene 
della pelle è autoalimentato ed è di facile 
installazione. Non occorre più acquistare, 
stoccare, sostituire e smaltire le batterie.

SMALTIMENTO A BASSO 
IMPATTO AMBIENTALE
Poiché gli erogatori alimentati con 
LumeCel™ non richiedono batterie alcaline, 
si elimina anche la necessità di smaltirle.

L'erogazione 
touch-free 
elimina il 
rischio di 
infezioni

Basta 
cambiare 
batterie!
Autofoam si 
alimenta grazie al 
sistema Lumecel 
che sfrutta 
l'energia della luce 
sia naturale che 
artificiale.

Indicatori 
di livello 
di carica

1980825 1980826

Luce minima richiesta: 300 lux

Traffico Min. h  / Livello Shot / anno
Ricariche  

medie/anno
Basso 200 5.500 2
Medio 200 13.000 5
Intenso 200 16.500 6 
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Cod. Descrizione Dimensioni (mm) Peso Colore Conf.

FG750824 Supporto da pavimento Premium per dispenser AutoFoam 1310 x 411 x 145 18.17 kg 1

2143543 Supporto da pavimento Standard per dispenser AutoFoam 539.75 x 319.1 x 152.4 7.3 kg 5

* I Dispenser AutoFoam FG750411 e 1980826 non sono inclusi (vedi pag. precedente e successiva)

When ordering products with BOLD color codes, please specify color code after the product number. Refer to the Standard Color Guide at the back of the catalog. www.rubbermaidcommercial.com
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NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143544 AutoFoam Tabletop Station Black 24.125" l x 13.75" w x 9" h 38 lb 612.77 mm x 349.25 mm x 228.6 mm 17.2 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143454 Pole Mount Station Black 20.625" l x 13" w x 6.875" h 8 lb 524.67 mm x 328.61 mm x 174.62 mm 3.7 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

FG750824 AutoFoam Premium Floor Stand Black 51.58" l x 16.18" w x 5.71" h 40.07 lb 131 cm x 41.10 cm x 14.50 cm 18.17 kg 1

AutoFoam Tabletop Station
Can be easily moved around on flat surfaces  
like reception desks in high-traffic areas.
· Lightweight, movable stand can be easily moved to clean tabletops;  

includes a convenient handle
· Multi-solution works with AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers
· Built-in drip tray helps eliminate messes on tabletops by collecting excess sanitizer
· Anti-scratch pads help protect flat surfaces from any potential scratches

Pole Mount Station
Allows both touch-free and manual dispensers to be placed on poles and railings                 
in easily overlooked spaces like stairwells for convenient access.
· Works with all Rubbermaid Commercial Products manual and automatic dispensers
· Mounts on poles between 2 and 5 inches in diameter vertically or horizontally
· Drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
· Hardware included to easily mount station on a pole

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143543 AutoFoam Standard Floor Stand Black 1.25" l x 12.625" w x 6" h 16 lb 539.75 mm x 319.1 mm x 152.4 mm 7.3 kg 5

AutoFoam Standard Floor Stand
Allows touch-free dispensers to be mounted to a lightweight, easily movable stand                
to meet the changing needs of commercial facilities.
 · Two-piece pole design is easy to assemble and can be broken down for convenient storage, as needed
 · Free-standing floor stand is easily movable to adapt to changing needs within your facility

AutoFoam Premium Floor Stand
Offers superior compatibility, allowing both touch-free dispensers and pump bottles 
to be mounted to a sturdy, secure stand for demanding commercial environments.
 · All-metal base and pole helps stabilize the hand sanitizer stand for secure placement
 · Works with RCP AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers and sanitizer refills, as well RCP Alcohol-Based Hand Sanitizer Gel and Metal Brackets
 · Built-in drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
 · Optimal height allows for quick, convenient access for users on-the-go
 · Space for customized messaging; hand hygiene label included to clearly promote health and wellness

FG750824 / 
1980826

FG750824 / 
2140776 / 
2133501

FG750824 / 
FG750411

2143543 / 
1980826

2143543 / 
FG750411

2143454 / 
3486591

Premium Standard

2143544 / 1980826

2143454 / 1980826

FG750824 / 
2140775 / 
2133100
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NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143544 AutoFoam Tabletop Station Black 24.125" l x 13.75" w x 9" h 38 lb 612.77 mm x 349.25 mm x 228.6 mm 17.2 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143454 Pole Mount Station Black 20.625" l x 13" w x 6.875" h 8 lb 524.67 mm x 328.61 mm x 174.62 mm 3.7 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

FG750824 AutoFoam Premium Floor Stand Black 51.58" l x 16.18" w x 5.71" h 40.07 lb 131 cm x 41.10 cm x 14.50 cm 18.17 kg 1

AutoFoam Tabletop Station
Can be easily moved around on flat surfaces  
like reception desks in high-traffic areas.
· Lightweight, movable stand can be easily moved to clean tabletops;  

includes a convenient handle
· Multi-solution works with AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers
· Built-in drip tray helps eliminate messes on tabletops by collecting excess sanitizer
· Anti-scratch pads help protect flat surfaces from any potential scratches

Pole Mount Station
Allows both touch-free and manual dispensers to be placed on poles and railings                 
in easily overlooked spaces like stairwells for convenient access.
· Works with all Rubbermaid Commercial Products manual and automatic dispensers
· Mounts on poles between 2 and 5 inches in diameter vertically or horizontally
· Drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
· Hardware included to easily mount station on a pole

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143543 AutoFoam Standard Floor Stand Black 1.25" l x 12.625" w x 6" h 16 lb 539.75 mm x 319.1 mm x 152.4 mm 7.3 kg 5

AutoFoam Standard Floor Stand
Allows touch-free dispensers to be mounted to a lightweight, easily movable stand                
to meet the changing needs of commercial facilities.
 · Two-piece pole design is easy to assemble and can be broken down for convenient storage, as needed
 · Free-standing floor stand is easily movable to adapt to changing needs within your facility

AutoFoam Premium Floor Stand
Offers superior compatibility, allowing both touch-free dispensers and pump bottles 
to be mounted to a sturdy, secure stand for demanding commercial environments.
 · All-metal base and pole helps stabilize the hand sanitizer stand for secure placement
 · Works with RCP AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers and sanitizer refills, as well RCP Alcohol-Based Hand Sanitizer Gel and Metal Brackets
 · Built-in drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
 · Optimal height allows for quick, convenient access for users on-the-go
 · Space for customized messaging; hand hygiene label included to clearly promote health and wellness

FG750824 / 
1980826

FG750824 / 
2140776 / 
2133501

FG750824 / 
FG750411

2143543 / 
1980826

2143543 / 
FG750411

2143454 / 
3486591

Premium Standard

2143544 / 1980826

2143454 / 1980826

FG750824 / 
2140775 / 
2133100
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When ordering products with BOLD color codes, please specify color code after the product number. Refer to the Standard Color Guide at the back of the catalog. www.rubbermaidcommercial.com
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NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143544 AutoFoam Tabletop Station Black 24.125" l x 13.75" w x 9" h 38 lb 612.77 mm x 349.25 mm x 228.6 mm 17.2 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143454 Pole Mount Station Black 20.625" l x 13" w x 6.875" h 8 lb 524.67 mm x 328.61 mm x 174.62 mm 3.7 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

FG750824 AutoFoam Premium Floor Stand Black 51.58" l x 16.18" w x 5.71" h 40.07 lb 131 cm x 41.10 cm x 14.50 cm 18.17 kg 1

AutoFoam Tabletop Station
Can be easily moved around on flat surfaces  
like reception desks in high-traffic areas.
· Lightweight, movable stand can be easily moved to clean tabletops;  

includes a convenient handle
· Multi-solution works with AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers
· Built-in drip tray helps eliminate messes on tabletops by collecting excess sanitizer
· Anti-scratch pads help protect flat surfaces from any potential scratches

Pole Mount Station
Allows both touch-free and manual dispensers to be placed on poles and railings                 
in easily overlooked spaces like stairwells for convenient access.
· Works with all Rubbermaid Commercial Products manual and automatic dispensers
· Mounts on poles between 2 and 5 inches in diameter vertically or horizontally
· Drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
· Hardware included to easily mount station on a pole

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143543 AutoFoam Standard Floor Stand Black 1.25" l x 12.625" w x 6" h 16 lb 539.75 mm x 319.1 mm x 152.4 mm 7.3 kg 5

AutoFoam Standard Floor Stand
Allows touch-free dispensers to be mounted to a lightweight, easily movable stand                
to meet the changing needs of commercial facilities.
 · Two-piece pole design is easy to assemble and can be broken down for convenient storage, as needed
 · Free-standing floor stand is easily movable to adapt to changing needs within your facility

AutoFoam Premium Floor Stand
Offers superior compatibility, allowing both touch-free dispensers and pump bottles 
to be mounted to a sturdy, secure stand for demanding commercial environments.
 · All-metal base and pole helps stabilize the hand sanitizer stand for secure placement
 · Works with RCP AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers and sanitizer refills, as well RCP Alcohol-Based Hand Sanitizer Gel and Metal Brackets
 · Built-in drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
 · Optimal height allows for quick, convenient access for users on-the-go
 · Space for customized messaging; hand hygiene label included to clearly promote health and wellness
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FG750824 / 
2140776 / 
2133501
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FG750411
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1980826

2143543 / 
FG750411

2143454 / 
3486591

Premium Standard

2143544 / 1980826

2143454 / 1980826

FG750824 / 
2140775 / 
2133100
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When ordering products with BOLD color codes, please specify color code after the product number. Refer to the Standard Color Guide at the back of the catalog. www.rubbermaidcommercial.com
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NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143544 AutoFoam Tabletop Station Black 24.125" l x 13.75" w x 9" h 38 lb 612.77 mm x 349.25 mm x 228.6 mm 17.2 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143454 Pole Mount Station Black 20.625" l x 13" w x 6.875" h 8 lb 524.67 mm x 328.61 mm x 174.62 mm 3.7 kg 5

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

FG750824 AutoFoam Premium Floor Stand Black 51.58" l x 16.18" w x 5.71" h 40.07 lb 131 cm x 41.10 cm x 14.50 cm 18.17 kg 1

AutoFoam Tabletop Station
Can be easily moved around on flat surfaces  
like reception desks in high-traffic areas.
· Lightweight, movable stand can be easily moved to clean tabletops;  

includes a convenient handle
· Multi-solution works with AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers
· Built-in drip tray helps eliminate messes on tabletops by collecting excess sanitizer
· Anti-scratch pads help protect flat surfaces from any potential scratches

Pole Mount Station
Allows both touch-free and manual dispensers to be placed on poles and railings                 
in easily overlooked spaces like stairwells for convenient access.
· Works with all Rubbermaid Commercial Products manual and automatic dispensers
· Mounts on poles between 2 and 5 inches in diameter vertically or horizontally
· Drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
· Hardware included to easily mount station on a pole

NO. DESCRIPTION COLOR U.S. DIMENSIONS
U.S. SHIP WT/
CASE METRIC DIMENSIONS 

METRIC SHIP 
WT/CASE

CASE 
PACK

2143543 AutoFoam Standard Floor Stand Black 1.25" l x 12.625" w x 6" h 16 lb 539.75 mm x 319.1 mm x 152.4 mm 7.3 kg 5

AutoFoam Standard Floor Stand
Allows touch-free dispensers to be mounted to a lightweight, easily movable stand                
to meet the changing needs of commercial facilities.
 · Two-piece pole design is easy to assemble and can be broken down for convenient storage, as needed
 · Free-standing floor stand is easily movable to adapt to changing needs within your facility

AutoFoam Premium Floor Stand
Offers superior compatibility, allowing both touch-free dispensers and pump bottles 
to be mounted to a sturdy, secure stand for demanding commercial environments.
 · All-metal base and pole helps stabilize the hand sanitizer stand for secure placement
 · Works with RCP AutoFoam and AutoFoam with LumeCel™ dispensers and sanitizer refills, as well RCP Alcohol-Based Hand Sanitizer Gel and Metal Brackets
 · Built-in drip tray helps eliminate messes on floors by collecting excess sanitizer
 · Optimal height allows for quick, convenient access for users on-the-go
 · Space for customized messaging; hand hygiene label included to clearly promote health and wellness
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Supporto da pavimento AutoFoam
Supporto compatibile con erogatori touch free.  
Ideale per montaggio dei dispenser touch-free su un supporto leggero e movibile  
per soddisfare le mutevoli esigenze delle strutture commerciali.

✓	 La stazione è suddivisa in due pezzi ed è facile da montare
✓	 La base e l'asta sono realizzati interamente in metallo per rendere  

stabile il supporto del dispenser
✓	 Funziona con AutoFoam e AutoFoam con dispenser LumeCel™ 
✓	 Il vassoio antigoccia integrato aiuta a eliminare le macchie  

sui pavimenti raccogliendo il disinfettante in eccesso
✓	 L'altezza ottimale consente un accesso rapido e comodo  

per gli utenti in movimento
✓	 Nella versione FG750824 è presente uno spazio per la messaggistica;  

l'etichetta "hand hygene station" inclusa. 

FG750824
Supporto da pavimento 

Premium

1980826
Dispenser AutoFoam

(non incluso)

FG750411
Dispenser AutoFoam
(non incluso) FG750411

Dispenser AutoFoam
(non incluso)

2143543
Supporto da pavimento 

Standard
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Ricariche schiuma detergente
Lozione detergente  
con agenti idratanti
✓	 Schiuma densa e concentrata  

arricchita con agenti idratanti.

Lozione detergente, 
antibatterico
✓	 Ideale da utilizzare prima della 

preparazione e della manipolazione 
degli alimenti e nelle strutture  
sanitarie.

Detergente gel igienizzante  
per mani CON ALCOL
✓	 Contiene il 75% alcol per ottenere la 

massima efficacia contro le infezioni.
✓	 Uccide il 99.99% dei germi.
✓	 Asciuga velocemente  

e non ha profumo.
✓	 Formula contenete burro  

di karitè e vitamina E  
per prevenire la  
disidratazione della pelle. 

FG7504111851397 FG750127 FG750824

Il dosaggio ottimizzato 
riduce l’uso di sostanze 
chimiche fino al 60%.

Certificazione Ecolabel 
specifica solo per  
alcune ricariche

Cod. Descrizione Tipo Capacità Dimensioni Colore Conf.

1851397 Dispenser AutoFoam - bianco Automatico 14,2 x 14,2 x 28,4 cm 10

FG750411 Dispenser AutoFoam - cromo/nero Automatico 14,2 x 14,2 x 28,4 cm 10

FG750127 Dispenser AutoFoam - nero Automatico 14,2 x 14,2 x 28,4 cm 10

RVU11529 Ricarica Schiuma con agenti idratanti AutoFoam Sacchetto 1100 ml 26,5 x 16,0 x 7,0 cm 4

RVU11528 Ricarica Schiuma AutoFoam, antibatterico Sacchetto 1100 ml 26,5 x 16,0 x 7,0 cm 4

2146691 Ricarica detergente per mani con alcol - presidio medico chirurgico Sacchetto 1000 ml 26,5 x 16,0 x 7,0 cm 4

FG750824 Supporto da pavimento Premium per dispenser AutoFoam  131 x 41,1 x 14,5 cm 1

Dispenser AutoFoam
Il dispenser automatico touch-free e la straordinaria schiuma erogata 
assicurano igiene e protezione totale delle mani.

✓	 Possibilità di programmazione del dispenser
✓	 Il sistema totalmente touch-free aiuta a ridurre la diffusione 

dei germi Le ricariche a chiusura ermetica ultraigienica 
mantengono inalterate le proprietà del detergente ed 
evitano la contaminazione del prodotto.

✓	 Risparmio elevato: grazie al dispenser ad alta capacità 
e al funzionamento controllato pèossibile ridurre i costi di 
manutenzione e manodopera.

✓	 Affidabilità riconosciuta a livello mondiale, grazie alla 
tecnologia di erogazione d’avanguardia.

✓	 Con l'acquisto di una ricarica vengono forniti un sensore 
e una pompa di erogazione che garantiscono un sistema 
ultraigienico, anti gocciolamento e antiostruzione.

✓	 Dose erogata: 0,4 ml (fino a 2750 lavaggi per ricarica)

GARANZIA 
A VITA

FRIENDLY
ECO

I dispenser AutoFoam richiedono 4 batterie alcaline C Cell - (120.000 utilizzi, vendute separatamente).

RVU11529 RVU11528 2146691

PRESIDIO 
MEDICO 
CHIRURGICO
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Dispenser Rubbermaid FLEX™  
Skin Care System manuali
Dispenser manuali FLEX - soluzioni per la cura delle pelle

✓	 Il più alto numero di dosi per lavaggio: fino a 3.250 dosi per ogni ricarica.
✓	 Formula idratante a marchio RCP contenente burro di karitè, vitamina E e pantenolo.
✓	 Schiuma ricca e densa dalle fragranze esclusive.
✓	 Il design essenziale ed esclusivo migliora l’immagine del bagno.
✓	 2 formati per adattarsi a diverse esigenze in termini di capacità, spazio o montaggio.
✓	 Ricariche a chiusura ermetica ultraigienica per eliminare i potenziali  

rischi di contaminazione.
✓	 Ricariche prive di confezioni rigide,  

che si appiattiscono completamente 
✓	 Sistemi pratici ed economici.
✓	 Dose:  

0,4 ml / 0,65 ml / 1 ml

Cod. Descrizione Tipo Capacità Dimensioni Colore Conf.

3486589 Dispenser manuale bianco Rubbermaid Flex™ Manuale 500 ml 10,0 x 12,7 x 22,0 cm 10

3486591 Dispenser manuale bianco Rubbermaid Flex™ Manuale 1300 ml 10,0 x 14,6 x 29,8 cm 10 

2146693 Igienizzante per mani con alcol Flex™ Sacchetto 500 ml 11,199 x 6,5 x 2,1 cm 5

2146692 Igienizzante per mani con alcol Flex™ Sacchetto 1000 ml 6,35 x 33,7 x 2,7 cm 4

✓		UCCIDE IL 99,99% DEI GERMI PIÙ DIFFUSI.  
I test hanno dimostrato che il prodotto elimina batteri, virus e lieviti.

✓		FORMULAZIONE AD AZIONE RAPIDA, disinfetta le mani in 30 secondi.
✓		CONTIENE IL 70% DI ALCOL come previsto dalle raccomandazioni 

dell’OMS.
✓		CONTIENE AGENTI IDRATANTI per prevenire la secchezza della pelle.

EFFICACE IGIENIZZANTE PER LE MANI AD AZIONE RAPIDA

Ricariche Flex™ di igienizzante 
per le mani Alcohol Plus
Da utilizzare con il Sistema Rubbermaid Flex™

DOSE REGOLABILE IN QUANTITÀ: 
selezionabile mediante dispositivo interno 

non visibile al consumatore finale.3486589 3486591

21466922146693

94

100

 

 

348659234865903486589 348659117873351787334

CURA DELLA PELLE: Sistemi manuali a montaggio a parete

Dispenser Rubbermaid Flex™
(Da utilizzare con ricariche EnrichedFoam™ e EnrichedLotion™)

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni Colore Conf.
3486589 Dispenser manuale bianco Rubbermaid Flex™ 500 ml 10,0 x 12,7 x 22,0 cm 10

3486590 Dispenser manuale nero Rubbermaid Flex™ 500 ml 10,0 x 12,7 x 22,0 cm 10

1787334 Dispenser manuale cromato Rubbermaid Flex™ 500 ml 10,0 x 12,7 x 22,0 cm 10

3486591 Dispenser manuale bianco Rubbermaid Flex™ 1300 ml 10,0 x 14,6 x 29,8 cm 10

3486592 Dispenser manuale nero Rubbermaid Flex™ 1300 ml 10,0 x 14,6 x 29,8 cm 10

1787335 Dispenser manuale cromato Rubbermaid Flex™ 1300 ml 10,0 x 14,6 x 29,8 cm 10

DOSE REGOLABILE IN QUANTITA’: 
SELEZIONABILE MEDIANTE DISPOSITIVO 
INTERNO NON VISIBILE AL CONSUMATORE 
FINALE.

Rubbermaid Flex™  
Skin Care System manuali
Il nuovo rivoluzionario design delle soluzioni per la Cura delle Pelle manuali 
Rubbermaid Flex™ (Eccellenza nelle formulazioni detergenti a schiuma e liquide) 
consente con un solo dispenser sia l’utilizzo di ricariche di schiuma detergente, 
sia di detergente liquido.

■■ Il più alto numero di dosi per lavaggio: fino a 3.250 dosi per ogni ricarica.
■■ Formula idratante a marchio RCP contenente burro di karitè, vitamina E e pantenolo.
■■ Schiuma ricca e densa dalle fragranze esclusive.
■■ La più ampia gamma di formulazioni Rubbermaid, tra cui i detergenti per le mani,

shampoo, igienizzanti e le nuove lozioni nutrienti per la pelle.
■■ Il design essenziale ed esclusivo migliora l’immagine del bagno.
■■ 2 formati per adattarsi a diverse esigenze in termini di capacità, spazio o montaggio.
■■ Il nuovo igienizzante contenente il 75% di aiuta a controllare la proliferazione dei microorganismi.
■■ Ricariche a chiusura ermetica ultraigienica per eliminare i potenziali rischi

di contaminazione.
■■ Ricariche prive di confezioni rigide, che si appiattiscono completamente

per ridurre il volume del
■■ Sistemi pratici ed economici.
■■ Dose: 0,4 ml / 0,65 ml / 1 ml

COMBINAZIONI A SCELTA
per rispondere alle tue esigenze di cura della 
pelle

OLTREIl dosaggio ottimizzato riduce l’uso di 
sostanze chimiche fino al 60%. 

GARANZIA
A VITA
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Dispenser manuali FLEX
Soluzioni facili da usare e a lunga durata.

✓	 Dispenser manuale con leva di erogazione
✓	 Schiuma detergente e igienizzante antimicrobica 

con ricarica bag-in-box.
✓	 Ricarica da 800 ml = 2000 lavaggi.
✓	 Dose erogata: 0,4 ml.

FG450017

Cod. Descrizione Tipo Capacità Dimensioni Colore Conf.
FG450017 Dispenser per schiuma detergente - bianco Manuale 800 ml 14.0 x 12.5 x 26.3 cm 10

RVU8529 Ricarica schiuma detergente con agenti idratanti Sacchetto 800 ml 11.0 x 5.7 x 21.0 cm 6

RVU8502 Schiuma detergente Free’n Clean (priva di coloranti e senza profumo) - Ecolabel Sacchetto 800 ml 11.0 x 5.7 x 21.0 cm 6

RVU8528 Ricarica Schiuma da 800 ml antibatterica Sacchetto 800 ml 11.0 x 5.7 x 21.0 cm 6

Ricariche detergenti mani
Lozione detergente  
con agenti idratanti 
✓	 Formulazione 

in schiuma 
densa ad alta 
qualità e ad alta 
concentrazione, 
arricchita con 
agenti idratanti che 
leniscono la pelle 
e la rendono più 
morbida.

Free‘n Clean - Ecolabel
Ideale da utilizzare prima  
della manipolazione  
degli alimenti 
e nell’industria 
alimentare.
✓	 Formula delicata  

sulla pelle,  
perfetta per  
lavaggi frequenti.

Detergente, antibatterico 
Ideale da utilizzare prima  
della preparazione  
degli alimenti e nelle 
strutture sanitarie.
✓	 Schiuma detergente 

di alta qualità che 
aiuta a prevenire la 
proliferazione dei 
microorganismi.

RVU8528RVU11529 RVU8502

Certificazione Ecolabel 
specifica solo per 
alcune ricariche.

Il dosaggio ottimizzato 
riduce l’uso di sostanze 
chimiche fino al 60%.

FRIENDLY
ECO

GARANZIA 
A VITA
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Spray detergenti sedili WC 
Miglioramento degli standard di igiene: pulizia dei sedili  
delle toilette in pochi secondi.

✓	 Igiene a 360 gradi grazie alla formulazione  
a base di alcool.

✓	 Facile da applicare ad asciugatura  
rapida assicura comfort e praticità.

✓	 Dose erogata spray: 0,2 ml

Cod. Descrizione Tipo Capacità Dimensioni Colore Conf.

1853850 Dispenser per spray detergente Clean Seat - bianco Ricarica 400 ml 13,5 x 10,5 x 21,4 cm 12

RVU3817 Ricarica spray detergente Clean Seat in soluzione liquida Sacchetto 400 ml 9,5 x 7,0 x 12,5 cm 12

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni Colore Conf.

 SH900WHLI Dispenser per sapone e disinfettante 875 ml 305 x 140 x 102 mm -

1853850 RVU3817
Spruzzare la soluzione sulla carta igienica e 
strofinarla sulle superfici da pulire. Il sedile WC sara’ 
pulito in pochi secondi.

Dispenser per sapone e disinfettante Hybrid Rely®

✓	 Erogazione elettronica touch free sia per sapone che per disinfettante;
✓	 E’ possibile attivare il funzionamento manuale “Push-The-Cover”  

quando le batterie si scaricano;
✓	 E’ possibile abbinare qualsiasi genere  

di sapone o disinfettante sfusi,  
in lozione o in schiuma.
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Codice Descrizione Capacità Dimensioni Colore Conf.

1817146 Diffusore TCell™ 1.0 Rubbermaid Bianco - Ricarica da 48 ml - 7,29 x 7,39 x 15,01 cm 12

TCell™ 1.0
Sistema esclusivo, dalle dimensioni ridotte,  
che offre un controllo degli odori e una  
profumazione continui, con alimentazione  
mediante la rivoluzionaria tecnologia TCell™.

✓	 Sistema di erogazione brevettato dal dosaggio preciso.  
È sufficiente installare un dispenser ogni 3 – 4 bagni (169 metri cubi). 

✓	 Fragranze durature, ad alta qualità, e piacevoli. 
✓	 Diffusione della profumazione sempre uniforme e continua. 
✓	 La tecnolgia TCell™ offre una profumazione e un controllo degli odori 

costante per 60 fino ad un massimo di 90 giorni in base alla ricarica. 
✓	 Diffusore dal design innovativo ed esclusivo.  

DIFFUSORE STANDARD 
✓	 Ideale da utilizzare in ambienti come bagni, 

corridoi, hall, sale per meeting, bagni delle camere 
d’albergo, ristoranti, strutture sanitarie, uffici, 
negozi, edifici scolastici.

TECNOLOGIA FUEL CELL BREVETTATA
Le pile a combustibile producono idrogeno all’interno 
della camera in cui è contenuta la fragranza. Ogni 
molecola di idrogeno prodotta spinge fuori dalla 
cellula una quantità di fragranza. Il naturale flusso 
dell’aria all’interno dell’ambiente bagno contribuisce 
successivamente alla diffusione della fragranza 
all’esterno.
✓	 La nuova tecnologia TCell™ offre una 

profumazione e un controllo degli odori costante 
per 60 o 90 giorni in base alla ricarica.

Nessuna batteria o collegamento elettrico necessario: 
basta solo montare il diffusore.
✓		assenza di composti organici volatili (COV) aggiunti
✓		funzione SILENZIOSO

GARANZIA 
A VITA

FRIENDLY
ECO

LA PERCENTUALE DI PERSONE 
CHE RITIENE CHE UN AMBIENTE 
PROFUMATO SIA SINONIMO DI 
UN AMBIENTE PULITO E CURATO

71%
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Codice Descrizione Capacità Dimensioni Colore Conf.

R402308E Ricarica Citrus Mix - Arancio, uva, limone 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm - 6

R402306E Ricarica Polar Mist - Lavanda, menta, muschio 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm - 6

Ricariche TCell™ 1.0 
Fragranze naturali ed esclusive

✓	 Tecnologia “Aria Pulita”, senza propellenti o COV aggiunti. 
✓	 Utilizzo annuo: 4/6 ricariche

Delicata

Citrus MixPolar Mist

Intensa

SPETTRO DI INTENSITÀ DELLE FRAGRANZE
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TCellTM

0.914 – 1.829 m

1.829 m

R402311ER402310ER402307ER402306ER402309E
R402304E R402308E R402312E R402313ER402305E 1836510

1836521
1836522

MONTAGGIO DEL DIFFUSORE

Posizionare il diffusore in un’area in cui il fl usso dell’aria possa diffondere la fragranza e il neutralizzatore di 
odori fi no a coprire l’intero ambiente, ad una distanza di 1 – 2 metri dell’ingresso. 

Cod. Fragranza Descrizione Capacità Dimensioni Conf.
R402305E Ricarica Blue Splash Rinfrescanti note marine 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402308E Ricarica Citrus Mix Arancio, uva, limone 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402310E Ricarica Sweet Lavender Lavanda, vaniglia 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402304E Ricarica Crystal Breeze Eucalipto, lavanda, mentolo 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402313E Ricarica Fruit Crush Gigli, rosa, ciclamino e note alla frutta 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402312E Ricarica Oudh Sandalo 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402306E Ricarica Polar Mist Lavanda, menta, muschio 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402311E Ricarica Tropical Sunrise Ananas, guava, mango, melone, frutto della passione 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402307E Ricarica Floral Blaze Geranio, giglio, sandalo, ambra, muschio 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402309E Ricarica Mandarin Arancio, uva, lime 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

1836510 Purifying Spa Note floreali. 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

1836521 Relaxing Spa Note di erbe. 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

1836522 Energising Spa Citrus mandarins and pomelo notes. 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

Ricariche fragranze TCell™
Le fragranze naturali ed esclusive più amate 
dagli utenti del bagno

■  Tecnologia “Aria Pulita”, senza propellenti o COV aggiunti 
e a bassa produzione di rifiuti.

■ Solo 4 – 6 ricariche all’anno da smaltire. 
Meno ricariche, meno rifiuti.

La percezione di una fragranza è molto personale. Contattate il nostro rappresentante locale per provare i campioni.
Il nostro rappresentante vi aiuterà a scegliere la fragranza giusta in base alla localizzazione del vostro diffusore.

Effi caci neutralizzatori di odori, le ricariche TCell™ sono disponibili in un’ampia gamma di 
fragranze, a scelta tra quelle preferite dagli utenti, che variano da una profumazione delicata 
ad una profumazione più intensa, per una freschezza gradevole e duratura. Nei tradizionali 
sistemi in formato gel l’intensità della profumazione si riduce durante la durata stessa della 
ricarica. Nelle ricariche TCell™, al contrario, l’intensità della profumazione è sempre costante. 

SPETTRO DI INTENSITÀ DELLE FRAGRANZE
Delicata Intensa
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SISTEMI AIR CARE: Passivo

APPLICAZIONE DEL PROFUMATORE: 
Posizionare il diffusore in un’area in cui il flusso dell’aria possa 
diffondere la fragranza ad una distanza di 1 – 2 metri dell’ingresso. 
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Microburst® Duet  
Sistema avanzato di controllo degli odori  
a doppia profumazione per una freschezza imbattibile.

✓	 Possibilità di programmazione.
✓	 Rotazione erogazioni programmabile su base oraria,  

giornaliera, sull’alternanza tra mattina e pomeriggio  
e anche tra una fragranza e l’altra.

✓	 Alternanza automatica tra due fragranze complementari  
per una profumazione sempre nuova.

✓	 Durata massima di ogni ricarica: 180 giorni.
✓	 Autonomia massima del sistema di erogazione: 2 anni.
✓	 Manutenzione minima: riduzione del 66% dei costi di manodopera.
✓	 L’alternanza delle fragranze elimina il rischio di assuefazione olfattiva.
✓	 Possibilita’ di scelta fra differenti profumazioni.
✓	 Erogazione: 25 μl (micolitri) 
✓	 Opzioni di programmazione: 60/90/120/180 giorni 

8/12/16/24 h - 5/6/7 giorni a settimana

Sistemi Microburst®

Un sistema di profumazione per ambiente  
che garantisce un totale controllo degli odori  
e una durata della fragranza tre volte superiore  
rispetto ai profumatori tradizionali.
La tecnologia micro-spray assicura un’ampia  
copertura dell’ambiente, attraverso fragranze  
concentrate dalle profumazioni intense e persistenti.

Ricariche Microburst® Duet 
Fragranze complementari per una piacevole profumazione

✓	 Ogni ricarica contiene una combinazione speciale di profumazioni esclusive
✓	 Gli oli profumati ad alta qualità vengono erogati attraverso la tecnologia 

Microburst®, un diffusore che garantisce una profumazione più duratura.

1910729

I dispenser richiedono 2 batterie alcaline C Cell (durata 3 anni, vendute separatamente).

FG4870056

GARANZIA 
A VITA

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni Colore Conf.

FG4870056 Diffusore Microburst® Duet – bianco 13,4 x 9,0 x 22,4 cm 6

1910759 Ricariche Floral Cascade/Vibrant Sense 2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

1910756 Ricariche Sparkling Fruits/Cotton Berry 2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

1910729 Ricariche Purifying Spa/Relaxing Spa 2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

IN MENO DI COMPOSTI 
ORGANICI VOLATILI PER 
EROGAZIONE RISPETTO 
AI COMUNI DEODORANTI

63%

CONTROLLO DEGLI ODORI 
3 VOLTE SUPERIORE RISPETTO AI 
PROFUMATORI TRADIZIONALI

3X

Doppia fragranza
Alterna automaticamente due 

fragranze complementari 
eliminando il rischio di 

assuefazione e garantendo 
un ambiente fresco e 

piacevole.
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63%

2 1

3X

FG4870056

FG4870056

1910756 19107291910759

■■ DOPPIA FRAGRANZA
Alterna automaticamente 
due fragranze complementari 
eliminando il rischio di 
assuefazione e garantendo un 
ambiente fresco e piacevole.

Ricariche MICROBURST® Duet 
Fragranze complementari per una piacevole 
profumazione 
■■ Ogni ricarica contiene una combinazione speciale

di profumazioni esclusive
■■ Gli oli profumati ad alta qualità vengono erogati

attraverso la tecnologia Microburst®, un diffusore
che garantisce una profumazione più duratura.

CONTROLLO 
DEGLI ODORI 3 volte 
superiore RISPETTO ai 
profumatori tradizionali 

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni                Colore Conf.
2x 121 ml (ricarica Microburst) 13,4 x 9,0 x 22,4 cm 6

2x 121 ml (ricarica Microburst) 13,4 x 9,0 x 22,4 cm 6

2x 121 ml (ricarica Microburst) 13,4 x 9,0 x 22,4 cm 6

FG4870056 Diffusore MICROBURST® Duet – bianco 2x 121 ml (ricarica Microburst) 13,4 x 9,0 x 22,4 cm 6

1910759 Ricariche Floral Cascade/Vibrant Sense 2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

1910756 Ricariche Sparkling Fruits/Cotton Berry 2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

1910729 Ricariche Purifying Spa/Relaxing Spa 2x 121 ml 6.3 x 9.0 x 13.2 cm 4

SISTEMI MICROBURST®

Un sistema di profumazione per ambiente 
che garantisce un totale controllo degli odori e una durata della 
fragranza tre volte superiore rispetto ai profumatori tradizionali. 
La tecnologia micro-spray assicura un’ampia copertura dell’ambiente, 
attraverso fragranze concentrate dalle profumazioni intense  
e persistenti.

MICROBURST® Duet
Sistema avanzato di controllo degli odori a doppia profumazione 
per una freschezza imbattibile.

■ Possibilità di programmazione.
■ Rotazione erogazioni programmabile su base oraria, giornaliera, sull’alternanza tra mattina e 

pomeriggio e anche tra una fragranza e l’altra.
■ Alternanza automatica tra due fragranze complementari per una  profumazione sempre

nuova.
■ Durata massima di ogni ricarica: 180 giorni.
■ Autonomia massima del sistema di erogazione: 2 anni. 
■ Manutenzione minima: riduzione del 66% dei costi di manodopera.
■ L’alternanza delle fragranze elimina il rischio di assuefazione olfattiva.
■ Possibilita’ di scelta fra differenti profumazioni.

■ Erogazione: 25 μl (micolitri)

IN MENO DI composti 
organici volatili PER 
erogazione RISPETTO AI 
COMUNI DEODORANTI

FRAGRANZE 
SONO 
MEGLIO DI

I dispenser richiedono 2 batterie alcaline C Cell (durata 3 anni, vendute separatamente).

       Opzioni di programmazione:

60 / 90 / 120 / 180 giorni

8 / 12 / 16 / 24 h

5 / 6 / 7 giorni a settimana

GARANZIA
A VITA
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ESTETICA:
Con Microburts 3000 puoi avere un 
ambiente fresco che lasci ai clienti 
un’impressione positiva della tua attività.

COSTO IN USO:
Ottimizza e controlla l’utilizzo del 
prodotto con le opzioni programmabili.

SOSTENIBILITÀ:
Le ricariche rilasciano meno COV* 
rispetto ad altre ricariche sul mercato.

Ricarica Microburst® 3000 - Island cocktail
Fragranza Microburst ad alta concentrazione

✓	 La fragranza Microburst ad alta concentrazione con tecnologia  
di neutralizzazione degli odori garantisce una freschezza  
duratura in tutti gli ambienti.

Il display proattivo notifica gli 
utenti quando è necessario 
cambiare la ricarica e la batteria. 

Microburst® 3000
Profumatore per ambienti

✓	 La programmazione è flessibile e facilmente 
personalizzabile in base alle esigenze di ogni stanza, 
con ricariche che durano fino a 90 giorni.

✓	 I pratici indicatori visualizzano l’autonomia rimanente 
della batteria e della ricarica.

✓	 Erogazione: 25 μl (microlitri)
✓	 Opzioni di programmazione: 30/60/90 giorni, 

8/12/16/24 h, 5/6/7 giorni a settimana

R0260052

1817131

Cod. Descrizione Capacità Dimensioni Colore Conf.

1817131 Diffusore Microburst® 3000 Rubbermaid LCD bianco 9,6 x 7,51 x 18,39 cm 6

R0260052 Ricarica per Microburst 3000 - Island cocktail 75 ml 4.5 x 4.5 x 13.5 cm -

GARANZIA 
A VITA

I dispenser richiedono 2 batterie alcaline C Cell (durata 3 anni, vendute separatamente).

Delicata

Island cocktail

Intensa
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TCellTM

0.914 – 1.829 m

1.829 m

R402311ER402310ER402307ER402306ER402309E
R402304E R402308E R402312E R402313ER402305E 1836510

1836521
1836522

MONTAGGIO DEL DIFFUSORE

Posizionare il diffusore in un’area in cui il fl usso dell’aria possa diffondere la fragranza e il neutralizzatore di 
odori fi no a coprire l’intero ambiente, ad una distanza di 1 – 2 metri dell’ingresso. 

Cod. Fragranza Descrizione Capacità Dimensioni Conf.
R402305E Ricarica Blue Splash Rinfrescanti note marine 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402308E Ricarica Citrus Mix Arancio, uva, limone 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402310E Ricarica Sweet Lavender Lavanda, vaniglia 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402304E Ricarica Crystal Breeze Eucalipto, lavanda, mentolo 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402313E Ricarica Fruit Crush Gigli, rosa, ciclamino e note alla frutta 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402312E Ricarica Oudh Sandalo 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402306E Ricarica Polar Mist Lavanda, menta, muschio 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402311E Ricarica Tropical Sunrise Ananas, guava, mango, melone, frutto della passione 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402307E Ricarica Floral Blaze Geranio, giglio, sandalo, ambra, muschio 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

R402309E Ricarica Mandarin Arancio, uva, lime 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

1836510 Purifying Spa Note floreali. 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

1836521 Relaxing Spa Note di erbe. 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

1836522 Energising Spa Citrus mandarins and pomelo notes. 48 ml 5,9 x 5,9 x 11,2 cm 6

Ricariche fragranze TCell™
Le fragranze naturali ed esclusive più amate 
dagli utenti del bagno

■  Tecnologia “Aria Pulita”, senza propellenti o COV aggiunti 
e a bassa produzione di rifiuti.

■ Solo 4 – 6 ricariche all’anno da smaltire. 
Meno ricariche, meno rifiuti.

La percezione di una fragranza è molto personale. Contattate il nostro rappresentante locale per provare i campioni.
Il nostro rappresentante vi aiuterà a scegliere la fragranza giusta in base alla localizzazione del vostro diffusore.

Effi caci neutralizzatori di odori, le ricariche TCell™ sono disponibili in un’ampia gamma di 
fragranze, a scelta tra quelle preferite dagli utenti, che variano da una profumazione delicata 
ad una profumazione più intensa, per una freschezza gradevole e duratura. Nei tradizionali 
sistemi in formato gel l’intensità della profumazione si riduce durante la durata stessa della 
ricarica. Nelle ricariche TCell™, al contrario, l’intensità della profumazione è sempre costante. 

SPETTRO DI INTENSITÀ DELLE FRAGRANZE
Delicata Intensa
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SISTEMI AIR CARE: Passivo

SPETTRO DI INTENSITÀ DELLE FRAGRANZE

* COV = Appartengono a questa classe numerosi composti chimici 
quali idrocarburi alifatici, aromatici e clorurati, aldeidi, terpeni, alcooli, 
esteri e chetoni. Tra questi i più diffusi negli edifici residenziali sono
il limonene, il toluene, ma il più importante da un punto di vista 
tossicologico e mutageno è la formaldeide.
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Design e innovazione: 
rubinetto con fotocellula ad 
infrarossi di fabbricazione 
francese. Consumo d’acqua
ridotto ritraendo le mani 
l’erogazione d’acqua si ferma 
immediatamente.

Igiene: 
vasca largamente dimensionata 
(350 x 275 mm, prof. 80 mm).

Kit completo: 
consegnati completi di spazzola
unghie, getta-carta, rubinetto
elettronico, flessibili di raccordo, 
sifone e staffa di fissaggio 
murale.

Comando femorale

Vasca Ø 275 mm, 
profondità 115 mm. 

Estetica: 
costruzione 
monoblocco. 
L’insieme
della vasca, fascia, 
alzata posteriore
sono realizzate in un 
unico pezzo.

Getta-carta 
sagomato: 
permette di installare 
agevolmente il
lavamani senza 
condizionamenti per 
le tubazioni.

Messa in opera 
facilitata grazie alla 
staffa di fissaggio 
murale
posta dietro 
all’alzata.

Disponibile con 
alzata e con 
distributore sapone

Consegnati con 
sifone e flessibile per 
il collegamento del 
pre-miscelatore al 
collo di cigno. 

Costruzione in acciaio 
inossidabile Pre-miscelatore acqua 

calda/fredda con valvola 
anti-ritorno e regolazione 
della temperatura.

Nella gamma è presente 
anche il lava-mani con 
comando femorale.

SERIE DI LAVA-MANI 
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LAVA-MANI TS 2000N
Costruzione monoblocco in acciaio inox alimentare. 

 Lava-mani fornito con spazzola per unghie e getta-carta agganciabile posto sotto alla vasca. 
 Vasca 350 x 275 mm, profondità 80 mm. Pre-miscelatore acqua calda/acqua fredda con valvola anti-ritorno 
e regolazione della temperatura. 
 Lava-mani consegnati con 2 flessibili di raccordo, sifone, staffa di fissaggio a muro. 
 Certificazione Igiene Alimentare.

con comando elettronico
 Rubinetteria miscelatrice, comando elettronico con 
fotocellula ad infrarossi, fabbricazione francese. 
 Apertura e chiusura dell’acqua attivati ponendo o ritirando 
le mani davanti alla fotocellula, senza temporizzazione. 
 Il rubinetto è dotato di aeratore per avere un getto più 
dolce e ridurre ulteriormente i consumi.

a batterie
 Lava-mani forniti con batterie tipo CR-P2, 6 volt, 
 Durata: 350 000 impulsioni. 3 anni.

allacciati alla rete elettrica
 Lava-mai forniti con trasformatore per allacciamento a 
rete elettrica (230 V mono).

Cod. Descrizione Dimensioni
806301 TS 2000N comando elettronico 400 x 400 x 755 mm
806304 TS 2000N comando elettronico + pompa di sapone (500 ml) 400 x 400 x 755 mm
cod. 262620: Batteria elettrica 6 volt (RICAMBI)
* Disponibili anche con batteria trasformatore

806301

806304

Igiene alimentare

Igiene alimentare

806321 806324

LAVA-MANI con 
comando femorale

 Pulsante a pressione con sportello basculante 
largamente dimensionato, disposto nella parte 
frontale della vasca.

Cod. Descrizione Dimensioni
806321 TS 2000N comando femorale 400 x 440 x 755 mm
806324 TS 2000N à comando femorale + pompa di sapone (500 ml) 400 x 440 x 755 mm
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con comando femorale
 pulsante a pressione posto dietro lo sportello anteriore

con comando elettronico
 rubinetto miscelatore, fabbricazione francese, 
attivazione con fotocellula ad infrarossi.

Cod. Descrizione Dimensioni
806331 lava-mani GA senza alzata 330 x 330 x 170 mm
806332 lava-mani GA con alzata 350 x 330 x 500 mm
806333 lava-mani GA con alzata + distributore sapone 350 x 330 x 500 mm

Cod. Descrizione Comando Dimensioni
806381 lava-mani GC comando femorale 415 x 310 x 185 mm
806382 lava-mani GC con alzata - altezza 540 mm comando femorale 440 x 335 x 540 mm
806384 lava-mani GC con alzata - altezza 790 mm comando femorale 440 x 335 x 790 mm
806352 lava-mani GC con alzata - altezza 540 mm comando elettronico con fotocellula 440 x 335 x 540 mm

LAVA-MANI G.A.
Costruzione in acciaio inossidabile.

 Vasca Ø 275 mm, profondità 115 mm. 
 Comando femorale. 
 Pre-miscelatore acqua calda/fredda con valvola anti-ritorno 
e regolazione della temperatura. 
 Consegnati con sifone e flessibile per il collegamento del 
pre-miscelatore al collo di cigno. 
 Distributore di sapone 500 ml.

LAVA-MANI G.C.
Costruzione in acciaio inossidabile.

 Vasca 345 x 245 mm, profondità 120 mm. 
 Pre-miscelatore acqua calda/fredda con valvola anti-ritorno e regolazione della temperatura. 
 Consegnati con sifone e flessibile per il collegamento del pre-miscelatore al collo di cigno.

806331 806333

806381

806352
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LAVA-MANI AUTONOMO
L’unico, l’originale, senza necessità di aggancio alla rete 
idrica. Costruzione in acciaio inox.

 2 ruote fisse, impugnature di trasporto ergonomiche.
 Vasca 345 x 245 mm, profondità 115 mm. 
 Comando a pedale. 
 2 taniche da 13 litri (una per l’acqua pulita l’altra per l’acqua sporca). 
 Consegnati con distributore di sapone manuale 500 ml, distributore  
di asciugamani (un rotolo in ovatta di cellulosa Ø 120 mm,  
lunghezza 208 mm, fornito), getta-carta agganciabile.
 Funziona con una pompa elettrica  
alimentata da due batterie da 6 V fornite.

Cod. Descrizione Dimensioni
806517 lava-mani autonomo 415 x 345 x 1200 mm

806517

Distributore di 
sapone manuale 

500 ml

Getta-carta 
agganciabile.

Sistema di recupero acqua con 2 taniche 
da 13 litri (una per l’acqua pulita l’altra 

per l’acqua sporca).

Impugnature 
di trasporto 

ergonomiche

Comando a pedale. 

Distributore di 
asciugamani (un rotolo 

in ovatta di cellulosa 
Ø 120 mm, lunghezza 

208 mm, fornito)

2 ruote fisse

BEST 
SELLER 
DI VENDITA
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Le illustrazioni del presente catalogo, nonchè 
le descrizioni e i dati riportati, sono indicativi e  
possono essere soggetti a modifiche senza preavviso.
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